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	Hei alle sammen!
På Buktå går det fint om dagen, det er god stemning og mye god lek. Rora har vært her hos oss i 40 % stilling siden februar (siden Joanna sluttet) og barna har tatt godt imot henne. Veldig godt å se relasjonsbygging og at tryggheten dermed øker. Det betyr at hun nå kommer til å ta yttervakter som seinvakter.

Vi var så heldige å nok en gang vinne konkurranse hos Egon, takket være mammaen til Adele. Vi tok bussen til Kvadrat og ble tatt godt imot på Egon hvor de serverte oss pizza og saft. Kjempekjekk opplevelse som gir oss en vi-følelse 

Ellers har mars måned handlet om påsken og forberedelser. Vi har snakket om tradisjoner og at vi kan ha ulike tradisjoner i de ulike hjem. I samlingene snakket vi om hvordan barna markerer påske hjemme hos seg. Alle som hadde lyst til å si noe rakk opp en hånd og fortalte stolt det de ville dele.
Vi har sunget tradisjonelle påskesanger som «en liten kylling i egget lå, vesle Hasse hare», og vi har lært nye sanger som «en høne har…» 
Vi har hatt en del formingsaktiviteter som å lage påskekyllinger og påskeegg som har bestått av klipping, liming og maling.
Månedens bok het «påskemysterier» og handlet om en jente som het Solveig og vennene hennes som skulle løse et påskemysteriet i barnehagen deres. Lite visste vi at vi skulle få vårt eget påskemysterie… På en av turdagene i mars hadde vi eggjakt ute hvor barna skulle finne et påskeegg hver i buskene. Etterpå gikk vi inn i snekkerboden og hadde en veldig fin samling med ulike påskesanger, og plutselig sier noen av barna «se!»og peker. Kyllingen som har ligget i egget sitt inne på Buktå hadde kommet seg ut til snekkerboden og satt i fuglehuset og kikket ned på oss. Alle på Buktå synes dette var rart og hadde ulike teorier på hva som kan ha skjedd.
Torsdag 21.mars fikk vi besøk fra kirken hvor de fortalte påskebudskapet og sang fine påskesanger. Det var veldig hyggelig og barna fulgte interessert med.

Takk til alle som hadde anledning til å komme og spise frukt og boller med oss i barnehagen. Veldig koselig stemning og stolte barn som fikk synge for sine foreldre!
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	Mål: 

Månedens tema: Gruffalo, ramadan og Eid.
Månedens bok/fortelling: Gruffalo og Lille Gruffalo
Månedens nøkkelord: tradisjoner, ramadan, Eid
 

I rammeplanen står det «Barnehagen skal fremme respekt for menneskeverdet ved å synliggjøre, verdsette og fremme mangfold og gjensidig respekt.» Videre står det at «barnehagen skal bidra til at alle barn føler seg sett og anerkjent for den de er, og synliggjøre den enkeltes plass og verdi i fellesskapet» og «Barnehagen skal skape interesse for samfunnets mangfold og forståelse for andre menneskers livsverden og levesett.»

På Buktå er det barn og foreldre som markerer Ramadan og Eid. I uke 14 og 15 skal vi lære litt om hva Ramadan er og hvordan Eid markeres. Fredag 12.april skal vi på Buktå sammen med Vågen ha en ha en «festdag» hvor vi skal ha fellessamling med film om Eid feiring, musikk, forhåpentligvis god mat og de som vil kan pynte seg.
Til Eid festen ønsker vi gjerne bidrag fra dere foreldre til mat å servere barna, for eksempel matretter, bakst og frukt/bær. Vi ønsker å holde oss til halal og/eller vegetar slik at alle skal få lik mulighet til å spise det vi serverer. Vi henger opp en liste på avdelingen. På forhånd takk!



	
Bursdager/ merkedager
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	Planleggingsdag 2.april. Barnehagen er stengt.

12.april Eid markering for barna på Buktå 

16.april dugnad kl.19 – 21, se liste i garderoben.

19.april frist for levering av sommerferie til barna.

1.mai Barnehagen er stengt.

	
Annen informasjon
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	3.april begynner det en ny jente hos oss. Hun heter Sophia og er 3 år. Vi ønsker henne velkommen!

Feriedager fremover? Vennligst legg det inn i Vigilo eller gi beskjed til oss ved levering/henting. På forhånd takk

Vil minne alle på å ta med vannflaskene hjem og vaske dem. Dette trengs ikke å gjøres hver dag, men vi ønsker at dere spyler og fyller dem opp på morgenen. Vi har verken vask eller kjøkken på avdelingen så dette hadde vært til stor hjelp og det beste for barna deres.

Ta kontakt om det er noe dere lurer på. Vi ønsker et godt og nært samarbeid med dere slik at vi kan gjøre hverdagen god og meningsfull for deres barn.
Nummeret til avdelingen: 950 18 705
Mailadresse: meron.haile.barka@stavanger.kommune.no

	Hilsen fra
	Eli, Erik, Rora og Meron
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