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	Hei alle sammen!

«Kom mai du skjønne, milde» er starten på en gammel sang (Tekst av C.A Overbeck/ D. Jäger. Melodi W.A. Mozart.) Og dette året håper vi virkelig på at det stemmer. Det har vært en kald vår så langt, så vi håper det kommer varme og sol snart!  
April ble en innholdsrik måned for oss på Buktå. Forberedelser og gjennomføring av Id fest ble veldig kjekt. Tusen takk for alle bidrag og støtte fra dere foreldre. Det å lære mer om hverandres kultur og tradisjoner hjelper barna med å utvikle sin forståelse for andres hverdag. Vi fikk en veldig god fredag med barn og voksne i litt ekstra fine klær, film, musikk og god mat.

Vi ser at på Buktå liker barna godt konstruksjonslek. Med tanke på barns medvirkning har vi tatt dette med oss inn i lekegruppene. Vi har brukt ulikt materiale som lego og duplo, plus plus og juvo, men og kapla og større treklosser. Barna er kreative og bygger de flotteste byggverk. De tar med seg det de opplever og ser i hverdagen sin, og de forteller om byggeplasser med ulikt kjøretøy som lastebil, gravemaskin og heisekran. De har bygget flotte bondegård med treklosser som gjerder og leken er i full sving hvor de tar roller som ulike dyr. Kjekke og inkluderende aktiviteter  

Rollelek ser vi og mye av på avdelingen. Her lekes det familie i dukkekroken hvor alle familiemedlemmer får være med. Det er foreldre, besteforeldre og kjæledyr. Det lekes figurer de kjenner fra TV-program som Paw Patrol og superhelter som Spiderman og Hulken. I rammeplanen står det «Leken skal være en arena for barnas utvikling og læring, og for sosial og språklig samhandling.» Dette kan vi se på Buktå!





	
Mål og innhold for mai
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	Mål: 
Månedens tema: 17. mai, insekter.
Månedens nøkkelord: 17. mai, 17. mai tog, flagg, insekter.
Månedens sanger: tenk at nå er dagen her, Norge i rødt, hvitt og blått, alle fugler.
 
Mai måned blir naturligvis preget av nasjonaldagen vår. Vi skal fortelle litt om hvorfor vi ferier denne dagen, vi skal se på flagg og lage pynt. Vi øver på sangene «Tenk at nå er dagen her», «Norge i rødt, hvitt og blått» og «Alle fugler» og så har vi jo heiaropet vårt. Det blir feiring i Jåttå onsdag 15.mai og det er flott om noen vi komme å se på når vi tar en liten runde i nabolaget. Etter toget vil barna ha leker og aktiviteter ute. Vi gleder oss 

Nå legger vi bak oss et veldig kjekt prosjekt med tema Gruffalo. Vi har blitt godt kjent med to av bøkene, hatt kjekke formingsaktiviteter hvor vi har laget figurene vi ble kjent med i bøkene og ellers sett at barna har tatt med seg historien i den frie leken. 

Nå som våren endelig er her blir nytt tema selvsagt: insekter! 
Nå skal det graves og letes, og vi gleder oss til å utforske sammen med barna!

	
Bursdager/ merkedager
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	1.mai, arbeidernes dag. Barnehagen er stengt.

9.mai, Kristi himmelfartsdag. Barnehagen er stengt.

15.mai, vi markerer nasjonaldagen i barnehagen. Mer info kommer.

17.mai, nasjonaldagen. Barnehagen er stengt.

20.mai, 2.pinsedag. Barnehagen er stengt.

Sonja 4 år 24.mai. HIPP HIPP HURRA!


	
Annen informasjon
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	Nå er sesongen inne for solkrem. Fint at dere på solrike dager smører barna deres på morgenen, så smører vi før vi går ut etter lunsj. Se gjerne igjennom boksen med solkrem og kast det dere mener er gammelt, og erstatt det med nytt.

Mai måned betyr tid for foreldresamtaler. Innkalling kommer etter hvert.

Feriedager fremover? Vennligst legg det inn i Vigilo eller gi beskjed til oss ved levering/henting. På forhånd takk

Vil minne alle på å ta med vannflaskene hjem og vaske dem. Dette trengs ikke å gjøres hver dag, men vi ønsker at dere spyler og fyller dem opp på morgenen. Vi har verken vask eller kjøkken på avdelingen så dette hadde vært til stor hjelp og det beste for barna deres.

Ta kontakt om det er noe dere lurer på. Vi ønsker et godt og nært samarbeid med dere slik at vi kan gjøre hverdagen god og meningsfull for deres barn.
Nummeret til avdelingen: 950 18 705
Mailadresse: meron.haile.barka@stavanger.kommune.no

	Hilsen fra
	Eli, Erik, Rora og Meron
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