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	Evaluering av februar
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	Hei alle sammen!

Endelig var første vårmåned her, men først en liten oppdatering fra februar.
Februar har vært fin med fine snødager, kjekke lekegrupper, fysisk lek på diagonalen, markering av samenes nasjonaldag og Jåttåfesten.

6. februar var samenes nasjonaldag. Vi hadde samling hvor vi så på det samiske flagget og bilder av samisk drakt. Vi så på bilder av reinsdyr og snakket om reindrift. Vi avsluttet samling med å lytte til samisk jodling. Barna var helt stille og lyttet interessert. Studenten Hedda hadde en aktivitet hvor alle laget flotte samiske flagg som henger ved vennskapstreet vårt. 

Studenten Daniela laget til en spennende hinderløype på diagonalen som hun kalte eventyrskogen. Hun kombinerte hinderløype mens hun fortalte eventyr og tok med seg barna igjennom eventyrskogen. Utrolig gøy og kreativt!
Daniela og Hedda avslutter snart sin praksistid hos oss og vi ønsker dem lykke til videre 

På Jåttåfesten koste vi oss på fellessamling med de andre avdelingene på fløyen. De ulike avdelingene viste frem det de hadde jobbet med og Buktå kunne stolt vise frem de kule og unike Gruffalo maskene ikledd sine malte t-skjorter. Etter samling pyntet vi bordene med duk som alle fikk tegne på for å få den ekstra WOW-effekten. Det ble musikk og dans, litt lek før vi fikk et ekte festmåltid; PIZZA og saft med sugerør.






	
Mål og innhold for mars
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	Mål: 

Månedens tema: Påske og Gruffalo
Månedens bok/fortelling: Gruffalo og Lille Gruffalo, og Påskemysterier
Månedens nøkkelord: tradisjoner, påske, påskeegg, påskehare
Månedens sang: en liten kylling i egget lå

Vi nærmer oss påske og fokuset i samlingene vil være å snakke om påske og hva det betyr for oss. Vi skal snakke litt om de ulike kulturene og tradisjonene som finnes i de ulike hjem
I rammeplanen står det «Gi barna kjennskap til og markere merkedager, høytider og tradisjoner i den kristne kulturarven og andre religioner og livssyn som er representert i barnehagen.»

Vi på Buktå har kost oss med temaet om Gruffalo så vi har bestemt oss for å fortsette med temaet litt til.

Mars er vårmåned så det vil bli naturlig at vi snakker om våren og ser etter vårtegn ute.

	
Bursdager/ merkedager
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Annen informasjon
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	Vi inviterer til påskefrukt 19.mars kl.15 – 16.

Påskedagene 25. og 26. mars er vi sammen med Vågen hele dagene. Onsdag 27. mars skal alle barna leveres på Straen og alle på fløyen vil være samlet der. Husk at barnehagen stenger kl.12 denne dagen!

Hjelp oss å holde orden:
Som vi ble enige om på foreldremøtet, husk å ta med yttertøy hjem hver fredag. Sjekk skapet til barna regelmessig og sørg for at de har det de trenger.

Vil minne alle på å ta med vannflaskene hjem og vaske dem. Dette trengs ikke å gjøres hver dag, men vi ønsker at dere spyler og fyller dem opp på morgenen. Vi har verken vask eller kjøkken på avdelingen så dette hadde vært til stor hjelp og det beste for barna deres.

Ta kontakt om det er noe dere lurer på. Vi ønsker et godt og nært samarbeid med dere slik at vi kan gjøre hverdagen god og meningsfull for deres barn.
Nummeret til avdelingen: 950 18 705
Mailadresse: meron.haile.barka@stavanger.kommune.no

	Hilsen fra
	Eli, Erik, Rora og Meron
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