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Hei dere fine foreldre!
Oktober måned har bestått av litt forskjellig. Vi har feiret tre barn som ble 4 år. Alltid kjekt med bursdagsfeiring!
Vi har hatt fine lekegrupper hvor den store interessen har vært konstruksjonslek med lego, duplo, togbane og plus-plus. Jeg er imponert over hvor kreative barna er og alt det stilige de bygger! 

Vi har hatt gode turer på turdagene våre og skogen har blitt utforsket med sine fine høstfarger. Vi har lekt med naturmaterialer som blader og til og med brukt det til maleriet barna laget til FN-dagen. I rammeplanen står det at «barnehagen skal legge til rette for at barna kan få et mangfold av naturopplevelser og få oppleve naturen som arena for lek og læring.» I tillegg til å se på forskjellige blader har vi funnet forskjellige insekter som skrukketroll, meitemark og snegler. De har blitt studert, tatt opp av jorden, barna har holdt dem og det vanskeligste av alt, å la dem bli igjen i skogen! Barna har ofte et stort ønske om å ha dem med tilbake til barnehagen og da har vi snakket om hvorfor det ikke er så lurt 

Under forberedelsene til FN-dagen ble vi «kjent» med Abiya og andre jenter som bor i India. Vi så bilder av hvordan de lever, hvordan de spiser og hva de leker. Vi snakte om forskjeller og likheter, hva vi gjør her som var likt eller ulikt med hva de gjør i India.
Vi har mange nasjonaliteter representert på avdelingen og derfor har vi hengt opp flagg fra de forskjellige landene. Dette ble barna veldig interessert i og det var imponerende å se hvor godt de husker alle flagg og hvilket land de tilhører.

Takk for en veldig fin FN-dag markering og for alle bidrag  Veldig koselig å være sammen med dere og barna gledet seg utrolig mye til denne dagen for å vise dere litt av deres hverdag.
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	Mål: 

              • Månedens tema: Vennskap og jul
• Månedens bok/fortelling: Venner
• Månedens nøkkelord: venner, vente på tur, hjelpe hverandre, julekalender, advent
• Månedens sang: vennesanger

Rammeplanen sier at barnehagen skal støtte barns initiativ til samspill og bidra til at alle kan få leke med andre, oppleve vennskap og lære å beholde venner. Vi vil bruke tid på å skape et godt og inkluderende miljø for alle på avdelingen.

I slutten av måneden skal vi begynne med juleforberedelser. Dette gleder vi oss til!




	
Bursdager/ merkedager
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Annen informasjon
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Sjekk grov- og fingarderobene jevnlig. Det er viktig at barna deres har skiftetøy, samt godt tøy til uteleken. Husk å merk alt tøy med navn!

Hjelp oss å holde orden:
Som vi ble enige om på foreldremøtet, husk å ta med yttertøy hjem hver fredag. Se og gjerne gjennom klærne til barna deres og ta med hjem klær som er for små.

Årets foreldreundersøkelse er rett rundt hjørnet og varer fra 13. november til 20. desember. Det vil være kun en foresatt som mottar link til å besvare undersøkelsen. Har dere mer enn et barn i barnehagen vil dere motta en undersøkelse pr. barn.
https://www.udir.no/tall-og-forskning/brukerundersokelser/administrere-foreldreundersokelsen-for-barnehage/#a112459

Vi ønsker at dere legger inn juleferien til barna deres i Vigilo innen 14. november. Gi beskjed hvis dere trenger hjelp til dette.



Vi minner dere om mattilbudet i barnehagen:
Frokost serveres mellom 8.00-8.30 og består av varm havregrøt med topping, en dag i uken er det havregryn, melk og topping.
Lunsj serveres ca. kl.11. To ganger i uken er det varmmåltid fra kjøkkenet og tre dager i uken serveres brødmåltid, brødskiver og ulikt pålegg samt agurk og paprika.
Fruktmåltidet serveres kl.14 og består av 1-2 knekkebrød med smør og en halv frukt (pære, eple, banan). 

Det er planleggingsdag den 17. november som betyr at barnehagen er stengt.

Ta kontakt om det er noe dere lurer på. Vi ønsker et godt og nært samarbeid med dere slik at vi kan gjøre hverdagen god og meningsfull for deres barn.

Nummeret til avdelingen: 950 18 705
Mailadresse: meron.haile.barka@stavanger.kommune.no

	Hilsen fra
	Eli, Joanna, May Lene og Meron
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