Morgenstemning 0-2 år.
Her er det 14 barn hver dag som er sammen med 4 voksne. Vi er opptatt at hvert enkelt barn skal bli sett og oppleve trygghet. Vårt fokus er å være gode mot hverandre, dele med hverandre og gjøre hverandre glade. Å være en god lekekamerat. Barnehagens visjon er ”Et godt sted å være ”.
Alle de tre avdelingene har en turdag i uka. Morgenstemning har turdag mandager og torsdager. Da går de til ulike steder i Riska bydel. 
Hver tirsdager har vi Gunnhild på kjøkkenet som lager middag til alle på huset. Vi får levert brød fra den lokale bakeren. Hver dag har vi felles frokost for alle på kjøkkenet fra 07.30-09.00. Her får barna variert og sunn mat når de kommer om morgenen.
Tirsdager er det klubbdag på huset. Vi på morgenstemning har vår egen ”Gruppedag” på tirsdager frem til jul. Her deler vi oss opp i ulike grupper og har ulike aktiviteter som hinderløype, vannlek, formingsaktiviteter og utelek/tur. 
Onsdag er det ped.møte og plandag. Da er det møte for ledergruppa etterfulgt av planleggingstid for alle tre avdelingslederene. 
Fredag samles alle barn og voksne på kjøkken til fellessamling.
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