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1/24 Status personal, barn og opptak
Personal: Stabil personalgruppe, noen endringer vil det bli til nytt bhg år. Noen går ut i permisjon, og noen kommer tilbake fra permisjon. 
Det er lyst ut stillinger i Ullandhaug – barnehagene, både pedagogisk leder og fagarbeider stillinger. 

Barn og opptak 
2. opptaksrunde er i gang. Vi ser også i år at det er færre store barn , så avdelingene Hompetitten og Trollstua fortsetter videre som 2-5 års avdelinger. Dvs at barn som blir 2 år vår 2024 kan begynne oppe. Dette er noe vi har gode erfaringer med fra de siste årene; Barnegruppene oppe blir færre barn , 2 åringene får gå opp sammen med vennene sine- de er flere som går opp, alle som blir 3 år, og noen 2 åringer.Trygt og stabilt personal. Ped.leder har vært i kontakt med foreldrene til de barna det gjelder.



     2/24 Foreldreundersøkelsen 
 Krabat har en svarprosent på 74,5%- veldig bra ! 35 besvarte av 47. Vi scorer dårlig på mat (3,7), innspill fra FAU : det er ikke så dårlig, en ser at det er mange som er fornøyde også. Vi scorer dårlig på medvirkning (4,0). Innspill fra FAU: Hva betyr det for «mitt barn», og vi som foreldre er ikke med på hele dagen med barnet, så vi vet ikke. Vi i barnehagen må bli bedre til å bruke begrepet medvirkning når vi skriver dag/ukes informasjonen. Ellers så scorer vi veldig bra på trivsel (4,6) og tilfredshet (4,5)- foreldrene føler at barn trives i barnehagen, og det er bra ! Informasjon scorer vi heller ikke så dårlig på (4,0)- avdelingene er flinke til å sende ut informasjon til foreldrene.
Barnehagen tilbyr foreldresamtaler. Dette er en god arena og ta opp ting som foresatte ønsker å ta opp. Oppfordrer foreldre som kjenner på noe til å benytte seg av dette tilbudet.
Avdelingene får sine resultater, som de jobber med. 
3/24 Økonomi 
Vi fikk ikke med oss overforbruket på 10 % fra sist år. Vår største utgift er på lønn, vikarutgifter. Enkelte bygg har også merforbruk på matbudsjettet.
4/24 Årsplan 
Virksomheten vil påbegynne evalueringsarbeid. FAU vil få den sendt ut og kan innen frist gi skriftlig tilbakemelding.
5/24 Valgfri 5.plandagen
Barnehagen har 5 planleggingsdager i året. 4 er fastsatt av kommunen. Den 5. plandagen er valgfri og skal fastsettes sammen med SU/FAU. Det er ønske fra FAU at den 5. også kan legges til skolen sine plandager. Innspill fra FAU : Evt  inneklemt dag i mai ,eller 2 dager i august- eller det som passer best for barnehagen.
6/ 24 Sommerferie
Alle barn må ha minimum 3 uker sammenhengende i skolens sommerferie uke 26-32.
I uker med få barn, så slås Krabat og Havhesten sammen. Barnehagen som kommer på «besøk» låner en avdeling, og er der sammen med kjente barn og voksne.
7/24 Dugnad , sommerfest 
Dugnad 18.april . Påmelding og informasjon henger på avdelingene. Det vil bli servert pølser, saft og kaffe 
30.05 : Sommerfest. FAU henger opp informasjon og lister på avdelingene. Bhg sjekker mikrofon + lager foccacia brød.
8/24 saker FAU
Kjekt med foredrag i høst- håper det blir noe fast.
Innspill til foredragsholder : Ingrid Kristine Aspli -psykolog.
