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                                                                                                                                            Bildet funnet på google. 17.mai på kirkevoll
Tilbakeblikk:
Etter påsken kom vi godt i gang med historien om den Lille larven Aldrimett. Vi bruker historien i gruppene vi har.  I denne historien er vi innom både telling, ukedager, kategorisering (frukt) og læren om larvens utvikling.  Boka er like aktuell i dag som i 1969 (!).  Vi har gjort ferdig larven av eggekartong og de pynter flott opp på veggen.

Tiden framover:
De første dagene i mai vil vi bruke på forberedelser til 17.mai. vi skal lage pynt og øve på sangene vi skal bruke i toget.  torsdag 16.5 øver vi oss sammen med korpset og Sunde skole. Da marsjerer vi etter korpset. Vi starter ved Sunde sykehjem og deretter nedover boligfeltet. Vel tilbake i barnehagen blir det tradisjonelle leker som potetløp, kaste ball i bøtta ol.  
Vi skal øve på: 
· Tenk at nå er dagen her som jeg har lengtet etter.
· Alle fugler.
· Ole, Ole, Ole – Brum, Brum, Brum.
Foreldresamtaler skal gjennomføres de første dagene i mai. vi fortsetter med normal ukeplan der det er mulig.  Temaet «Våren – nytt liv» er med oss i hverdagen.  Vi ser etter blomster og innsekter når vi er ute og gleder oss til litt varmere vær.  Vi er heldige som har meitemarker i sandkassa, og vi fant en ekte larve her om dagen!

Nå er det bare snakk om kort tid før det avklart hvilken avdeling 3-åringene begynner på. Når dette er avklart kan vi aktivt være med på å forberede dem på overgangen.  Vi ønsker for eksempel å spise lunsj inne på stor avdeling og leke mer på den andre siden av huset. I løpet av sommeren samarbeider alle avdelingene. Det gir også ungene en mulighet til å bli vant med de andre.
Samtidig som de eldste skal plasseres skal vi sette sammen de nye gruppene på Rød og Blå.  Det er mange ukjente navn i år kun to småsøsken som vi vet om fra før.  

Viktige datoer:
01.05. stengt
09.05. stengt
16.05.  Vi går i prøve-tog med korpset og de andre barnehagene.
17.05. stengt.
20.05. stengt.


           Praktisk informasjon:             

· Vi har noen inneklemte dager i mai.   Vi setter stor pris på om dere gir beskjed dersom dere planlegger noen dager fri da har stor betydning for personal- kabalen.

· Mette tar ferie uke 20 (13.5 – 17.5)

· Hilde tar fri fredag 10.5.
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· 
Det er praktisk med solhatt/caps i hylla.  
I dag smører vi når UV-indeksen viser 3 eller mer. (egentlig daglig). 
Når det blir godt sommervær ber vi dere smører barnet selv med solkrem om morgenen, så smører vi igjen ved behov.   
Husk navn på solkremen. 

· De nye barna vil bli invitert på fire samlinger i mai/juni for å bli litt kjent. Disse foregår på torsdags formiddager mens Blå og Rød har utelek. 

Hilsen oss på Blå v/Mette
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