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Hei alle sammen!

I november har vi hatt fokus på hvordan vi kan få progresjon i leken. Konstruksjonslek er en av lekene barna gjør mye av og vi har derfor tilført litt nye elementer til leken. I stjerneklubben fikk barna se på bilder av ulike figurer laget av duplo, på det ene bildet var en heisekran. Barna brukte bildene som inspirasjon og til hjelp for å lage forskjellige figurer de ikke har laget før. Veldig gøy!

I måneklubben tilførte vi en terning i legobyggingen. Alle trillet terning, sammenlignet det de fikk på terningen med ulike legoklosser. Barna samarbeidet og telte, til slutt bygget de et tårn sammen med de klossene de hadde fått. Det ble et artig fellesprosjekt!

For å gi barna litt større utfordringer innen konstruksjonsleken tok vi frem kapla, som er små avlange trebiter. De er enda vanskeligere å bygge med enn lego og duplo. Først viste vi dem hvordan vi kan bygge og deretter tok de over. Det var veldig spennende å se hvordan de utfordret seg selv og innimellom trengte litt hjelp, men resultatene ble veldig bra og mestringen hos barna var til å kjenne på Her fikk vi se progresjon i konstruksjonslek.

Lek i dukkekroken er det mye av på Buktå. I den ene lekegruppen tilførte vi en del nye leker som mat og handlekurver. Den voksne satte i gang leken ved å foreslå at de kunne handle i butikken. Deretter tok fantasien til barna over og leken var i gang. De handlet i butikken, noen tok rollen som butikkansatt. Etterpå var det plutselig en restaurant hvor det var noen ivrige kokker som laget mange forskjellige retter og det ble servert av servitører. Utrolig gøy å se hva barna satte i gang med litt hjelp av nye leker!
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	Mål: 

              • Månedens tema: jul
• Månedens bok/fortelling: 24 dager til jul
• Månedens nøkkelord: advent, julekalender, juletradisjoner
• Månedens sang: på låven sitter nissen, jeg gikk meg over sjø og land
          Månedens regle: nisse rød og nisse blå



I rammeplanen står det «Barnehagen skal få kjennskap til fortellinger, tradisjoner, verdier og høytider…» Rundt juletider vil vi snakke om tradisjoner, først og fremst hva tradisjon er. Vi skal snakke om ulike tradisjoner i ulike hjem. Hva gjør vi på Buktå i desember? Hva gjør barna hjemme i desember?

Vi ønsker at desember skal inneholde gode og fine fellesopplevelser for barna, selv om ikke alle feirer jul. 


	
Bursdager/ merkedager
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Annen informasjon
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5. desember skal vi sammen med resten av fløyen spise frokosten ute ved bålet. 

18. desember er det nissefest for barna. Fint hvis de som vil har på seg nisselue.

20. desember skal vi på julekonsert på konserthuset i Stavanger. Vi gleder oss!

Hjelp oss å holde orden:
Som vi ble enige om på foreldremøtet, husk å ta med yttertøy hjem hver fredag. Sjekk skapet til barna regelmessig og sørg for at de har det de trenger.

Årets foreldreundersøkelse har dere fått og dere har mulighet til å svare til 20. desember. Det vil være kun en foresatt som mottar link til å besvare undersøkelsen. Har dere mer enn et barn i barnehagen vil dere motta en undersøkelse pr. barn.
https://www.udir.no/tall-og-forskning/brukerundersokelser/administrere-foreldreundersokelsen-for-barnehage/#a112459

Det er planleggingsdag den 2.desember som betyr at barnehagen er stengt.

Ta kontakt om det er noe dere lurer på. Vi ønsker et godt og nært samarbeid med dere slik at vi kan gjøre hverdagen god og meningsfull for deres barn.

Nummeret til avdelingen: 950 18 705
Mailadresse: meron.haile.barka@stavanger.kommune.no

	Julehilsen fra
	Eli, Joanna, Erik, May Lene og Meron
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