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Godt nyttår alle sammen! 

Desember måned på Buktå var veldig fin hvor vi har hatt mange fine opplevelser. Barna har laget julegaver til familiene sine som betyr mye for dem. De har fått bruke ulikt formingsmateriell hvor vi har sett kreativitet og fantasi blitt tatt i bruk til å lage ulike ting. Vi har tradisjon tro hatt nissefest med fellessamling for hele fløyen. I slutten av måneden fikk vi besøk fra Hinna Kirke hvor de dramatiserte julebudskapet for oss. Ellers har vi hatt felles frokost for fløyen ute ved bålet og Luciadagen ble markert med en fin gjeng som gikk i tog og sang så fint mens vi koste oss med gode lussekatter. Turen til konserthuset hvor vi så Nøtteknekkeren med symfoniorkesteret var helt magisk. Busstur, nydelig musikk og flotte dansere var noe av det barna fikk oppleve.
Å telle ned til jul med bruk av kalender og å se hvem som fikk pepperkakehjerte var dagens høydepunkt i hele desember. Vi ble godt kjent med musene Erlando og Magnuso fra boka 24 dager til jul som vi leste hver dag i desember. 
Konklusjon: desember, du var MAGISK!

I leken kan vi se at barna leker ut opplevelser de tar med seg fra hverdagen. I dukkekroken hørte vi barna sang fra full hals «på låven sitter nissen», de har lekt at de er rampenissen og de har vært ballerinaer med inspirasjon fra nøtteknekkeren. Spennende å observere at ulike opplevelser i hverdagen kan gi innspill til leken. 






	
Mål og innhold for januar
Dette bildet av Ukjent forfatter er lisensiert under CC BY-SA-NC




	Mål: 

              • Månedens tema: Observasjon av posisjoner
• Månedens bok/fortelling: Gruffalo

Januar er satt av til å observere barnas posisjoner i leken. Er de førende, følgende, likestilte eller observatører? 
I hvilken type lek? Hvilke tiltak setter vi inn for å utfordre barna til å prøve nye posisjoner? Det blir viktig også å observere vår egen voksenrolle i leken: Hvilken rolle tar vi i lekegruppene? Hva må vi gjøre for at barna skal ta en annen rolle i leken?

Vi ønsker å ha et ekstra blikk på barns posisjoner to ganger i året. Erfaringen er at vi oppdager at noen barn har andre posisjoner i lek enn hva vi voksne forutså, og dermed kan vi gi den rette støtten/utfordring til de barna som trenger det. 

Observasjonene gir også mulighet til å kartlegge hvilke interesser barna har som kan brukes i lekegruppene.





	
Bursdager/ merkedager
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Erik bursdag 13.januar


	
Annen informasjon
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	Det er planleggingsdag den 2.desember som betyr at barnehagen er stengt.

15.januar kommer det to barnehagelærerstudenter til oss på Buktå. De skal være i praksis hos oss i 7 uker. Vi ønsker dem velkommen!

Hjelp oss å holde orden:
Som vi ble enige om på foreldremøtet, husk å ta med yttertøy hjem hver fredag. Sjekk skapet til barna regelmessig og sørg for at de har det de trenger.

Ta kontakt om det er noe dere lurer på. Vi ønsker et godt og nært samarbeid med dere slik at vi kan gjøre hverdagen god og meningsfull for deres barn.

Nummeret til avdelingen: 950 18 705
Mailadresse: meron.haile.barka@stavanger.kommune.no

	Hilsen fra
	Eli, Joanna, Erik, May Lene og Meron
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