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	Sak nr.
1/24 Status personal, barn og opptak
Personal: Ansatt en fagarbeider på Gullfakse – Tone Henriksen, starter opp 1.mai.
Det er lyst ut stillinger i Ullandhaug – barnehagene, både pedagogisk leder og fagarbeider stillinger. 

Barn og opptak 
2. opptaksrunde er i gang. Vi ser også i år at det er færre store barn på listene, så avdelingene Gullfakse og Frøyfakse  fortsetter videre som 2-5 års avdelinger.  Dette er noe vi har gode erfaringer med fra de siste årene; Barnegruppene på «stor» avdeling blir færre barn , 2 åringene får gå inn sammen med vennene sine- 3 åringene.Trygt og stabilt personal. Ped.leder har vært i kontakt med foreldrene til de barna det gjelder.



     2/24 Foreldreundersøkelsen 
Havhesten  har en svarprosent på 66 %,31 besvarte av 47. Vi hadde nok ønsket at svarprosenten hadde vært høyere, dette for å få et mer reelt tall når vi arbeider med undersøkelsen. Vi scorer dårlig på mat (3,6). Vi har satt i gang noen tiltak her tidligere i år- laget en måltidsplan, byttet ut enkelte matvarer, mindre søtt til fester og tradisjoner++ Innspill fra FAU: tror at de scorer dårlig fordi de ikke vet hva de har spist, og at de ønsker mer varmt måltid ? FAU: Kan det være interessant å spørre foreldrene mer om hva de tenker her – konkret tilbakemelding?
Tilvenning: Vi har gått ned fra 4,5 til 4,3. Vi begynte med foreldreaktiv tilvenning i fjor- tilbakemeldingene muntlig har  vært positive, men undersøkelsen viser at vi har gått ned ?
Trivsel (4,8) og tilfredshet (4,6) scorer vi veldig bra på- og det er godt at foreldrene opplever at barna har det godt i barnehagen. Uteområdet scorer vi høyt på: 5,0 
FAU prøver å nøste opp i hva foreldrene tenker rundt resultatene. 
Barnehagen tilbyr foreldresamtaler. Dette er en god arena og ta opp ting som foresatte ønsker å ta opp. Oppfordrer foreldre som kjenner på noe til å benytte seg av dette tilbudet.
Avdelingene får sine resultater, som de jobber med. 
3/24 Økonomi 
Vi fikk ikke med oss overforbruket på 10 % fra sist år. Vår største utgift er på lønn, vikarutgifter. Enkelte bygg har også merforbruk på matbudsjettet.
4/24 Årsplan 
Virksomheten vil påbegynne evalueringsarbeid. FAU vil få den sendt ut og kan innen frist gi skriftlig tilbakemelding.
5/24 Valgfri 5.plandagen
Barnehagen har 5 planleggingsdager i året. Fire er fastsatt av kommunen. Den 5. plandagen er valgfri og skal fastsettes sammen med SU/FAU. Det har kommet et innspill om at den 5. dagen også kan legges til skolen sine plandager ? Innspill fra FAU : Evt  inneklemt dag i mai, eller 2 dager i august- eller det som passer best for barnehagen.
6/ 24 Sommerferie
Alle barn må ha minimum 3 uker sammenhengende i skolens sommerferie uke 26-32.
I uker med få barn, så slås Krabat og Havhesten sammen. Barnehagen som kommer på «besøk» låner en avdeling, og er der sammen med kjente barn og voksne.
7/24 Dugnad , sommerfest 
Dugnad 2. mai kl 16.30. FAU henger opp lapp med informasjon. Trude sender ut sms til alle foreldrene. Barna kan også delta på dugnaden sammen med foreldene. Enkel middag serveres. 
8/24 saker FAU
Sak om soving – tas på avdelingen det gjelder.
