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Vi har vært veldig klar for jul lenge nå, og endelig kommer årets mest stemningsfulle måned. Vi har gjort som vi fikk beskjed om av regjeringen – pynt tidlig med lys! Måneden som gikk var preget av mye vått vær, og mange våte tær hver dag. Men barna har kost seg i allslags vær.

Målet for desember måned er å gi barna gode opplevelser uten at det skal bli for mye stress og kaos. Vi vil fokusere på rolige dager hvor vi sammen kan glede oss til jul framfor å produsere mest mulig. Men noen hemmeligheter er vi allerede i gang med, så det kan hende det kommer noe hjem til jul. Vi har i dag tent det første lyset i adventssamlingen, og hver dag har vi egen adventsamling med egen juleboks. Som med alt annet i år, har vi allerede startet på den og. I den røde samlingsboksen bor blant annet hesten og «Bjelleklang», Nisse Rød og Nisseblå, alle musene i Musevisa og Snømannen Kalle. Det er også en grøtskål og en nisselue i esken, så hver dag får et av barna komme fram og være nisse mens vi synger «På låven sitter nissen». Vi tenner lys hver dag, og har også appelsin med nelliker i hvor vi sammen teller dagene til jul. Barna har allerede observert pepperkakehjertene i vinduene (som i år dessverre måtte bli koronavennlig pynta av de voksne), og første desember kommer julenissen Nisseliten opp av samlingsboksen. Nisseliten har en postveske, hvor han hver dag kommer med brev til Pluto. På brevet står et navn, som får dagens pepperkakehjerte. Det er alltid like spennende hver desember hvordan reaksjonen er de første dagene, men etter noen dager lærer barna å vente på tur. 

Desember i år blir litt amputert med tanke på de tradisjonene vi har i barnehagen. Det blir ingen julekonsert, og vi får heller ikke dratt til byen og sett på juleutstillingene. Men det er mange julepynta hus på Tjensvoll, så vi skal nok få sett både nisser og lys. 

Fredag 11. desember blir det en liten markering av Luciadagen. Vi har som tradisjon å invitere på foreldrekaffe, men dette utgår i år. Førskolegruppen skal allikevel tradisjonen tro gå i Luciatog. Dette blir kl. 09:00, og kun for barn og ansatte. Luciatoget blir ute, og vi får koronavennlige lussekatter 

Fredag 18. desember blir det nissefest i barnehagen. Også denne blir litt annerledes enn vanlig. Vi får ikke hatt felles julesamling og gått rundt juletre. Vi ønsker allikevel å markere dette avdelingsvis, og har julesamlinger på egne avdelinger. Er vi riktig heldige, får vi kanskje et lite glimt av nissen utenfor også! Vi spiser grøt til lunch denne dagen og kler oss ut som nisser. Husk navn i nisseluene 

I desember begynner vi også å servere lunch og frukt igjen i barnehagen. Dere må fremdeles ha med frokost, men det blir i det minste et par matbokser mindre å tilberede! Veldig fint om barna fremdeles har vannflaske stående i barnehagen. 

Mandag 7. desember begynner Amalie hos oss, og vi gleder oss veldig til å bli kjent med henne!

I romjulen lager vi egen «julekohort» og er sammen med Neptun. En av oss vil være på jobb hver dag, men det vil være de ansatte på Neptun som har tidligvaktene. 

Vi vil også minne om planleggingsdag mandag 4. januar. Barnehagen er da stengt.

Gratulerer til Snorre og familien som fikk en liten lillesøster i familien i helgen! Vi gleder oss veldig til å se henne! 

Til slutt vil vi takke dere alle for et flott samarbeid dette året. Dere er en fantastisk gjeng, både foreldre og barn! Det har vært et veldig spesielt og krevende år, og dere har vært svært flinke til å håndtere alle endringer og smittevern og håndvask og spriting på en imponerende måte! Vi er utrolig heldige som tross alt har hatt såpass lite sykdom denne høsten, sammenliknet med andre steder i landet. Vi fortsetter å be dere om å ha ekstra lav terskel for å holde barna hjemme ved luftveissymptomer. Er symptomene nyoppstått, skal barnet holdes hjemme til situasjonen er avklart. Vi vet det er frustrerende, men selv en lett forkjølelse kan smitte andre barn og voksne som igjen da må holde seg hjemme, og så har vi det gående.. Vi håper virkelig vi går mot lysere tider igjen etter jul! Før den tid, ønsker vi dere alle en riktig god førjulstid og en vel fortjent juleferie når den tid kommer! 


Juleklem fra Marianne, Barbro og Julie
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