Februar på Pluto

Januar ble en måned med mye vær i alle former og varianter. Vi fikk snøen vi håpte på, men dessverre ble det typisk Stavanger-snø som fort ble til is og slaps. Det tynne laget med snø eller is ute gjør det vanskelig for de yngste å oppholde seg ute, dermed har det blitt en del flere innedager enn vi skulle ønske de siste ukene. Men når været har tillatt det har vi vært ute, både i barnehagen og på tur. Den siste tidens hit hos barna er å se på heisekranene på Alstor og gravemaskinene ved den nye skolen bak Solborg, så vi har vært en del på tur i det området. Vi har fortsatt med eventyr, og har vært innom både Gullhår og de tre bjørnene og Skinnvotten. Barna er derimot tydelige på at de foretrekker den «vanlige samlingsstunden» hvor vi bruker en av samlingsboksene og ett og ett barn får komme opp å trekke. Når vi har fortalt eventyr (og egentlig har sett oss ferdig med samlingsstunden), får vi klar beskjed om at «NÅ samling!» Men det er veldig kjekt at alle er så begeistret for samlingsstunden, og dette er en tid vi prioriterer, enten det blir på formiddagen eller ettermiddagen. 

I februar vil aktivitetene på Pluto dreie seg om farger og fagområdet ”antall, rom og form”. Barna på Pluto er allerede svært opptatt av tall og telling. Vi teller barna hver dag i samlingsstunden, og vi teller fingrene før vi sier takk for maten og går fra bordet. Målet er at vi skal bidra til at barna får leke og utforske ulike former og mønstre blant annet gjennom sortering, sammenlikning og i den daglige leken. I overgangssituasjonene og aktiviteter bruker vi telling og antallsord flittig. I leken oppmuntrer vi til rollelek og gjemmeleken hvor barna får utforske rommet, finne fram og orientere seg. I både formingsaktiviteter og bakeaktiviteter får barna erfare forskjellige former, mønster, sammenlikninger og måleenheter som lengde, areal, volum og vekt. Vi skal også øke barnas forståelse av plassering og lokalisering. Hva betyr det at trollet er under broen? At leken skal oppi kassen og at tallerkenen skal stå oppå bordet? Matematikken er tilstede i hverdagssituasjonene og barnas lek allerede, men vi skal fokusere på og tilrettelegge ekstra på dette i den kommende tiden. Hovedfokuset vårt innen matematikk kommer til å være på former, hvor vi skal lære de tre formene trekant, sirkel og firkant. Vi legger det til rette etter barnas alder og interessenivå, og vil dele en del i grupper. 

I samsvar med fastelavn og karneval denne måneden, har vi også valgt å ha fokus på farger. Vi skal i utgangspunktet ta for oss de tre primærfargene rød, blå og gul, men vil som vanlig følge barnas spor. Fargene skal vi kombinere med sirkler, trekanter og firkanter, og det kan dermed fort utarte seg til å bli en svært fargerik måned på Pluto med mye forming! Farger og former er altså stikkordene for det som står på planen for februar. 

Fargene drar vi også med oss når vi skal markere Samefolkets dag. Vi har tradisjon i barnehagen for å markere dette med stor felles samlingsstund, men i år må vi holde oss innenfor vår egen lille kohort. Vi skal allikevel markere dette på Pluto, og i år blir det ekstra viktig for oss siden vi har et barn med samisk bakgrunn på avdelingen. I Rammeplanen står det tydelig at vi skal legge til rette for at barna kan få møte samisk språk, og at den samiske kulturen skal være en del av barnehagens innhold. Den første uken i februar vil dermed være preget av samisk kultur, og så fortsetter vi dersom barna ønsker mer. Vi har blant annet fått samiske barnesanger, samt mye godt materiell vi skal prøve ut. Vi prøvde blant annet å se Barne TV-serien Binnabannas som ligger på NRK Super. Binnabannas er Fantorangens samiske venn, og selv om serien er på samisk synes barna dette var kjempekjekt! Som alltid med de minste må vi prøve oss litt ut og se hva som interesserer akkurat denne barnegruppen, så det blir en spennende uke. Samefolkets dag er 6. februar, så vi markerer den i barnehagen fredag 5. februar. Da samler vi opp det vi har prøvd ut uken før i en samling inne på avdelingen. Til lunch skal vi servere reinskav på polarbrød med tyttebærsyltetøy.

Fredag 12. februar blir det karneval i barnehagen. Nok en gang setter koronaen en stopper for en av våre tradisjoner, men vi skal ha det koselig på Pluto uansett. For de yngste kan det nok absolutt være en fordel å være for oss selv, da noen synes karneval kan være litt skummelt. Vi har derfor et veldig lavterskel og alternativt karneval hos oss i år. De barna som har lyst, kan kle seg ut. Ikke stress med å trø barna inn i flotte kostymer dersom de ikke ønsker det. Det er heller ikke nødvendig å gå til innkjøp av flotte kostymer. Bruk det dere har, det enkleste er ofte det beste! Vi vet at noen av barna våre elsker å kle seg ut, mens andre ikke liker det i det hele tatt. Vi kommer til å ha en samlingsstund hvor vi synger om de ulike kostymene, og danser til sambamusikk. Vi kommer også til å ha varm lunch denne dagen. 

Februar blir altså en innholdsrik og spennende måned med mye på planen. Som vanlig setter vi barns medbestemmelse i høysetet, så det blir spennende å se hvor vi ender opp!

Uke 9 er skolens vinterferie. Dersom det er noen barn som skal ha fri hele eller deler av denne uken, er det fint om vi får beskjed. 

Årets første bursdagsbarn på Pluto er Eva, som blir 2 år fredag 5. februar. Dermed blir det en flott feiring i barnehagen med markering av samefolkets dag og bursdagsfeiring! 


Hilsen fra Marianne, Barbro og Julie

