April på Pluto

I mars hadde vi mye forskjellig vi var innom. Vi begynte på temaet vårt om dyr, men på grunn av dårlig vær var det ikke så mange dyr å se ute.. Vi brukte derfor turene våre til å se på gravemaskiner og heisekraner, noe barna er veldig opptatt av. Vi voksne blir også irettesatt når vi kaller en dumper for lastebil, så her lærer vi noe alle mann! Påske, hare og kyllinger var også veldig dominerende i samlingsstunden, og vi dro fram Lille Larven Aldrimett ved flere anledninger. Studentene Charlotte og Fredrik hadde også flere aktiviteter innenfor verdensrommet og kroppen, så det ble en måned med mye forskjellig!

I april håper vi på flere dyr ute, og fortsetter med tema «dyr og småkryp». Vi kommer til å gå mye opp til den økologiske gården, hvor det kommer lam i neste uke. Dessverre er alle hønene, endene og kalkunene fremdeles inne på grunn av fugleinfluensa, men vi får sett dem inni burene sine. Etter hvert kommer det nok lam på Jernaldergården også, så da skal nok barna få bryne seg på litt ulendt terreng der oppe. Vi kan ikke bestemme over naturens gang, men vi håper vi etter hvert kan undre oss over det som spirer og gror og plutselig dukker opp av jorden, og at det dukker noen småkryp opp. Lille Larven Aldrimett skal fortsatt være med oss, og kanskje vi finner en ekte larve ute?

April er alltid en spennende måned, og vi hadde nok håpet på et litt mer vårlig vær etter påske enn den snøen som kom. Men vi får ta det som det kommer. Blir det fint og mildt, kommer vi til å ta med lunch på tur etter hvert.

De eldste på Pluto (2018-barna) skal begynne på avdeling Merkur til høsten. Tidligere har vi startet å ha en besøksdag i uken hvor en av oss ansatte tar med de barna som skal begynne inn på Merkur. På grunn av covid kan vi foreløpig ikke starte med dette enda, men vi håper å få til en løsning på dette etter hvert. Vi har begynt å være litt mer ute på ettermiddagene nå, så de får i det minste se både barna og de ansatte på Merkur, selv om vi må være på hver vår side av sperrebåndet. Barnehageopptaket er som vanlig en vanskelig kabal å få opp, så hvem av de ansatte som er på Merkur til høsten er ikke helt avklart enda. Men barna fra Pluto får i hvert fall gå sammen på «stor avdeling», og vi kommer tilbake med mer informasjon om både tilvenning og ansatte med en gang vi vet mer sikkert. 

Julie kommer til å sette opp tidspunkt for foreldresamtaler i løpet av april. Siden kommunens anbefalinger vedrørende møter endrer seg like ofte som resten av landets restriksjoner, må vi se om vi får hatt fysiske samtaler eller om vi må ta det digitalt. Det vil bli hengt opp en liste i garderoben med mer informasjon, samt tidspunkt for samtaler. Da skriver dere dere opp der det måtte passe, og dersom det ikke passer på de oppsatte datoene skal vi alltid finne et passende tidspunkt! 

Snorre fyller 3 år 9. april, så da blir det bursdagsfeiring i barnehagen. Vi feirer også Marie 30. april, som blir 2 år 1. mai. 



Hilsen fra Marianne, Barbro og Julie


