Mai på Pluto


I april fikk vi endelig en smak av vår i Stavanger. Det er tydelig at barna trives bedre ute nå som de er mer bevegelige uten mye klær og tunge sko, så vi håper dette fine været fortsetter en stund til. Vi har vært mye ute i det siste, og har prøvd å følge barnas spor når det kommer til aktiviteter ute. Vi har en gjeng som er blitt veldig glad i å gå på tur, og vi fordeler litt hvor vi går etter deres ønsker. Noen er veldig bestemt på å gå opp på gården og se på dyrene, mens andre vil på lekeplass. Det er også sterke meninger om akkurat hvilken lekeplass vi skal gå på, så vi prøver så godt vi kan og la alle få medvirke forskjellige dager. Lammene har kommet både på Jernaldergården og den Økologiske gården, og nå er vi midt i løvetann-sesongen. Turene blir dermed ikke alltid like lange som vi hadde tenkt, og vi kommer til å legge inn egne blomsterturer framover. 

Vi har de siste dagene begynt å oppdage flere og flere småkryp som dukker opp både i barnehagen og ute på tur. Dette drar vi med oss videre inn i mai måned. Barna elsker å studere alt fra tissemaur til tusenbein med forstørrelsesglass, og vi jakter daglig på de skikkelig store edderkoppene. I samlingsstunden har vi brukt konkreter til Lille Larven Aldrimett, og fortsetter med det i mai. I tillegg skal vi endelig få feire ordentlig 17. mai i år, så vi må jo øve inn noen av sangene. Dere vil nok etter hvert få høre både Anna Malena, Alle fugler og «Tenk at nå er dagen her» i heimen, samt heiaropet «Satelitten barnehage». Vi kommer til å markere 17. mai i barnehagen tirsdag 16. mai. I år kommer Satelitten barnehage til å gå i tog for oss selv rundt på Haugtussa. Vi skal synge og rope hurra, og avslutter dagen med pølser og is i barnehagen, samt leker. Dersom foreldre ønsker å se på, er dere selvsagt velkomne til det. Det er allikevel greit å være klar over at for noen av de yngste er det veldig sårt når foreldre dukker opp langs ruten, for så å dra videre på arbeid. Barn takler dette forskjellig, og dere kjenner best deres eget barn, men vær obs på dette før dere eventuelt dukker opp langs ruten. Vi forstår dere ønsker å se deres barn, men for noen barn kan dette bli veldig tøft. Vi kommer til å ta bilder av barna deres som vi kan sende dere.

Vi har begynt å besøke Merkur hver onsdag formiddag nå med de fire eldste som skal over på stor avdeling fra høsten av. Etter hvert når opptaket begynner å bli ferdig, kommer vi også til å invitere nye barn og foreldre på besøksdager når de eldste er på Merkur. De på avdeling Merkur er også veldig flinke til å invitere barna ut mens de yngste sover, så vi gjør alt vi kan for at barna skal få en god og trygg overgang i august.

Vi ber også alle om å ta en gjennomgang av kassen med ekstraklær og bytte ut eventuelt for små bodyer og strømpebukser som ligger nederst i kassen. Det kan også være lurt å ha lettere klær nå, fordi det ofte blir mildere utover dagen. Dere kan også bytte ut vinterposen i vognene med en lettere pose nå, og eventuelt supplere med et teppe dersom det plutselig skulle bli kaldt igjen. Det er også fint om alle har med solkrem i barnehagen. Vi ber om at dere smører før dere leverer de dagene det er meldt sol, så smører vi utover dagen. 

Torsdag 5. mai kommer fotografen klokken 9.00. Husk å lever lappen innen da. Dersom noen eventuelt ikke skulle ønske bildene, håper vi allikevel dere leverer lapp slik at alle barna blir med på gruppebildet. 

I mai er det noen inneklemte dager i forbindelse med helligdagene. Dersom noen skal ha fri disse dagene, er det fint om dere gir oss beskjed.

Barbro blir sykemeldt fra midten av mai. Vi vet ikke hvor lenge hun blir borte, men det kommer da en vikar inn i en periode for henne. 


Hilsen fra Marianne, Barbro og Julie


