Referat fra Fau-møte i Lassamyra 23.10.23
Til stede: Foreldre representanter fra avdelingene. Virksomhetsleder Anne Oxås
Status i Lassamyra
· Personal-dispensasjoner. 
Vi har 2 utlysninger ute nå. En barne og ungdomsarbeider og en pedagogisk leder.
Pedagogisk leder er vanskelig å få tak i, men vi har en flott ansatt Ellen på krokodille som er på dispensasjon fra utdanningskravet 3 mnd i gangen, mens vi søker personal.  

· Satsninger i barnehagen/virksomheten Inkluderende praksis og Lek nysgjerrighet og glede. Her har vi hatt en planleggingsdag med Terje Melaas som kaller seg lekeombud. Han setter fokus på å forstå barns lek og personalets rolle i lek. Vi prøver å få Terje Melaas også på planleggingsdag i januar.

· I personalet jobbes det i Lassamyra med, tilbakemeldingskultur og det å se barnehagen som et. Lassamyra et relativt ungt personal, mye kompetanse og kunnskap og en fin gjeng som hver dag gjør en god jobb for å gi barn deres en god barnehagehverdag. 

Utbygging på nabotomta 

I forkant av arbeidet er det sendt ut Info om gravearbeid og støy. Sendt ut fra jæren entreprenør til foreldre og personal før arbeid startet. Barnehagen har lagd ROS-analyse i forbindelse med sprenging som fungerer veldig bra. Barna virker ikke påvirket av selve sprenging, men både barn og personal går i støy som kan være krevende over tid. Støybildet har endret seg jo nærmere barnehagen arbeidet har komt.

Møte er avholdt 23.10.23 med utbygger og Jæren entreprenør på grunn av tilbakemeldinger fra personal og foreldre angående støybildet. Arne foreldrerepresentant og internt Verneombud, med i møtet. Støymålinger er utført og viser at utbygger er godt innenfor det som som er lovlig og det de må ta hensyn til.
Utbygger er imøtekommende med forslag om støyskjerming, men vil sjekke ut om det er hensiktsmessig. De har også vurdert innsynsduk foran gjerdet, dette vil hjelpe oss slik at barna ikke vil trekke mot gjerdet og spennende gravemaskiner o.l. Mulig duk ikke hensiktsmessig ut ifra at det også skal graves i gaten, LYSE og kloakk.  Innsynsduk kan også være lite hensiktsmessig ved vær og vind, de må fundamenteres godt for å ikke blåse bort i vind og regn. Støvproblematikk kan forekomme, de snakket om å binde støv med vann, saltvann. Vi vil sjekke videre i forhold til luftveisplager barn/personal.

Hovedverneombud og Miljørettet helsevern i kommunen er koblet på saken og informert. Miljørettet helsevern i kontakt med entreprenør og utbygger for tiltak.
Mer informasjon kommer fortløpende
 
HMS- gruppen i barnehagen innkalt til møte torsdag, der vi finner tiltak slik at barn og personal skal få en best mulig barnehagehverdag og arbeidsdag med støybildet vi har på nabotomta.
Turer, opphold mer innendørs en mnd. Takterrassebruk. Barna i soveskuret er ikke påvirket og heller ikke ved sprenging. 
Akkurat nå støy det som er mest utfordrende, men støv er også en kilde som vi følger med på.
Virksomhetsleder sjekker Ynglingens lokaler til låns.
Vigilo, rullet ut i dag. Nytt for personalet og fleste foreldre. Info til foreldre i mail. Ha litt tålmodighet begge veier for å få dette til å bli et bra kommunikasjonsverktøy.

FAU sine oppgaver. En foreldrekontakt hver avdeling, en del praktiske oppgaver som dugnader og felles arrangementer? 
Medlemmer i FAU:
Krokodillebarna
Arne (far til Gustav) aslethei@hotmail.com 
Vara: Mark (far til Asta) mmolbak@outlook.com 

Dinosaurbarna
Lene (mor til Max) lenelilletvedt@hotmail.com 
Vara: Synne (mor til Karen) synnenetteland@icloud.com 

Larvebarna
Hiln (mor til Hjalmar og Birk) hlinonfjord@gmail.com 
Vara: Christine (mor til Jenni) christinevolsen@gmail.com 

Ninjabarna
Annlaug (mor til Villlas) annlaug_maridal@hotmail.com 
Vara: Anette (mor til Ezra) Anettetveita@hotmail.com 

Skilpaddebarna
Elisabeth (mor til Leon) ellija1987@gmail.com 
Vara: Helle (mor til Pia) surnevik.helle@gmail.com 

Dragebarna
Her vil vi få navn etter hvert

SU 
For å sikre samarbeidet med barnas hjem, skal hver barnehage ha et foreldreråd og et samarbeidsutvalg.
Foreldrerådet består av foreldrene til alle barna. Foreldrerådet skal fremme foreldrenes fellesinteresser og bidra til at samarbeidet mellom barnehagen og foreldregruppen skaper et godt barnehagemiljø. 
Samarbeidsutvalget skal være et rådgivende, kontaktskapende og samordnende organ. Samarbeidsutvalget består av foreldre og ansatte i barnehagen, slik at hver gruppe er likt representert. Barnehagens eier kan delta etter eget ønske, men ikke med flere representanter enn hver av de andre gruppene.
Barnehageeieren skal sørge for at saker av viktighet forelegges foreldrerådet og samarbeidsutvalget.
Su skal Informeres om dispensasjoner, Årsplan, annet som påvirker i stor grad.
	
	


Valg av SU-representanter: To representanter fra foreldre valgt Arne og Elisabeth. 

Referent Anne Oxås
