Foreldremøte referat 28.8.23

Lek 
Definisjon: Leken er barnets naturlige måte å finne sin plass på sin verden på. Leken skal ha en sentral plass i barnehagen, og lekens egenverdi skal anerkjennes. Leken skal være lystbetont, tilfredsstillende og meningsfullt for barna.
Ulike typer lek: Det blir vist bilder av barna i ulike typer leker. F eks: toddlerlek, rollelek, regellek osv.
Hvorfor har vi lek som satsningsområde i Vestre plataa: Barn som får gode muligheter til å fordype seg i leken, får bedre evne til å tilpasse seg nye situasjoner og de lærer bedre. 
I lek og samspill får barn erfaringer som bidrar til å utvide deres språklige og sosiale ferdigheter. Å være engasjert i leken bidrar til at barns språk styrkes. Ved å sette leken i sentrum bidrar vi til å oppfylle lovkravet om barnas psykososiale barnehagemiljø.
Voksenrollen Hvordan kan barna få muligheter til:
Å starte lek (rommet som 3 pedagog). Verne (lek i små grupper og nok tid). Videreutvikle lek/ rollelek
Fra boka «Blikk for lek».


Barnehage som pedagogisk virksomhet
•	Årsplan 
Vestre Platå-barnehagene - Årsplan Vestre Platå-barnehagene 2021-2022 (minbarnehage.no)
Meny. Venstre side. Bla ned til årsplan og trykk på linjen på høyre side.
•	Nettsiden til barnehagen. https://www.minbarnehage.no/vestreplataa/seksjon/19470

Vi jobber med vennskap, gode relasjoner og aktiv inkludering.	
Viktig for oss at alle barn er trygge og inkludert. Vi jobber også mot et trygt og godt barnehagemiljø.

Vedtektene 
reviderte-vedtekter-for-kommunale-barnehager-i-stavanger-kommune-fra-15.062021.pdf
 De har dere fått da dere skrev under på barnehageplass. De finnes på Stavanger kommune sider. Der står det betaling, ferie, oppsigelse osv.


•	De ansattes taushetsplikt. Vi har taushetsplikt. Ting vi får informasjon om tar vi ikke med oss hjem. 
•	Praktiske info: 
24 barn på avdeling Midtgard.  Vi er deles ofte i to. Siril og Enisa er på gruppe Magenta. 4 og 5 åringene. Ma Bella og Marita på gruppe Regnbue. 2- 3 åringene.  Selv om vi er en avdeling er vi også delt. Vi går på forskjellige turer, har to samlinger og aktiviteter på egne rom. Det er for å øke kvaliteten. Det å dele oss i to reduserer lydnivå og vi kan tilpasse oss mer i en mindre gruppe. F eks : opplegg, Likevel har vi felles prosjektplan og jobber overordnet om det samme. Vi starter dagen sammen, og deler oss i løpet av dagen.
Rutiner. Frokostfra kl. 8- 8:30 og må derfor leveres før kl 8 eller etter 8:30. Grunnen til dette er fordi vi ønsker en rolig frokost der barna ser hverandre og har en fin og god frokost sammen. Kjekt hvis dere følger barnet deres inn til bords. 
Vi har aktivitet 9:30 og da skal alle barn være i barnehagen. Foreldre skal ta kontakt med fast ansatt ved levering og henting. Vi ønsker også beskjed innen 9 dersom barnet ikke skal komme i barnehagen. 
Det er viktig for oss her i Hertervigtunet å ha det ryddig. Minner om at det er foreldre sitt ansvar å holde orden i hyllene og å se til at barna har nok og passende klær. 😊
Ukeplan henger på døra. Annen praktisk info blir også hengt opp der samt dere får mail eller sms. 

Valg av en representant til foreldrearbeidsutvalget- Fau- en representant fra hver avdeling.
FAU er et lovpålagt arbeidsutvalg som velges av foreldrerådet. FAU skal fremme foreldrenes felles interesser og medvirke til at barna og foreldrene kan ta aktiv del i arbeidet med å skape et godt barnehagemiljø.
