Referat fra møte i samarbeidsutvalget	07.02.24
Tilstedet: Hagit, Malene, Hilde og Margrethe.

Sak 1: Matpenger.
På grunn av økte matvarepriser må barnehagen øke egenbetalingen for mat fra 320kr til 380kr. Dette vil være gjeldene fra1.mars.
Fra og med august 2024 vil egenbetalingen for en barnehageplass bli redusert til kr 2000 pr måned.

Sak 2:Foreldreundersøkelsen 2023.
Begge byggene har gode resultater. Barnehagen ønsker å få en tilbakemelding fra FAU i forhold til om det er noe foreldrene øsker at barnehagen skal jobbe med å videreutvikle.
Hvordan kan vi øke svarprosenten?
Sak 3: Budsjett.
Vi gikk med et negativt resultat i 2023, men budsjettet er utlignet og barnehagen tar ikke med seg merforbruket i 2024.

Sak 4. Personal og nyansettelser.
Det er ansatt to nye utførere av spesialpedagogiskhjelp. Cecilie starter 08.02.24 og Martine starter i slutten av april. Begge skal ha sitt arbeidssted i Hertervigtunet.
Ma Bella går ut i pensjon til høsten. Vi har ansatt en ny pedagogiskleder- Camilla i Hertervigtunet som erstatter henne. Camilla starter 1 mai.
Marita går ut i mammaperm. Hennes siste dag er 6 mars.
I Kampen barnehage er Tamara ferdig utdannet barnehagelærer til sommeren. I tillegg til henne har vi behov for 2 nye pedagogiske ledere. Susanne og Marco er pedagogiskleder på dispensasjon til august 2024. Vi i disse dager utlysning ute på disse stillingene.
Elida har sagt opp sin stilling og har sin siste dag i slutten av april. Det vil bli lyst ut stilling i løpet av våren.

Saker fra FAU.
I Hertertvigtunet  er det ønskelig å henge opp en liste der foreldrene kan skrive opp mailadressen sin slik at det kan sendes ut diverse informasjon. I Kampen har de en egen gruppe på messenger som fungerer bra.
Det er kommet inn forslag om å skrive et lite sammendrag fra dagen i barnehagen slik at foreldrene vet hva som har skjedd av aktiviteter den dagen.
Arrangementet til jul for foreldre og barn hadde god oppslutning i Kampen.
I Hertervigtunet var det vanskelig å få foreldre med til å hjelpe med selve arrangementet. Men mange bidro med mat på selve «festen».
FAU ønsker å arrangere ulike aktiviteter slik at barn og foreldre i barnehagen blir bedre kjent. 
Internasjonal matfest, og bruktmarked blir utsatt til sommeren, en håper flere har anledning til å delta på dette tidspunktet.
