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Viktige datoer og informasjon:
-24. oktober: FN-dagen.
-Praksis elevene Aurora og Amelia fra Randaberg vgs. kommer på praksis her hos oss i uke 42-43-44. 16 oktober til 03. november. 
Informasjon: Dersom dere har noen spørsmål eller trenger å snakke med oss, gi oss gjerne en lyd på telefon eller e-post. Telefonnummer avdeling 
Terne: 90764794. 
Mail til pedagogisk leder: charlotte.heggernes.forsberg@stavanger.kommune.no



Lekegrupper: 

Etter å ha observert lekegruppene en måneds tid har vi evaluert de og besluttet å danne 3 lekegrupper istedenfor de opprinnelige to. Lekegruppene fremover blir da:

Gr.1:
Glen Emil, Efe, Ariel, Muhammed Isa, Kristian
Gr.2:
Ella, Mileah, Oliver, Stefan, Aloniab, Obeda, Storm
Gr.3:
Levi, Kelara, Simona, Matheo, Frances, Joakin

Bursdager:

Joakin 10.10
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Periodens prosjekt:

· FN: Synliggjør ved å lage plakater med de ulike nasjonalitetene og mangfoldet som er representert på avdelingen i dialog med familiene (sanger, leker, ord, mat, familens kultur)

· Lage venneregler sammen med barna på avdelingen

· Faste turvenner











[bookmark: _Hlk131415408]MÅNEDEN SOM HAR VÆRT:
September måned føyk forbi og nå har høsten meldt sinn ankomst.  Vi startet med temaet «Vennskap og fellesskap». Vi evaluerte smågruppene og fant ut at det var mest hensiktsmessig å dele opp i enda mindre grupper. Så neste måned prøver vi oss med tre grupper. Starten av dagens barn har vært en kjempe suksess til nå. Dette er noe barna gleder seg til og bærer med stolthet. Bildet av dagens barn står over dagstavlen. Vi har lest første Brillebjørn boken vår som handlet om barnehagestart. Han ble godt tatt imot på avdelingen og på kort tid har barna skapt et stort engasjement rundt han. Vi ser frem til å lese de andre bøkene i serien. Denne måneden var også brannvernuke, den uken leste vi, sang vi og danset vi sammen med brannbamsen Bjørnis. Barna tegnet tegninger og laget Bjørnis spå. Vi avsluttet måneden med en magisk ballerina danseforestilling som barna fikk ta stor del i.  
MÅNEDEN SOM KOMMER:
Oktober fortsetter vi med «vennskap og fellesskap». Vi kartlegger de ulike nasjonalitetene og språkene som blir brukt hjemme hos alle barna. Vi jobber med sosiale mål som: «Alle barn skal oppleve og erfare at de er betydningsfulle for fellesskapet»  (Handlingsplan for psykososialt barnehagemiljø, s.6)
Vi ønsker også at barna skal få opplevelser med ulike formingsmaterialer i forbindelse med kunst laging til FN-dagen. Fokuset ligger da på barnets prosess og opplevelse, ikke et ferdig produkt. 
I slutten av oktober får vi to praksis elever fra Randaberg VGS på besøk, disse skal være hos oss i 3 uker. Vi gleder oss veldig til å bli kjent med dem!



 
Periodens aktiviteter:
[bookmark: _Hlk120091915]-Lage pynt til FN-dagen.
-Lage mangfolds plakater.
-Lære hei og god morgen på andre språk.










Periodens sang, rim og regler:
Høsten kommer, adjø da sommer.
Hvis regnet var av eplesaft og tyggi.

Oppe på loftet











Periodens litteratur:
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Brillebjørn får plaster
Av: Ida Jackson
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