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	Hei alle sammen!

Det er tid for årets andre månedsbrev, årets lengste måned er over! Januar var fin hvor vi har vært så heldige og fått kjenne på ordentlig vintervær. Det har vært stor stas for barna at vi endelig kunne dra frem akebrett, lage snømenn, snøengler, rulle oss rundt i snøen og rett og slett bare lekt og kost oss skikkelig. Barna samles fra alle avdelinger og finner felles akebakker, bygger hopp og samarbeider om å bygge snømenn. Det ble mange fine fellesopplevelser og magiske stunder ute i snøen  

Vinteren har inspirert oss til nytt innslag til leken, så vi frøs vann til is. Vi fylte vann i forskjellige beholdere og satte det i fryseskapet. Etter et par dager tok vi det frem og barna var klar for lek. Vi delte oss i lekegrupper, satte oss på hvert vårt bord og tok frem duplo sammen med isfigurene. Barna var med på hele prosessen og lek med is ble en sanselig opplevelse. Barna tok isen i hendene og fikk den til å smelte. De snakket mye om hvor kaldt det var. Smake var det og mange som gjorde. Leken med varte og varte og det var ikke mange som ville avslutte selv om det var tid for lunsj. Dette må gjentas!

Tema Gruffalo har vært gøy hvor vi ser at barna liker godt når vi leser boka. Noen kjente til Gruffalo fra før mens for andre var det nytt. I lekegruppene har vi hatt ulike formingsaktiviteter med inspirasjon fra boka. Vi gleder oss til Jåttåfesten hvor vi skal vise frem det vi har laget fra temaet til de andre på fløyen. 






	
Mål og innhold for februar

Dette bildet av Ukjent forfatter er lisensiert under CC BY-SA-NC
Dette bildet av Ukjent forfatter er lisensiert under CC BY-SA



	Mål: 

Månedens tema: Observasjon av posisjoner, samenes nasjonaldag 6. februar og forberedelser til Jåttåfesten
Månedens bok/fortelling: Gruffalo

Vi skal fortsette med observasjon av posisjoner litt uti februar.
Observasjonene gir mulighet til å kartlegge hvilke interesser barna har som kan brukes i lekegruppene.

15. februar er det Jåttåfest som er et arrangement for barna og de ansatte. Det er monsterfesten som har fått nytt navn. Vi skal være sammen med resten av fløyen hvor alle skal vise frem hva vi har jobbet med frem til nå. Vi ønsker å lage kostymer og i den sammenheng ønsker vi at dere tar med en gammel t-skjorte slik at vi kan male på den og lage den til kostyme. Hvilken som helst farge fungerer fint.




	
Bursdager/ merkedager
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Samenes nasjonaldag 6. februar	
Jåttåfest 15. februar

Eli bursdag 10. februar
Elizabeth 5 år 24. februar
Melina 5 år 26. februar


	
Annen informasjon
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Hjelp oss å holde orden:
Som vi ble enige om på foreldremøtet, husk å ta med yttertøy hjem hver fredag. Sjekk skapet til barna regelmessig og sørg for at de har det de trenger.

Ta kontakt om det er noe dere lurer på. Vi ønsker et godt og nært samarbeid med dere slik at vi kan gjøre hverdagen god og meningsfull for deres barn.

Nummeret til avdelingen: 950 18 705
Mailadresse: meron.haile.barka@stavanger.kommune.no

	Hilsen fra
	Eli, Erik, May Lene og Meron
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