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Hei alle sammen!
September har vært en fin måned hvor det har vært mye kjekk lek både inne og ute. Barna er opptatt av bordaktiviteter som plus plus, tegning, play-doh og puslespill. De leker godt i lekekrokene med biler og andre kjøretøy, og i kjøkkenkroken hvor de steller med dukkene og lager mye god «mat». Vennskap og glede ser vi mye i gruppa, men og vennskap med barna på Vågen ser vi mer av. I rammeplanen står det «Barnehagen skal aktivt legge til rette for utvikling av vennskap og sosialt fellesskap.» Ved å ha lekegrupper på avdelingen og med barna på Vågen er vi med og bidrar til dette.

I uteleken ser vi mye glede av at det har regnet en del. Sølepyttene får aldri stå urørt og hopping og latter er det vi ser og hører. Ellers er det klatring i lekeapparat, grave i sandkassen, sykling og finne insekter det går mye i.

20.september var vi på Egon i Sandnes og fikk hilse på Bjørnis og spise pizza, takket være en mor som meldte oss på en konkurranse! Det var en glad og fornøyd gjeng vi hadde med oss. Spennende å ta bussen som ble guidet av May Lene som er godt kjent i Sandnes  
Denne turen ble en utrolig fin fellesopplevelse som er med på å skape vi-følelse som er et av målene i Inkluderingsmodellen.

Takk til alle som hadde mulighet å komme på foreldremøtet. Veldig hyggelig å være sammen med dere 
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	Mål: 

              • Månedens tema: Vennskap og FN-dagen
• Månedens bok/fortelling: Venner
• Månedens nøkkelord: venner, vente på tur, hjelpe hverandre, FN-dag, India
• Månedens sang: vennesanger

Rammeplanen sier at barnehagen skal støtte barns initiativ til samspill og bidra til at alle kan få leke med andre, oppleve vennskap og lære å beholde venner. Vi vil bruke tid på å skape et godt og inkluderende miljø for alle på avdelingen.


I oktober skal vi ha fokus på FN-dagen og i forbindelse med det ønsker Jåttå barnehage å støtte jenter i India gjennom Indiaforeningen. 
Temaet går inn i vennskap – som er det gjennomgående temaet hele høsten – og blir en utvidelse av dette til vennskap og solidaritet globalt.
24.oktober kl.15 til 16 blir det markering av FN-dagen hvor dere foresatte er invitert til kafe med salg av bakverk, kaffe og te. Vi gleder oss 


	
Bursdager/ merkedager
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Eileen og Sabrina 4 år 2.oktober
Melissa 4 år 8.oktober

Hipp hipp hurra!!	
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Annen informasjon
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Sjekk grov- og fingarderobene jevnlig. Det er viktig at barna deres har skiftetøy, samt godt tøy til uteleken. Husk å merk alt tøy med navn!

FN-dag markering 24.oktober kl.15-16.

Gi beskjed hvis dere skal ha fri i høstferien. Dette er en uke hvor flere i personalet i barnehagen tar ut feriedager.

Ta kontakt om det er noe dere lurer på. Vi ønsker et godt og nært samarbeid med dere slik at vi kan gjøre hverdagen god og meningsfull for deres barn.

Nummeret til avdelingen: 950 18 705
Mailadresse: meron.haile.barka@stavanger.kommune.no

	Hilsen fra
	Eli, Joanna, May Lene og Meron
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Happy Birthday
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