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	Evaluering av februar  

Vennskap,
Fellesskap,
mangfold,
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	Hei alle sammen
Solen er så videt fremme og følelse av vår kjennes på kroppen, da det er mildere vær, lysere dager, og blomster som snøklokker titter frem. 
Februar har vi vært så heldige å ha mye vinter til stor glede og begeistring for de små. De har aket mye ute, laget snømann, kastet snøballer, noen laget engler i snøen, og en liten snø borg også ble det. Men når det snødde mest var det noen som syns at vi skulle ta vekk snøen. 

Videre i uteleken lekes det fortsatt familie, finne sommer skatter, dyr, leke i busker , sykling  og sandkasse, og rusjebanen er gøy. Gjermund fra Gliden er flink med å finne frem det store tauet og det er klatring oppover langs sklia ute. Mye mestring å se der. 
Vi hadde tur inni barnehagen til den andre siden hvor vi hadde lunsj ute. Der koste de seg med mye lek, og maling på steiner ute. En annen dag  var vi i skogen, og vi snakket om det å komme seg over Kneikå og stilte oss opp i en bratt bakke for å illustrere dette.  Hadde i forkant tegnet opp dette i samling slik at alle hadde en forforståelse hva vi skulle gjøre på turen. Dette fordi vi har noen tanker om dette til barnehagedagen den 12. mars. 

I inne leken spilles det villkatten, andre spill, tegning er fortsatt en kjekke ting, og vi har laget Gullhår- som viste at hun kan se veldig forskjellig ut- flotte kunstverk. Noen malte også foten for å lage fotavvtrykk med tanke på Bjørnen har store fottavtrykk. Det lekes også doktor lek hvor det er flere som kan være med i denne leken. 
Ragnhild er med i et FOU arbeid hvor det er fokus på å lese mer bøker og få opp lesekulturen på avdelingen og på huset. Noe vi ser er en øket leseglede hos barna. Vi  voksne leser daglig. Vi har presentert 9 bøker for de aldershomogene gruppene, og snakket om hvordan en behandler bøkene. Her har barna selv kommet med uttrykk om regler for eksempel ikke kaste dem, ikke trå eller rive i stykker, ikke bite i dem osv. Vi ser at noen er mer interessert i bøker enn andre, men målet er å øke lesegleden for de enda mer. Vi ser også  en økning hvor barna tar initiativ til lesing for seg selv og spør andre om de vil bli med.  Ta en titt på plansjen som henger inne på avdelingen. 

Tidlig i februar feiret vi Samenes nasjonaldag. Vi hadde jobbet i forkant om historien til samene, fargelagt flagget, og feiret den med fløy øst den 6 februar. En flott feiring med bål, sang, lasso kasting på «reinsdyr» til Gjermund på Gliden som hadde laget, lavvo var oppe , kokte Bidos på bålet. Flott å se de samiske flaggene henge ute og flott feiring, god stemning blant barna

15.februar hadde vi Jåttå fest, for glede for store og små. Barna hadde på seg t- skjortene sine, og hårbøylene de hadde pyntet med skinn. Vi hadde en flott fellessamling på scenen hvor Gliden avdeling fremførte Bukkene Bruse, sang og musikk. Inne på avdelingen etterpå tegnet vi på gulvet på den duken som skulle legges på til lunsj, pluss disco med dans. En riktig flott stemning, og pizza til lunsj var magisk for barna. Mange uttrykte kjempegodt 

	Mål og innhold 
Mars 
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	I mars fortsetter vi med  tema Eventyret  om «Gullhår og de tre bjørnene». Men fokuset er mer på bjørnen enn selve eventyret nå. Pluss vi bruker også bøkene til FOU arbeidet til å lese i ekstra. Stjerneklubben bruker boken  Another  av Christian Robinson og måneklubben bruker Barbie Nils og pistol problemet av Kari Tinnen og Mari Kanstad Johnsen . Er nok de nye bøkene som får et spesielt fokus før påsken. 

Aktiviteter : påskeforberedelser 

Rammeplanen sier: gjennom arbeid med kommunikasjon, språk og tekst skal barnehagen bidra til at barna møter et mangfold av eventyr, fortellinger og uttrykksformer, samt oppleve spenning og glede ved høytlesing, fortelling, sang og samtaler. 
Mål: At barna gjennom eventyret skal barna få anledning til å leke med språket i eventyret, og leke eventyret ved bruk av uttrykk og språk for å styrke relasjonene blant barna. 
Sang: «Kyllingen av Alf Prøysen, en liten kylling i egget lå, en høne har en vinge
Bok: Bøker fra Fou- prosjektet.
Nøkkelord: gull hår, liten, stor, bjørn, seng, brun, varm, kald, hard, myk, hi,  
Sosialt mål: Tilhørighet – følelse at du kan tenke, føle, glede, spenning, mestring – at en er god på ting. Bli kjent med at vi er ulike og kan reagere med ulike følelser på en lik situasjon og oppleve fellesskap at en hører til noen som en kan dele tankene og følelsene med.  

Fra Rammeplanen (s.57) blir kjent med samene er et Norges urfolk, og få kjennskap til samisk kultur, mattradisjoner og hverdagsliv. 

	Sol klubben
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	De har om verdensrommet og lærer om de ulike planetene og har også hatt om nordlyset sammen med stadion. I tillegg en felles samling sammen med hele solklubben i barnehagen. Denne samlingen er annenhver fredag, det startet den 19.01. I tillegg øves det på sanger.  
På de fellessamlingene er det mye sang og musikk, og dans. 






Solklubben har denne boken også i sin lekegruppe , en ny bok i forbindelse med FOU arbeidet. 

	Annen informasjon’
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Hipp hipp hurra for Hennie som har bursdag 7.mars og blir 5 år

Hipp hipp hurra for Mie som har bursdag 26.mars og blir 6 år

Gratulerer så mye til begge 

Påskefrokost fløy ost onsdag 20.03, vil skje ute. Mer info etter hvert er sendt på mail. 
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Kirkebesøk den 21.03 . Det blir nesten samme opplegg som ved jul












Sjekk at barnet ditt har støvler, vintersko, regnklær, dress og fleec eller en genser til å ha på seg  

Vi ønsker alle en herlig mars måned 
Hilsen Anja, Ragnhild og Mike
anja.carina.bredesen@stavanger.kommune.no
ragnhild.fenne@stavanger.kommune.no
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