
Velkommen til nytt barnehageår
Velkommen til nytt barnehageår til både nye og ”gamle” barn på Pluto. Vi starter med tilvenning av nye barn i uke 33, og skal i løpet av de første ukene fylle opp avdelingen med våre ni flotte barn. 
Uansett hvor bra tilvenningsperioden måtte gå, er det likevel helt normalt at det kommer reaksjoner fra barnet når det plutselig skal være i barnehagen uten sine nærmeste omsorgspersoner. Selv om det er vanlig at barnet begynner å gråte når mor/far går i fra, er dette en naturlig protest fra barnet. Det er allikevel ikke kjekt å gå fra barnet sitt når det gråter, men vi ansatte i barnehagen er flinke til å håndtere slike situasjoner. Vi ønsker så klart å gjøre deres hverdag så lite bekymringsfull som mulig, så ikke nøl med å ta en eller flere telefoner til oss i løpet av dagen for å høre hvordan det går! Mobilnummeret til Pluto er 90415127. 
Alle planer for avdelingen legges ut på hjemmesiden vår, http://www.minbarnehage.no/satelitten.
Her legges også alt av informasjon ut, så sørg for å abboner på nyheter (link ligger til høyre på
hjemmesiden) for å få mail når det legges noe nytt ut. Hver måned blir det lagt ut 

månedsbrev med nyttig informasjon om den kommende måneden samt planer.
n fra, er dette en naturlig prolinke til å håndtere slike situasjoner. Vi ønsker så klart   går i fra, er dette en naturlig proPå På
På avdeling Pluto blir det fra høsten av ni barn. Lea, Henrik og Ingrid fortsetter fra i fjor. I løpet av høsten ønsker vi velkommen til Ilay, Mattias, Neo, Åsmund, Ahelh og Rakel. 

Vi er fire ansatte fordelt på tre stillinger på avdelingen: 

· Julie Torstensen, pedagogisk leder 100%

· Barbro Johannessen, barne- og ungdomsarbeider 100%

· Marianne Mølstre, barne- og ungdomsarbeider 80%

· Magdalena Glowka, assistent 20%
Marianne har fri hver onsdag, da jobber Magdalena (Madzia) hos oss. 
En typisk dag på Pluto ser cirka slik ut:

07:30 – barnehagen åpner

08:30 – frokost

09:30 – samlingstund 

10:00 – utelek i barnehagen, tur eller planlagte aktiviteter

11:30 – lunch

12:00 – sovetid

14:30 – fruktmåltid

15:00 – utelek eller aktiviteter innendørs

16:30 – barnehagen stenger

Tre av oss ansatte vil alltid være på plass i kjernetiden fra 09:30 til 13:30. Vi er ute minst en gang om dagen, enten formiddag eller ettermiddag. Dette vurderer vi i forhold til vær og planlagte aktiviteter. En dag i uken går vi på tur, og vi har også en dag i uken hvor vi har bakedag og baker grove rundstykker til lunch. De planlagte aktivitetene er i samhold med månedens tema. I august og september vil tilvenning og vennskap være i fokus. Vi kommer til å ha fast turdag på torsdager, og tar gjerne spontane turer de andre dagene. Vi skal inn i et spennende språkprosjekt i høst, hvor personalet skal veiledes i å jobbe i små språkgrupper med barna. Mer informasjon kommer etter hvert, men vi begynner allerede nå å dele inn i smågrupper på mandagene, onsdagene og fredagene. På mandagene vil en av gruppene ha bakedag. Annenhver tirsdag har Pluto avdelingsmøte på formiddagen, da er det de ansatte på Neptun som er sammen med våre barn. 

Vi serverer tre måltider i løpet av dagen – frokost, lunch og frukt/ettermiddagsmåltid. Hver fredag har vi varm lunch. Vi vil be om at de barna som skal ha frokost i barnehagen kommer til kl 08:30, dette for å unngå at det ikke blir for mange forstyrrelser under frokosten. Dersom dere kommer midt i frokosten, håper vi dere har forståelse for at en voksen ikke alltid har anledning til å møte dere i garderoben. 

Vi vet at barna begynner i barnehagen med forskjellige sovemønstre, og vil selvfølgelig forholde oss til dette. Erfaringen tilsier allikevel at det ikke tar lange tiden før de fleste barna er ”samkjørt” og legger seg etter lunch, ca rundt kl 12:00-12:30. Vi har ikke soverom i barnehagen, så barna sover ute i sine egne vogner. Husk også myggnetting og regntrekk til vognene.

Vi oppholder oss ute i allslags vær, og små barn trenger gjerne et klesskift eller to i løpet av dagen. Her kommer en liten huskeliste hva som bør være i barnehagen, alt etter hvilken årstid vi har. 

· Regntøy og støvler

· Dress i forhold til årstiden
· Gode sko i forhold til årstiden
· Lue, votter og hals

· Ekstra klesskift (minst to)

· Bleier

Det kan også være godt for barna å ha med et overgangsobjekt i barnehagen. Noe trygt og kjent hjemmefra, som for eksempel en leke eller et kosedyr i tillegg til tutt eller kosekluter. Vi kommer til å henge opp lapp på barnas plass når det er noe ditt barn mangler. Husk også å merke alt av barnas klær med navn!
Vi gleder oss til å møte både nye og gamle barn igjen etter ferien, og ser fram til en kjekk høst på Pluto!
Mvh

Marianne, Barbro, Madzia og Julie
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