Bukkespranget 2017-18

Her er det 25 barn hver dag som er sammen med 4 voksne. Vi er opptatt at hvert enkelt barn skal bli sett, hørt og oppleve trygghet. Hos oss jobber vi blant annet med selvstendighetstrening, SMART Kompetanse (se link på fremsiden) og gode relasjoner. 

Barnehagens visjon er ”Et godt sted å være ” og for å nå vår visjon bruker vi å arbeide med sosial kompetanse og språk.

Vi deler inn barna i GUL og BLÅ gruppe de ulike dagene i uka. Vi får da gode muligheter til å jobbe med sosial kompetanse, språktrening, leke masse sammen og vi har også mange ulike formingsaktiviteter.

Bukkespranget har turdag mandager og torsdager. Da går de til ulike steder i Riska bydel. 

Onsdag er det ped.møte og plandag. Da er det møte for ledergruppa etterfulgt av planleggingstid for alle tre avdelingslederene. 

Hver tirsdag har vi Gunnhild på kjøkkenet som lager middag til alle på huset. Vi får levert brød fra den lokale bakeren. Hver dag har vi felles frokost for alle på kjøkkenet fra 07.30-09.00. Her får barna variert og sunn mat når de kommer om morgenen.

Tirsdager er det også klubbdag på huset. Da deler vi barna opp i Skoleklubben for de barna som skal starte på skolen. Trollungene for 4 åringene og Småtroll for 3 åringene. Disse gruppene jobber med ulike tema igjennom året.

[bookmark: _GoBack]Fredag samles alle barn og voksne på kjøkken til fellessamling. Vi har også avdelingsmøter denne dagen. 
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