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SAKER: 
8/22: Hva skjer med ny barnehage som står på investeringsbudsjettet år 2025?
Formannskapet innstiller på å bygge ny bardufosshall og samtidig renovere Gimlehallen. Dette 

innebærer så store kostnader for kommunen, at ny barnehage sannsynligvis ikke vil bli bygd i 2025. 

Disse to store investeringer vil også medføre høye rentekostnader som må spares inn på dagens drift 

Målselv kommune sine virksomheter. Formannskapets innstilling skal oppi kommunestyret 

torsdag 8. desember. 

Historikk vedr. arbeidet for ny barnehage i Bardufossområdet:

· Thorbjørn Bjørklund fra BMC consulting fikk oppdraget med å utrede behovet. Han satte ned en prosjektgruppe i august 2017 (bestilt av administrasjonen). Prosjektgruppa bestod av ansatte og foreldrerepresentanter fra Heggelia/Noraførr og Andslimoen barnehage. 
· Høsten 2017/vinteren 2018 behandlet formannskapet og kommunestyret rapporten om barnehagestruktur for Bardufossområdet. Kommunestyret vedtok følgende:
· Kommunestyret tar utgangspunkt i prosjektrapporten og ønsker videre utredning vedrørende ny barnehagestruktur i Bardufossområdet. 

· September 2018 dro en delegasjon fra Målselv kommune til Osloområdet, og besøkte tre store barnehager. Fra politisk hold deltok Martin Nymo og Bengt Magne Luneng . I tillegg Erik Myre kommunalsjef avd. opplæring, foreldrerepresentant fra Heggelia og ansatte fra oss begge. 
· Etter turen ble det avholdt folkemøte i oktober 2018 i Istindportalen. Det kom det frem et ønske om å bygge to nye barnehager. 
· Sluttrapporten fra BMC consulting ble levert i november 2018; " Barna er kommunens framtid. Å bidra til at alle barn får en god start i livet er noe av det viktigste vi kan gjøre som samfunn”
· Sluttrapporten vurderte to alternativer; 1)  å bygge en stor barnehage med plass til 180 barn eller 2) bygge to 5-6 avdelings barnehager. I sluttrapporten er det også vurdert ulike tomtemuligheter. 
· Ordfører Bengt Magne Luneng sa i Nye Troms før valget i 2018, at han vil jobbe for å få bygget ny barnehage til bardufossområdet.
Dagens barnehagesituasjon:

· Andslimoen barnehage drifter 5 avdelinger fordelt på 3 bygg (Rødstua, Gulstua og Haralvollen). Haraldvollen ble opprettet som en midlertidig avdeling høsten 2017 pga stor søknadsmasse. 
· Andslimoen barnehage har fortsatt venteliste. Vi er et levekårsutsatt område pga flykninger ofte bosettes nær sentrum. 
· Dagens bygg mangler grupperom, arbeidsrom for ansatte, og lager. Gulstua er trekkfull (åpnet i 1989). Begge byggene er generellt nedslitte og mangler vedlikehold. Haraldvollen har ikke ventilasjonsanlegg. 

· Driften på tre bygg gjør at vi mister fleksibiliteten ved fravær, stordrift fordeler og gir en del ekstra arbeid pga varelevering, vedlikehold av 3 lekeplasser osv. 

· Personalet har via Utdanningsforbundet sendt brev til alle partiene for å informere om dagens arbeidssituasjon. Dette ble gjort i mars 2022. Kun to partier har svart på henvendelsen. 

Videre plan:

· Pr nå står ny barnehage på investeringsbudsjettet for 2025. Hvis formannskapet innstilling blir vedtatt av kommunestyret torsdag 8. desember, frykter vi at det ikke er penger igjen til å bygge ny barnehage. 
· Forslaget om at foreldrerepresentantene fra Heggelia/Noraførr og oss fronter behovet for ny barnehagen i nye Troms senest 6. desember blir vedtatt. 
· Det avvikles SU møte i Heggelia/Noraførr 30.november. 

· Ingunn kontakter vår leder Trude Aadde 30. november og ber henne ta kontakt med Leder for det andre Samarbeidsutvalget; Mia Huitfeldt for å avtale å fronte saken i avisen. 
· Sluttrapporten fra prosjektet legges ved referatet til Samarbeidsutvalgets medlemmer. 
9/22: Høringsuttalelse forslag til nye vedtekter
For at alle foreldrene skal få mulighet til å gi innspill til høringsbrevet revidering av vedtektene, så er de lagt ut på hjemmesiden med frist 12. januar 2023.

Følgende innspill har samarbeidsutvalget:

· Pkt. 1, 2, 5 er ok. 
· Pkt 3: Godt at man får med at som hovedregel tas barn opp i barnehage i den skolekretsen barnet tilhører. Dette av både hensyn til barnet som blir godt kjent med de det skal gå på skole med, og man unngår at enkelte barnehage går med ledige plasser, mens andre har venteliste.
· Pkt 4: Vi stemmer for b: "Det gjennomføres et suppleringsopptak med søknadsfrist 1. september med oppstart fra januar". 
· Pkt 6: God ordlyden, og bra at det gjelder fra 1. i måneden. Ønsker en bedre presisering av når skolestartere må si opp plassen sin. 
· Pkt 7: Betyr ordlyden at barn nr 3 har gratis barnehageplass? Og betyr kortest oppholdstid plasstørrelsen? Flott at det står at foreldre med barn i SFO og barnehagen kan søke SFO om søskenmoderasjon. 
10/22: Foreldreundersøkelsen

Foreløpig deltakelsesprosent:
Ballblom: 67 %
Hestehov:40 %
Løvetann: 50 %

Solsikke: 55 %
Bekkeblom: 53 %

Etter ønske fra foresatt på foreldremøtet så åpnet vi for mulighet til å levere ekstra kommentarer ved å 

fylle ut et ark og legge det anonymt i konvolutt sin henger i garderoben på avdelingen. Vi har foreløpig 
ikke mottatt noen kommentarer. 

Resultatet blir lagt på hjemmesiden. I januar vil personalet utarbeide tiltak i forhold til de tre områdene
avdelingen har dårligst skår på. Vi vil også se på de tre områdene vi har best skår. Hva er årsaken til 

at vi skårer godt her, og hvordan kan vi nyttegjøre oss dette der vi har dårligere skår? 
Tiltakene legges ut på appen, slik at alle vet hva vi jobber med. Tiltakene evalueres på 

høstens foreldremøte for å få en tilbakemelding på om dere opplever endring. 

Møtet hevet kl 1350. 
Andslimoen 30. november 2022

Andslimoen barnehage
Ingunn Nilsen, Enhetsleder og sekretær for S.U
