MØTE I SAMARBEIDSUTVALGET, Andslimoen barnehage
Dato:
 
Mandag 31.oktober 2022
Sted:

Rødstua
Kl.slett:
kl 1300-1400
Referent:
Ingunn
Trude Aadde – Torstein Olsen (vara)

Emilie Edvardsen –Inger Mari Brodahl (vara)

Heidi Grimsbo – Trine Lise Røv (vara)
Mette Kristensen – Lill-Grethe Elvevold (Vara)
Ingunn Nilsen, styrer & sekretær

SAKER: 
3/22: Samarbeidsutvalget konstituerer seg: 
Samarbeidsutvalget skal være et rådgivende, kontaktskapende og samordnende organ mellom hjem

og barnehagen. Samarbeidsutvalget består av foreldre/foresatte og ansatte i barnehagen, slik at hver
gruppe er likt representert. Barnehageeieren skal sørge for at saker av viktighet forelegges
foreldrerådet og samarbeidsutvalget. Her representert med meg. 

Leder har dobbeltstemme, og eierrepresentant (Ingunn) kan kun gi forslag og har ikke stemmerett. 
Faste medlemmer er Heidi Grimsbo og Mette Kristensen
Leder: 

Trudde Aadde: trude.aadde@gmail.com
Nestleder: 
Emilie Edvardsen: emilieedvardsen@gmail.com
Sekretær:
Ingunn Nilsen
4/22: Innmeldte saker fra foreldregruppen
Sak 4. 1 -  Ønsker at barnehagen skal tilby Fullkost
Små barn er mest sårbare om morran, og trenger å møte rolige voksne som har god tid og et fang. Andre barn trenger god tid til å spise frokosten fordi mat ikke frister på morran. De trenger derfor en voksne som sitter i ro ved bordet, og kan hjelpe de i gang. Mange barn er glad i egen matpakke, og er spent på å åpne den. Andre føler seg ekstra stor fordi de har med seg det samme til barnehagen som store søsken har til skolen. For å sikre at vi kan møte barna på god måte om morran, så har vi prioritert å organisere grunnbemanningen slik at det er to voksne tilstede under frokosten som kan ivareta dette. Vår prioritering er fokus på barna til barnas beste. Dette kan vi når barna har med matpakke hjemmefra til frokost. Dere som foreldre kan møte barnas behov for mat ved å ha med matpakke, og dermed får vi ro og tid til å møte barnas behov for å bli sett, møtt og trøstet når dere har sagt ha-det. 
To av årets småbarnsavdelingene har mange barn (13 og 15 barn) pga avdelingen er 0-4 år. Det gjør at vi har behov for de to voksne til å være tilstede ilag med barna. I år sliter vi med rekruttering, og ved fravær blir vi veldig sårbar på morran når vi mangler vikar. 

Fra Olsborg barnehage uttrykker foreldrene at de er fornøyde med at barnehagen serverer frokost med et tillegg i prisen på kr 50,-.

Konklusjon: 

Samarbeidsutvalget velger å fortsette dagens praksis med at foreldrene har med matpakke til frokost. Saken tas opp til ny vurdering høsten 2023. Se for øvrig matpakketips. 

Matpakke tips:
1. Lag matpakken ferdig sammen med barnet når dere spiser kveldsmat og sett den i kjøleskapet til neste dag. 

2. Matpakken bør innholde så mange brødskiver som du vet barnet spiser hjemme til frokost i helgene. Putt gjerne en halv frukt eller grønnsak oppi. Det kan også være havregynsgrøt i termoskopp/beger. 

3. Unngå kjeks, kaker, fruktstenger o.l. Alt som er søtt gir barnet dårligere lyst på ordentlig mat.
Fra en av de 8 gruppene på foreldremøtet ble det snakket om at det ønskes mer likhet i arbeidet på de tre ulike husene. Noen får noe andre ikke får ut fra både planer og det man hører fra andre foreldre.
Vi har felles årsplan som er vedtatt i Samarbeidsutvalget, og som er utarbeidet med bakgrunn i Rammeplan for barnehagen. Vi er 5 avdelinger på 3 bygg som har ulik gruppesammensetning, og ulike ansatte, og ulik antall ansatte.  Det er derfor naturlig at man velger ulik måte å jobbe med månedens temaer. Alle avdelingene har like mange foreldrekaffer på høsten og på sommeren, men til ulike tidspunkt av samme årsak. Noen avdelinger har hatt foreldrekaffe, andre måtte utsette det pga lang tilvenning og påvente av at alle stillinger skal bli besatt. Det er enda ei stund til jul. Vi har hatt to stillinger vakant frem til i dag. Vi hensyn tar søsken og har derfor på hvert bygg og noen ganger på tvers, spesielle opplegg og aktiviteter på samme dag. Styrer beklager at informasjonen tidligere ang. Årets rytme har vært noe uklar. 
Konklusjon:

Barna vil oppleve ulike hverdager i barnehagen pga de ikke er på samme avdeling. De overordnede planene er like, men for å hensyn ta barnas behov og ulike interesser så vil innholdet bli ulikt. 
5/22: Informasjon vedr. tilsyn 15. november. Tema: barnehageloven kap. 8.

15. november kommer barnehagefagligrådgiver fra Bardu og Målselv for å gjennomføre tilsyn hos oss 
på barnehageloven kap 8 – Barns psykososiale barnehagemiljø. Når vi jobber for at alle barn skal ha 

et trygt og godt leke -og læringsmiljø, så er det dette vi jobber med. Trude og Emilie vil være de to 

foreldrerepresentanter som intervjues kl 1415-1515.  I tillegg skal 4 barn, 1 pedagogisk leder, 
1 barnehagelærer, 1 fagarbeider, styrerassistent og styrer intervjues. 
6/22: Informasjon fra barnehagens arbeid med innspill fra foreldremøtet.
· Vi skal bli bedre på å være tydelig i kommunikasjon med foreldrene. Vi forventer at foreldrene tar ansvar for barns klær ved å følge rutinen for klær og utstyr. Gi beskjed til foreldrene når barn mangler noe (sette krav at foreldrene må om så komme med klær med en gang). En av foreldrene gruppenes tips er: Sjekk værmeldingen kvelden før. 
· Vi skal bli flinkere å bruke appen for informasjon (aktivitetsgrupper), dokumentasjon (dagsinformasjon og eller ukeslutt), soveliste, og for å legge ut bilder (bursdagsbilde)
· Bli bedre på å introdusere foreldre til hverandre, og fremheve barn som leker med hverandre. 
· Ringe foreldrene eller gå på personalrommet om det er noe som ikke kan tas i garderoben, med små ører eller andre foreldre tilstede.
· Vi fortsetter å fortelle om dagen når barna blir hentet. På ettermiddagen er vi færre voksne så fint om foreldrene spør også. De største barna forteller gjerne. Når barn sier de har lekt, så er det deres viktigste aktivitet. Derfor sier de det. 
7/22: Foreldreundersøkelsen

· Gjennomføring og motivere til deltakelse. Den skal være klar i tidsrommet 1. november tom 30. november. Alle får epost med link til undersøkelsen som er utarbeidet av UDIR.
· Avdelingene vil i januar prioritere forbedringstiltak utifra resultatet. Vi er derfor avhengig av at minst 50 % deltar slik at vi har et valid resultat å jobbe utifra. 

· Etter ønske på foreldremøtet så vil vi også henge en konvolutt i gangen der de som ønsker kan legge et eget ark med kommentarer som de ikke får gitt på nett. Blir lagt i hylla til barnet fra 4. november. 
Sakslisten blir lagt ut på hjemmesiden slik at alle foresatte kan gi innspill. 
De som er vara blir kun innkalt når medlemmet ikke kan møte. Alle foreldrene oppfordres til å melde inn saker til møtene, og gi synspunkter til de sakene som skal behandles. Når årets samarbeidsutvalg er konstituert vil foreldrerepresentantenes epost skrives i referatet. Meld saker/innspill på følgende måte:

1. Gi barnehagen eller noen av representantene i utvalget skriftlig beskjed om saker til møtet. Bruk gjerne e-post: ingunn.nilsen@malselv.kommune.no

Andslimoen 31. oktober 2022

Andslimoen barnehage
Ingunn Nilsen, Enhetsleder og sekretær for S.U
