Foreldremøte Bekkeblom 2017
Torsdag 7 september 18-20
Tilstede:Leonora, Tina; Ruben, Hedda, Tobias, Emilia; Leah og Marcelie.
Forventninger til oss på Bekkeblom: At vi er mye ute med barna. Tar hensyn til søskensom er på Solsikke, at de kan besøke hverandre. Å gi barna utfordringer ut i fra deres aldersgruppe. Tilbake meldinger når barna blir hentet. Dele i grupper slik at alle får delta på matlaging.
Forventninger til dere: Merke klær, sko og matpakker. Dere som har søsken må være nøye med å merke på nytt, vi har flere nye på avdelingen, og da vet ikke de om søsken som har gått her tidligere. Alt av klær til barnet er deres ansvar, dere må legge i hylla det dere vil at barnet deres skal ha på seg ut. Ta med klær hjem til tørk. Ikke heng det inn i tørkeskapet på ettermiddagen.
Klær/sko: Husk å ha med klær og sko etter været. Vi har ikke skiftetøy eller låne tøy i barnehagen, så dere må huske å ha med nok skiftetøy. Særlig dere som har barn som nettopp har sluttet med bleier.
Mobbing: Pass på hva dere sier om andre hjemme, unger snapper opp så mye. Snakk med barna deres og hva som er greit å si og ikke si. Dette med bursdager er greit å si at det er dere som bestemmer. 
Dagsrytme/rutiner: Når dere kommer på morgenen, ta med matboksen inn, vi spiser frokost 8-8.15! Etter frokost er det frilek, vi går ut på formiddagen så fremst i ikke har en aktivitet inne. Bruker å dele gruppa. Ute frem til lunsj, vi vasker hender og går på do før vi har samlingsstund. Spiser lunsj med 4 forskjellige bord, vi har faste plasser, vi voksne sitter med samme bord i en uke før vi også bytter bord. Deler gruppa i to etter lunsj, den ene går ut, andre inne frem til lunsj. Frilek frem til frukt. Etter frukt er vi som regel ute alle sammen.
Si i fra hvis dere ikke kommer før kl10, så slipper vi å vente med å gå på tur.
Levering/henting: Komme inn med barnet på morgenen hvis vi ikke har mulighet til å komme ut i gangen.
Tavla i gangen: Vi skriver beskjeder der så les der. Skal prøve å ikke skrive så langt.
Hjemmeside: Husk å abonnere der, vi legger ut bilder av aktiviteter og turer der.
Språkløyper: Vi kommer til å prøve å lese litt hver dag, og kommer til å lage lese grupper ut i fra både alder og nivå. Målet med kompetanseutviklingspakken språkløyper, er å styrke barnehagens daglige arbeid med barns språklæring gjennom ulike leseaktivteter.
Ulike måter å lese på. Vi skal skape leselyst hos alle.
Turdager: I hovedsak er det turdag torsdag, men vi blir å dele gruppa i to og bruke tirsdager også. Vi planlegger turer etter årstid og vær. Vi har ikke lenger Trollskogen å gå til. Kommunene skal få flytta gapahuken mellom husene.
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