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· Planleggingsdag 18 april  i Stavanger Forum. Dette er satsingsområdet til Stavangerbarnehagen og skal være med på å heve kompetansen i Språk – ift Kvalitetsplanen 
· Foreldremøte. Veldig kjekt at dere ønsker å gå på foredraget om mobbing i barnehagen.  Da får personal og foreldre høre det samme.
·  
· Personal – Helene begynner 1. mai på Møllebukta. Elisabeth blir hennes stedfortreder frem til Reidun kommer i august. 
· Gunhild er tilbake 2 juni.   
Vi har og fått Iram som skal være på  arbeidstrening fra NAV i 3 mnd. Hun skal være på Stokkavannet.
Annikken har fått forlenget sin arbeidstrening i 3 mnd. 
Assisterende styrer Nina, søker om avklaringspenger hos NAV til 15 august. Evt. begynne gradvis – 
Heidi fortsetter i  50% som ass.styrer . 
Ressurssenteret har hatt utfordringer med å få folk når ansatte blir sykemeldte, så vi har vært uten ressurser for noen barn med spesielle behov en tid. Fra 15.febr har Hristina blitt ansatt i 15 t lønnet av ressurssenteret. Vi jobber kontinuerlig med å finne gode løsninger i. Andreja går inn to dager på Stokkavannet. 
Lassa får Karina noen dager.

· Ned-dimensjoneringen:
·  Politikerne har ikke lagt ned så mange bhg plasser som Rådmannen foreslo. I Hillevåg bydel tar de bort et modulbygg i Bekketunet barnehage- 4 avd. Det gjør at det blir overtallige i kommunen. Vi må ta inn personal fra andre barnehager dersom vi skal ansette nye. 
· Opptaket – vi må sannsynligvis ta inn flere små barn, siden det er vanskelig å finne store barn – Dette kan føre til endringer i barnegruppene fra august, med 2 åringer inn på de store avdelingene. Vi må finne gode gruppeløsninger sammen. Rådmann og barnehagestab informerte om å dimensjonere 240 plasser mens politikerne valgte bare 150.
·  
· Fravær:  går gradvis nedover og det er positivt. Vi har hatt et høyt langtidsfravær som til dels skyldes graviditeter   og to av assistentene har fått innvilget 50% uførepensjon.
· 
· Økonomi : Vi hadde i 2016 et merforbruk på 1%, dvs 130 000.  Dette skyldes blant annet styrking av personalet og at vi kjøpte inn i-pader og smarttelefoner til avdelingene.   

· Brukerundersøkelsen : Det var en lav svarprosent. De minste avdelingene hadde høyest svarprosent. Bhg Tjensvoll hadde 63%. Vi har jobbet med den på planleggingsdagen og har valgt ut tre ting vi vil ha fokus på: Relasjon mellom barn-voksen, Barns medvirkning og Levering og henting.

· Informasjon – Styrer/ass.styrer ønsker nå å lage en rutine på at informasjon om personalendringer sendes på mail til foreldre via Hypernet.   

· Parkeringsplass i Tjensås:
 
Mail fra Linda Fleicher Ween i Park/idrett:

 « Parkering - Det har kommet ny forskrift for skilting og vi må skifte ut det eksisterende skiltet som står på p-plassen. Det er ikke avklart hvordan vi skal skilte «private» p-plasser og vi venter på transportplan. Når vi bestiller nytt skilt vil det nye skiltet flyttes til p-plassens inngang. Rengjøring og maling av striper kan gjøres på dugnad som avtalt».

Linda Fleicher Ween fra park/idrett har gitt klarsignal om at det er helt ok at FAU rydder og maler striper på p-plassen på dugnad.  I forkant av det må det settes opp et skilt/plakat om at arbeidet skal utføres, slik at folk vet at det skal jobbes der.


 

Utelekeplassen i begge bygg skal oppgraderes. Det jobbes med å finne gode løsninger. 

· Skademeldinger: FAU tok opp at foreldre ikke har fått kopi av skademeldinger. Blir et barn skadet skal det meldes inn i Synergi. Det skal ligge skademelding i mappen til barnet og det skal komme kopi til foreldrene.  Heidi skal sjekke opp i dette. Foreldre skal få telefon når barnet har skadet seg. 
·  Vi skal gå igjennom rutinene på HMS stabsmøte nå i mars.
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· 
· Medarbeiderundersøkelsen ferdig 7 feb. Resultater kommer rundt 10 mars.
· 
· Endring i dato for overnatting for førskolebarna. Torsdag 1.juni til fredag 2 juni.
· 
· Styrer ferie 2 uker uke 9 & 10, Stedfortreder begge bygg: Ass. styrer Heidi /Ped leder Helene
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