Mars Kontakt:
Ellen.bergjord@stavanger.kommune.no
Mobil avdelingen:
907 03 982

Viktige datoer denne måneden
Bursdager
02.03 Milla 3 år
14.03 Omar 4 år
29.03 Elliot 3 år

21.03 Superklubb
22.03 Påskefrokost 07:30-09:15
Husk det er halvdag
Onsdag 28.03 07:30-12:00

Torsdag 29.03 og Fredag 30.03
Mandag 02.04 og Tirsdag 03.04 er barnehagen stengt. 



Når er vi kommet til mars, de to første månedene har gått fort, og vi krysser fingrer og tær for at det snart våres i luften. 

Må bare beklage for at det ikke har kommet ut noe månedsbrev for årets to første måneder. 

Det som har skjedd i løpet av januar og februar er at
Vi har fått to nye barn på avdelingen det er Hiyab og Mubarak. Det ser ut til at de finner seg mer og mer til rette på avdelingen. 
Silje startet også hos oss, og barna digger henne.
Vi opplevde også ha flere dager med snø, og vi så at barna hadde det kjekt ute i snøen. 
Vi hadde også oppstart av superklubben i januar, da hadde vi en flott tur til byen, da vi var i byen tok vi turen innom Magasin Blaa, for å se på fiskene, og krabber osv., i akvariet de har der. Det var stas, vi var også innom biblioteket, her koste barna seg med å bla i bøker, noen ville at vi skulle lese for dem. 
	I følge rammeplanen for barnehager «skal barna oppleve spenning og glede ved høytlesning, fortelling, sang og samtale», selv om alle barna ikke var så interessert høytlesning når vi var på biblioteket, hadde de stor interesse for å sitte å titte i bøkene selv.

I februar, forbedrete vi oss til karneval, vi lagte rytme instrumenter av doruller, vi laget også karnevalskatter, og fastelavn var rett etter på så da laget vi fastelavn ris. Gjennom disse aktivitetene fikk barna prøve ut ulikt materialer å lage ting av. 

Vi har hatt flere fine dager i februar, og når været har tillatt det har vi benyttet muligheten til å være ute så lenge som mulig, enkelte dager har vi vært ute fra 12:30 og helt til siste barn er hentet. 

Både i januar og februar har vi hatt noen flotte turer, vi har starter med å gå å besøkene husene til barna i barnehagen, vi ser at det er stas for barna og vise hvor de bor.  Vi hadde også en fin tur i akebakken da det var snø, vi har også hatt en fin tur til speiderskogen.



I mars kommer vi til å ha fokus på påske og vår, snakke om at påske og våren er forberedelse på nytt liv. Vi kommer også til å lage litt påskepynt de kommende ukene.  På turene vil vi fortsette med å besøke husene til de barna som bor rundt på Tjensvoll. Tirsdager pleier vi å ha avdelingsmøter, ønsker dere at barna skal bli tatt i mot av en av oss på avdelingen ber vi dere komme før 09:30

Vi minner også om at frokosten starter 08:30 og kommer dere rundt da er det ikke sikkert en av oss på avdelingen har mulighet til å være med barnet for å vinke hvis dette er noe som er ønskelig. 

Turdag er på mandager vi ønsker helst å gå før kl 10:00 derfor ønsker vi at barnet er i barnehagen før det. 


Den 13.mars arrangeres årets barnehage dag, og temaet dette året er la meg skape, 
 	For å skape noe nytt og finne bedre løsninger i framtiden, må barna få erfare at deres initiativ og tanker kan føre til utvikling av noe helt nytt. Kunst og håndverk er både kreativt og praktisk, og det bidrar til å knytte sammen kulturarv, tradisjoner og nyskaping. Estetisk kompetanse er en kilde til utvikling. Fra personlig vekst og innflytelse på egne omgivelser, til kreativ nytenkning i et større samfunnsperspektiv. 
«Kreativitet fremmer nysgjerrighet og læring og gir barn varierte måter å sanse, oppleve og uttrykke seg på.»
Så de neste dagene skal vi prøve å være litt kreative. 

Når det gjelder «være sammen» vil vi i løpet av denne måneden ha fokus på kommunikasjon. Vi hører ofte fra barna at «H*n slo meg» «H*n gjorde det og det med meg» Vi vil gjennom enkelte samlinger snakke med barna at det er viktig å heller bruke ord, i stedet for å slå eller dytte. 

Når det gjelder språkløftet skal vi denne måneden ha fokus på stavelser, vi begynner i det enkle med å finne ut hvor mange stavelser barna har. Vi kan etter hvert se hvor mange stavelser de ulike lekene på avdelingen har. 
Vi vil minne dere på at det er viktig at dress og regntøy blir tatt hjem hver fredag slik at det kan bli vasket.
Ber dere også om å holde orden i hyllen, og at denne ryddes hver fredag. 
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Vi ønsker dere alle en fin Mars og en riktig god påske når den tid kommer. 


Hilsener i fra Ragnhild, Liv Marie, Silje og Ellen!






