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Vi diskuterte mulige temaer for foreldremøtet arrangert av FAU. Vi har et overskudd på ca. 3000 kr etter julefesten, og tenker å bruke dette til foreldremøtet. Dette er temaene som kom opp: 

- Førstehjelp (som i fjor)
- Matkurs
- Barn og seksualitet
- Barn og trassalder
- Lytte så barn snakker, snakke så barn lytter

Noe av det ble sjekket ut, men prisen var ganske høy. 

Det vi har landet på er: 

Fra Hage til Mage 

Dette er infoen de svarte meg med: pris vil ligge på rundt 4500,- for et foredrag, hvis dere vil ha demo og matlaging også så er det med i prisen. Dere vil få noen visuelle verktøy med fra Iver & Evne som jeg samarbeider med. Iver & Evne utvikler gøyale verktøy som forenkler veien til ekte matglede, innarbeider gode matvaner og bidrar til gode felles matopplevelser for barn og voksne i en travel hverdag! Sammen utfyller vi hverandre når man skal formidle om hvor viktig det er med god hjemmelaget mat hvor barna også får komme til.


Astrid stiller seg bak dette forslaget og vil være med å spleise. Hun vil også delta selv, invitere foreldre og ansatte i Lassamyra og Satelitten barnehage (som er barnehagene vi blir slått sammen med fra 01.01.20) samt oppfordre ansatte i Tjensvoll barnehage å delta. 

Dato: 6. mai
Tid: kl. 19 - 21
Sted: Tjensvoll bydelshus

Det vi trenger nå: 

- At så mange som mulig av dere holder av dagen og kan stille, samt koke litt kaffe den dagen. Jeg er dessverre ikke i Stavanger den dagen, så får ikke deltatt. 

- En plakat som kan henges opp på avdelingene helst innen torsdag når det er påskefrokost. Invitasjoner med mer info kan vi sende ut etter påske. Er det noen som kan lage en slik plakat digitalt? Så kan vi få Astrid/Heidi til å skrive ut og henge opp?  

