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Nå tenner vi det første lys
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Nå står november for døren og det er tid for et nytt månedsbrev.
Først litt tilbakeblikk: I oktober jobbet vi med tema høst og fortellingen om «gutten som hadde vondt». Her benevner vi ulike kroppsdeler og vi blir kjent med dyrene mus, rev, hare og ugle. De har blitt godt kjent med fortellingen og er med på å si ordene selv.
Ellers har vi sunget mye høstsanger. Vi har malt høstblader som pynter opp på avdelingen både i vindu og på vegger.  Når vi er ute studerer vi på blader, finner store og små, gule, røde, brune og grønne. Vi hiver de opp i luften og synger «når bladene de faller ned»
Noen turer bort i skogen har vi hatt. Den ene gangen var de så ivrige på å gå, at vi kom oss helt opp på «fjellet». Vi springer ned bakker, ruller, klatrer på steiner og går i ulendt terreng. Mye god mestringsfølelse og trening ute i naturen. Vi kjenner på blader, mose og pinner. Vi undrer oss sammen med barna om det vi ser og hører rundt oss. Vi løfter på steiner og ser etter småkryp. Ikke mange å se, sist vi løftet på steinene. Hvor er det blitt av småkrypene?
På regnfulle dager er det sølepyttene som står i fokus, når vi kommer ut. Veldig kjekt å leke med sand og vann. Å tømme vann fra en ting til en annen er spennende. Noen dager har vi syklene fremme. Vi ser nå at de fleste klarer å sykle, men noen vil helst sitte bakpå og bli kjørt rundt.
Inne har noen av de største barna blitt opptatt av togbanen. I begynnelsen var de veldig på min/ mitt, men ser nå at de begynner å kunne samarbeide litt og dele med hverandre. 
I november fortsetter vi med høst og fortellingen om gutten som hadde vondt. Vi kommer og til å fortelle om de dyrene som er med i fortellingen.
Datoer å merke seg i november:
Fotografen kommer i barnehagen 23. november og tar gruppebilder.
Planleggingsdag fredag 13.11. Barnehagen er stengt
Vi er så heldig å få ha praksiselever fra fra Jåtta vgs hos oss uke 43-47. Cecilie som går barne og ungdomsarbeider skal være hos oss tirsd, onsd og torsd. I løpet av praksisperioden skal hun ha to praktiske oppgaver sammen med barna. Veldig kjekt å se hvor godt barna har tatt imot henne.

Vi minner om at alle må se hva barna har av ekstratøy. Barna liker å leke i sølepyttene, så det er viktig at vi har nok reservetøy slik at de kan få tørt tøy hvis de blir våte. Dere har ansvar for at vi alltid har nok klær til barna deres og at det er bleier til de som trenger det.
En ekstra lue er også fint å ha liggende i barnehagen.  To sett med tykkere genser/ bukser trenger vi, slik at det er tørt tøy å legge barna i hvis de blir våte når vi er ute og leker. 
Det begynner nå å bli kaldere, så det kan være lurt å ha vanter i barnehagen. Et par med tykke strømper til å ha på seg i vognen er godt å ha for de som sover.
Mange har like tytter, fint om dere merker tyttene med navn av hygieniske årsaker.
Corona. For dere foreldre minner vi om 1 meters regelen. Ikke mer enn 2-3 foreldre om gangen i garderoben. Ikke møt i barnehagen når dere er syke. Fint om dere er litt raske i avlevering og henting.

Tusseladden tlf: 907 06 308
Hilsen fra oss på Tusseladden v/ Ragnhild


image4.wmf

image5.gif
- &,ﬂ




image1.png




image2.wmf

image3.png




