Månedsbrev september 2021 for Tommeliten 
«Høsten kommer, adjø da sommer!
Takk for sol, 
Takk for lys, 
Hør nå blåser vinden, stryker deg på kinnet, 
det er høst, det er høst.» 
Hei alle sammen! Vi legger august bak oss, og ønsker september velkommen. Vi er nå godt i gang med det nye barnehageåret, og barna på Tommeliten begynner å finne sin plass. Det har vært en oppstart med mye nytt for flere av barna, men nå begynner rutinene og tryggheten å komme til syne. Disse første ukene har vi vært 11 barn på avdelingen. Vi blir 12 barn i starten av oktober – for da er også det siste barnet på plass.

I august har vi fokusert på å skape en trygg, omsorgsfull og forutsigbar hverdag. Dette fortsetter vi med ut i september. Vi legger til rette for lek og samspill inne og ute. Vi ser at de nye barna skaper relasjoner med voksne og andre barn – og de «gamle» barna begynner å bli vant til den nye barnegruppen. Vi leker, deler, og passer på at alle har en venn å leke med. Dette er kjekt å se! 

Nå som barna begynner å bli trygge på personalet og det fysiske rommet i barnehagen kommer vi til å fokusere enda mer på vennskap og inkludering. Personalet på Tommeliten bruker kroppen sin aktivt i leken, slik at vi kan støtte og komme med innspill om barna møter på en konflikt. Vi er tett på, og du finner oss som regel på gulvet sammen med barna. 
 Vennskap vil være viktig for å danne en tilknytning og identitet i den nye gruppen.  Som rammeplanen for barnehagen sier:
 «Barnehagen skal aktivt legge til rette for utvikling av vennskap og sosialt fellesskap. Barnas selvfølelse skal støttes, samtidig som de skal få hjelp til å mestre balansen mellom å ivareta egne behov og det å ta hensyn til andres behov.»
Etter hvert som vi ser at barna er trygge på avdelingen kan vi begynne så smått å gå på tur sammen. På Tommeliten har vi turdag på fredagene, og vi kommer da til å gå tur i nærområdet. Dette gleder vi oss til. 

I uke 38 er det nasjonal brannvernuke. På Tommeliten vil temaet brannvern legges til barnas ståsted. Vi vil snakke om brannklokken som vil ringe under brannøvelse og trygge dem på det. Brannøvelsen er planlagt slik at vi får forberede barna i forkant. (mest sannsynlig vil det bli brannøvelse fredag 18) I samling blir det lagt vekt på bilder fra brannbamsen Bjørnis og musikken dens. Her er hjemmeside; www.brannbamsen.no. Her finner en materiell og musikk.

Ta kontakt med behov. Hilsen Anine, Anne Gro, Aslaug, Rodica, Kari og Lillian.
Tommeliten mobil: 954 28 875
Anine e – post: anine.hegland.birkeland@stavanger.kommune.no
Anne Gro e-post: anne.gro.henriksen@stavanger.kommune.no

Praktisk informasjon:
- Foreldremøte blir 21. september. Dette blir et fysisk møte på huset (jippi!), men vi må fremdeles holde 1 m avstand til hverandre. Derfor blir det kun mulig at en forelder deltar på møtet. Det vil bli sendt ut mer info om foreldremøte snart. 
- Nå som det begynner å bli kaldere i været er det fint om dere tar en sjekk på at barna har det de trenger av varmt tøy. 
- Merk klærne med navnelapper! Da blir det lettere for oss i personalet, og lettere for dere å få med riktig klær hjem. 

