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DAGSRYTME FOR RIMFAKSE – 2021/2022
En fast dagsrytme gir en forutsigbar og trygg hverdag for barna når de er i barnehagen. Dagsrytmen er tilpasset barnas behov for lek, måltid og hvile i løpet av dagen. 

07.30: Barnehagen åpner. Barna tas imot i garderoben inne på avdelingen. Foreldre hjelper barnet å ta av uteklær og å ta på tøfler. Vi legger til rette for rolig lek før frokost. 
08.30 – 09.00: Håndvask og frokost. Barna har med egne matpakker til frokost. Et par påsmurte skiver er nok.
Vi fokuserer på å ha ro rundt bordet der personalet er tilstede, hjelper og snakker med barna. Skal barnet spise frokost i barnehagen er det fint om dere kommer før kl. 08.30.

Om barnet kommer til barnehagen etter 08.30, ber vi foreldrene å hjelpe barnet med å henge av seg klær, ta på tøfler og vaske hender før foreldrene følger dem inn og tar en kort avskjed. 
09.00: Etter frokosten og stell deler vi oss opp i grupper der vi legger til rette for lek eller andre aktiviteter. Vi har torsdag som turdag der mesteparten av gruppen er på tur. For de yngste barna kan det være stimulerende og motorisk utfordrende nok å bevege seg på uteområdet i barnehagen. 
10.25: Håndvask.

Ca.10.30: Lunsj. Før måltidet har vi en liten samling før vi synger for maten. Hvis noen har bursdag holder vi bursdagssamling før vi gjør oss klar til å spise lunsj. 
Vi trekker lapp om hvem som skal være «Dagens hjelper», der barnet får velge sang, og får dele ut kopper og tallerkener. 
Vi dekker bordet med variert pålegg, vann og melk, agurk /paprika og brødskiver. 
Ved smørelunsj får de eldste barna god trening i å smøre egen brødskive. Barna får selv velge hva de vil ha på skiven sin, og før vi setter påleggsfatene på bordet viser vi barna hva de har å velge i. Vi lager et varmt måltid en dag i uken, og vi er da opptatt av at maten er god men enkel, da vi ikke vil ta tiden vekk fra barna i tilberedningen. På småbarnsavdeling er det begrenset hvor mye barna kan medvirke i matlagingsprosessen. 
Måltidene byr på mange gode samtaler og begrepstrening for barna. På slutten av måltidet finner vi gjerne frem en bok og leser for de som sitter ved bordet, mens noen er på badet og gjør seg klar for å legge seg. Når barna er ferdige å spise rydder de sin egen tallerken og kopp og setter på trallen før de går på badet for stell.
11.00: Stell med vask og bleieskift/do før soving. Barna sover ute under taket i egen vogn. Vi sitter sovevakt, og er tett på vognene. 
Etter kvilen får barna bruke tid til å våkne, gjerne på en ansatt sitt fang. Det er godt å få strekke litt på seg og våkne i eget tempo.

Påkledning før vi går ut: under påkledningen får barna anledning til å kle på seg selv helt alene eller ved hjelp av voksen. Disse situasjonene gir barna mulighet til selvstendighetstrening og mestring av å klare hele eller deler av påkledningen selv. Barna vet tidlig hvilke sko og klær som er deres, og de vil ofte hjelpe de andre med å finne sine klær og sko. Påkledningssituasjonene gir også mulighet for god begrepslæring, da vi setter ord på plaggene vi kler på, de ulike kroppsdelene, og preposisjoner som oppi, inni, gjennom, over.  

Ca. 13.30: Brødskiver og fruktmåltid. På dager med dårlig vær spiser vi gjerne dette måltidet innendørs før vi kler på oss og går ut. 

Utelek: Barna er ute sammen med personalet fra avdelingen. Vi følger barna og ser deres interesser, og er med på å støtte og oppmuntre i leken og i de sosiale relasjonene. Mange er glad i å grave i sanden, utforske uteområdet, disse, sykle etc. Barna har mange muligheter for motoriske utfordringer og mestringsopplevelser på uteområdet vårt.
Når vi er ute har personalet en avkrysningsliste der vi hvert 20.minutt krysser av ved barnets navn at vi har sett det, og at barnet har det bra. Vi krysser ut når barnet går hjem. På ettermiddagen har vi med oss mobilen ut, og nås på denne om dere har behov for å gi en beskjed. 
16.30: Barnehagen stenger og vi låser døren. Før dette har vi fått utvekslet informasjon med dere foreldre. På tavlen henger en kort oppsummering av dagen som vi oppfordrer dere til å lese, og der henger det også en lapp med tidspunktet ditt barn har sovet. 
Om det er andre enn dere foreldre som skal hente, må vi ha beskjed om dette når dere leverer barnet i barnehagen på morgenen. Har dere glemt å gi beskjed, så ringer vi dere før barnet går hjem. 
Skittent og/eller vått utetøy tas med hjem for vask og tørk. Det er dessverre ikke gode tørkemuligheter i barnehagen. 
Dress og/eller regntøy tas med hjem hver helg for vask og tørk om det har vært i bruk i løpet av uken. Det er lurt å impregnere utedressen jevnlig, så tåler den mer fuktig vær.  
