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	I september hadde vi «Gullhår og de tre bjørnene» som tema. Temaet har vært fokus i lek ute og vi har hatt mange samlinger og aktiviteter med ulike læringsfokus som tall/mengede og ulike begreper som går igjen i eventyret. Vi har hatt flere kjekke turer til Vannassen. Der har slengdissen ved lekeplassen vært veldig populær. 
Vi har også hatt de to 3.kl studentene Sara Elise og Maya sammen med oss i 3 uker. De kommer tilbake igjen i praksis til våren. Det merkes også at barnegruppen har falt litt til ro og blitt godt kjent med rutiner i hverdagen og ikke minst kjent på sin egen mestringsfølelse i hverdagslige gjøremål. De er skikkelig gode!
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I uke 38 var det brannvernuke og vi hadde to brannøvelser. En inne og en ute. Vi hadde også samling om hva som er viktig å gjøre hvis brannalarmen skulle gå i forkant av brannøvelsen. 

	Planer for Oktober
	I oktober starter vi med et nytt eventyr prosjekt. Denne gangen er det eventyret om «Geitekillingen som kunne telle til ti» vi skal ha som tema. Her skal barna få kjennskap til telleramsen opp til ti, parkopling, rekkefølge. Vi kommer også til å ha fokus på de ulike dyrene i eventyret. 

For å kunne utnytte arealene oppe i 2. etg best mulig nå med de utfordringene vi nå har med å ikke kunne bruke uteområdet på grunn av rotteproblematikken, blir det nå til at hvit og magenta bytter baseområde. Det er fordi at magenta har 18 barn og hvit har 9 barn og vår base er størst. Dette tenker vi at kommer til å gå veldig greit med tanke på at området er kjent for barna fra før av. Barna får oppleve dette på mandag når basene er klargjorte. Vi tar med oss de fine opplevelsene vi har hatt sammen i september inn i oktober. Vi kommer også til å ha mer enn en turdag fremover slik at vi får vært mer ute, men også med tanke på smittevern og covid19. Noen turer vil være planlagte og noen mer spontane hvis været er veldig bra. 

Er det noe dere lurer på eller ønsker å gi tilbakemelding på, så ta gjerne kontakt på telefon, e-post eller når vi sees i barnehagen.
Tlf til Hvit base: 957 97 061
sarah.emilie.khan@stavanger.kommune

Hilsen fra Anita, Tina, Kim og Sarah.
              

	Månedens sang

Månedens eventyr
	Alle killebukkene


Geitekillingen som kunne telle til ti

	Praktisk informasjon
	· Husk å ha med nok skiftetøy og riktig klær i forhold til årstid, og husk å sjekke nett jevnlig.
· Husk å gi beskjed pr. tlf. eller SMS hvis ditt barn har fri eller kommer senere enn 09:15.



Glede, trivsel, læringssted. 
Det er Auglend barnehage, det.
