Kjære foreldre/foresatte!

Som dere sikkert har fått med dere har det skjedd en del endringer på avdelingen. Med en ny personalgruppe følger det også med nye ambisjoner for Roseberget. For at vi på best mulig måte skal kunne realisere disse er det en forutsetning at dere som foreldre/foresatte også må forholde dere til noen endringer ved avdelingen. Vi som personal ønsker å få i gang et godt pedagogiskopplegg med gode samlinger for barna, dette lar seg lettere gjøre dersom alle barna er på plass til kl. 9.15 ettersom samlingen finner sted da. Barn som kommer etter kl 9.15 må vente med foreldre/foresatte i garderoben til samlingen er over, eller sende oss en melding på 41646212 hvis dere blir forsinket. Årsaken er at det forstyrrer samlingen dersom det kommer andre ruslende inn etter samlingen har startet. 

For å rekke at samlingen starter 9.15 har vi også sett det nødvendig at frokosten finner sted fra kl. 08.00-08.30. Dersom ditt barn skal spise frokost i barnehagen må barnet være på plass senest tidsrommet kl. 08.00-08.15. Dette for at måltidet skal oppleves som sosialt og koselig og for at måltidet skal være ferdig i god tid før samling. 

Vi ønsker også å minne om viktigheten av å markere klær, sko og annet som tilhører barnet ditt med navn. Tilstrekkelig navnemerking resulterer i at vi har mer tid til å bruke sammen med ditt barn   Samt at ting som forsvinner som regel dukker opp igjen dersom det er merket med navn. 

Vi ber også om forståelse for at det er noe ventetid ved levering og henting grunnet Covid-19. Det er derfor viktig at det beregnes god tid da det er viktig for barna at levere- og hentesituasjonene skjer på en god og trygg måte. 
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