Foreldremøte sep.2023.
Velkommen – starter med en sang av Louis Jacoby «Hverdag» sammen med bilder fra vår hverdag. 
Trygge og gode relasjoner – s.4 i årsplanen (slogan fra kommunen-oss)
Trygghetssirkelen – s.11 årsplanen, trygg base – sikker havn 
godt med en god klem!
Autoritative voksne – mye omsorg samtidig være å ramme inn barnet med veiledning grenser for barnet.
Presentasjon av barn og forelder, og personal – med bilder
Passord til vår nettside. Her blir det lagt ut bilder, periodeplan og annen nyttig informasjon fra barnehagen. Abonner på siden vår.
Valg av FAU: Regine og Eline representere Marikåpe
Et fellesskap fra Stavanger kommune og ned til vår avdeling. Dette strekker vi oss etter:Vi bygger Fellessap

Glede og omsorg i hverdagen
Med rom for alle og blikk for den enkelte




Tilvenning – Litt tårer blir det, trygghetssirkelen, den autoritative voksne, lek og læring går hånd i hånd. Innramming av enkeltbarn og barn i gruppe. 
Turer – på oppdagelsesferd i nærmiljøet, denne høsten sammen med Bobbo fra Bablarne. Barna har vester på seg for å vise hvor de hører til. Holde i en hånd eller i vognen. Vi har med oss mobil, førstehjelp og ekstra bleier
Mat og måltider: Servere lunsj med skiver med forskjellig pålegg – barna er med velger, tomat/agurk/fruktbiter. Fredagen er det et varmt måltid (fiskepinner, karbonadedeig eller grønnsaker) Barna er med å hjelpe til der de kan, men de liker også godt og se på den voksne som tilbereder maten og samtale rundt bordet.
Håndhygiene – vask av hender før og etter måltid, og ved bleieskift
Vente i vinduskarmen – når barna er påkledd for å gå ut, venter vi på hverandre. En voksen går alltid først ut med noen barn, til alle er samlet for utelek. 
Soverutiner – etter lunsj sover de fleste barna ute i sin vogn. En voksen har alltid vakt ved vognene. 
Sosial kompetanse – å være sammen og lære av hverandre, voksnes tilstedeværelse og veiledninger, utfordringer i hverdagen til mestring videre i livet (påkledning, klatring, gå på tur, bygge duplo, spann og spade i sanden) Vi ønsker å være med og forme Robuste barn ved å la barna prøve selv.
Prosjekter på Marikåpe – Bablarne. Se også bildene som blir lagt ut på nettsiden. Språk – Musikk – Former som appellerer til barna. Egentlig er dette laget til barn med spesielle behov, men små barn uten et verbalt språk er det også nyttig for. Et svensk program fra 2007. – viste fig. og konkreter fra avdelingen.
Hos oss har vi en figur i 3 uker. Den er med oss på turer og i avdelingen. Vi maler med fargen til figuren, leser bøker, leker gjemsel og finner samme farge i naturen. Slik at det blir små drypp om Bablarne hver dag. Når alle Bablarne har fått hver sine 3 uker må vi ha en Bablarne-fest.
Alle 2-åringene i Stokkadalen skal få ta del i en musikk-gruppe fra oktober og ut barnehageåret. Det er det Solveig som har ansvaret for.
Bursdagen til barnet blir feiret med: sang, lys, bobler og raketter. Før samlingen får barnet pynte sin egen krone, som det har på seg i samlingen. 
Dagsrytmen fra 7:15 til 16:30 – se årsplanen.
Syke barn skal ikke være i barnehagen grunnet smitte til små og store. Se Nyttig å vite for foreldre på nettsiden vår. 

Tusen takk for oss med sangen: «D e godt å ha någen»
Ta kontakt om stort og smått på 951 40 849, heller til oss enn alle andre.


