AUGUST BREV  2021

Da var vi i gang med et nytt barnehage år.Vi gleder oss til å ta fatt på et nytt år,vi gleder oss til å bli kjent med nye barn og nye voksne.

TILVENNING:Dette året skal vi være 11 barn og 3.6 voksne på avdelingen.
Det skal være 10- 2 åringer og 1 -1 åring.Det er viktig at vi tar oss god tid til å bli kjent med hverandre.Målet er at barna skal føle seg trygge i barnehagen og ha voksne tiknytningspersoner der som ser de og tar de på alvor.Vi ønsker også at foreldre skal føle seg velkommen og tatt vare på her i barnehagen.
Vi planlegger oppstart i god tid.Vi legger til rette for en fast dagsrytme som er tydelig for barn og foreldre,faste aktiviteter,sanger og regler hver dag som skaper forutsigbarhet.Faste rutiner er viktig for å skape trygghet.
Vi jobber for å skape en dagsrytme som er gjennomtenkt og fleksibel,som gir god tid til lek,som ivaretar barns rett til medvirkning og barns behov for hvile,ro og tilbaketrekning


LEK:Vi kommer til å bruke mye tid på å bli kjent, vi bruker mye tid på tilvenning og mye tid på lek. 
Nå skal alle bli kjent med hverandre og finne sin plass i gruppen.Vi voksne bruker mye tid på å være til stede i leken observerer og delta.


SPRÅKGRUPPER:Vi kommer til å lage en variert plan over språkgruppene for hele året.Vi vil bruker små planlagt grupper og dagligdagse situasjoner og opplevelser.

PERSONALET:Else Marie barnehagelærer 100%
                         Sol  barnehagelærer 100%
                         Hilde barne og ungdomsarbeider 100%
                         Norunn assisten 60%

Vi gleder oss til å ta fatt på et nytt barnehageår.
