Månedsbrev for Skogstrollene Juni 2021
	Tiden som har gått
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	Da var mai over allerede. Både deler av april og mai var annerledes for alles del. Vi kom over på rødt nivå så alle planer og den vanlige dagen generelt ble lagt bort. Dagen var preget av små kohorter, lange turer, matpakker og antibac. Det vi vanligvis gjør i mai er å forberede oss til 17 mai da vi lager pynt og øver på sanger. Dette ble gjennomført på koronavis i år. Dagen ble feiret med tog rundt i nærområdet, pølser og leker utendørs.
Vi skal ha et såprosjekt på avdelingen. Vi skal dyrke nytt liv i flotte kasser som vi fikk av noen foreldre. Tusen takk! Barna har allerede fått plantet i melkekartonger inne, da det må stå innendørs og vokse seg store før de kan plantes utendørs i jorden. Vi har plantet gresskar, erter, squash, poteter, gulrøtter og reddiker. Kanskje de vokser seg så store at vi kan spise dem? Barna skal få kunnskaper om å ta vare på grønnsakene. Vi skal vanne og stelle med dem. 
Det viktigste for at barn skal se verdien av et bærekraftig  samfunn, er å starte i det små.
Tusen takk for det gode samarbeidet da vi var på rødt nivå. Dette gjorde dagen vår mye enklere. 😊


	Mål og innhold
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	Sommeren er her endelig. Velkommen juni!

Sommeren er her, i alle fall på kalenderen, og vi skal i gang med et nytt prosjekt. Vi skal lese boken om «den lille larven aldrimett» og skal jobbe med dette gjennom forskjellige fagområder. Vi skal knytte boken opp mot såprosjektet vårt da den lille larven aldrimett spiser seg gjennom både grønnsaker og annet. Den lille larven aldrimett er et insekt, og vi vil se nærmere på de forskjellige artene som bor under jorden, under steinene, kryper på bakken og som flyr i luften. Barna skal også få bruke de kunstneriske evnene sine da vi skal lage malerier og vi skal bruke finmotorikken ved å klippe ut forskjellige bilder. På turene skal vi også se etter det yrende insekts-og plantelivet.
I rammeplanen står det:

«Opplevelser og erfaring i naturen kan fremme forståelse for naturens egenart og barnas vilje til å verne om naturressursene, bevare biologisk mangfold og bidra til bærekraftig utvikling.»
Vi startet med å skrive på tavla om dagen i dag, men dette utgikk pga rødt nivå. Dette skal vi ta opp igjen så de som ønsker å lese om dagen vår kan se det på tavla. Savner dere noe informasjon så kan dere snakke med oss eller sende mail til pedleder på denne malien: malin.nordvik.lunde@stavanger.kommune.no 

Vi gleder oss til lysere dager med lettere klær og varmere vær. 



	Bursdager/merkedager
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	· Oskar 09.06
· Liam 18.06
· Kristoffer 22.06

	Annen informasjon
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	· Det er en egen plan for førskolegruppen som ligger på nettsiden.



