Månedsbrev
for Skogstroll desember 2021

Tiden som har gått
I november jobbet vi videre med historien om Fredrik mus. Barna fikk bruke fargene som Fredrik samlet, der de laget flott estetisk kunst og vi fikk se fargene videre i naturen og i dens endring når vi både var ute i barnehagens uteområde, og på turer. På turene som vi har gått på fikk barna se hva som skjedde med trærne, fuglene og været når høsten styrer været. Bladene var ikke grønne lenger. De hadde skiftet farger til rødt, gult, grønt og bunt. Mange av fuglene har flydd sørover og barna fikk kjenne at det har blitt kaldere. I november startet vi på julegavene, men det skal vi fortsette med i desember også. 
Vi har lært mer om trafikk og om hvordan vi skal ferdes i trafikken, og hvorfor det er viktig å bruke refleks. Vi har vært på skilttur i nabolaget der vi ble bedre kjent med skiltenes betydning. Tarkus fra Trygg trafikk har vært med oss og vært et godt forbilde for ungene da han kan mye om det å ferdes i trafikken.  
Vi har også jobbet videre med vennskapsplansjene om Kanin og Pinnsvin.

Mål og innhold for desember
Velkommen desember, og velkommen julen! 
Julemåneden er her endelig, og vi skal ha en travel desembermåned. Vi skal på julevandring i kirken, gå på konsert i konserthuset med Stavanger symfoniorkester, ha nissefest, synge julesanger, ta toget til vinterland på Ruten, feire Luciadagen, ha julebord, feire bursdager, bake julekaker og ha juleverksted. 
Som overnevnte setning tilsier, så skal vi få det travelt i desember, men vi skal ha det veldig gøy. Rampenissen flytter inn til oss 1.desember og skal være med oss hver dag frem til jul. Han er en magisk nisse som har blitt sendt til oss av selveste julenissen. Han er magisk, men hvis barna rører ham så mister han magien sin og flytter tilbake til Nordpolen. Det blir spennende for barna å se hva slags rampestreker han finner på hver morgen når de kommer i barnehagen. 
Vi skal ha fellessamlinger sammen med Småtroll, og hver uke så har vi adventsamling der vi tenner lys og synger julesanger. Vi skal lese boka «24 dager til jul» som tar for seg en og en dag frem til 24.desember. 

Månedens fortelling: 24 dager til jul
Månedens sang: Julesanger 
Månedens rim og regle: «Regn, regn, øsende regn, pøsende regn»

Månedens nøkkelord

· Nisse                             - Rød                               - Julebakst
· Mus                             - Grønn                            - Julestjerne
· Jul                                  - Kirke                             - Julekalender
· Advent                          - Pepperkaker

Førskolegruppen
Førskolegruppen starter opp 8. september. Gruppen starter med å gå på tur til Trollskogen der vi skal treffe førskolebarna fra de to andre store avdelingene i Skeie barnehage. 
Gruppen skal gå til Trollskogen hver onsdag. I skogen lager vi mat over bål, har samling og felles aktiviteter ute i naturen. 
Hver torsdag skal førskolebarna få jobbe med skoleforberedende oppgaver, enten på Skeie skole eller i barnehagens lokaler.
Besøk i svømmehall starter opp uken etter høstferien, 20. oktober. Eget skriv vil bli delt ut før vi starter opp.
Førskolebarna har allerede vært på svømming to ganger nå. De synes det er veldig kjekt. Vi har vært noen ganger på skolen der de har fått opplevd å vær i et klasserom. Barna har jobbet med skoleforberedende aktiviteter. Vi tar for oss en bokstav om gangen, og til nå så har vi jobbet med tallene fra 1-6.

Viktige datoer i november

· Siste dag med svømming er 8.desember
· Julebord 10.desember
· Luciafeiring 13.desember kl. 15.00. Toget går kl. 15.15
· Nissefest 16.desember i Skeiehagen
· Julekonsert med Stavanger symfoniorkester kl. 11.00 (Alle barn må bli levert senest kl 09.00
· Elaine blir 4 år og Malin bursdag 20.desember
· Lykke 3 år 24.desember
· Benjamin 3 år 30.desember
· Enkelte fredager kommer vi til å ha kino. Da får barna hver sin billett som de må vise frem og de får noe godt å tygge på.
· 


