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MÅNEDSBREV FOR NOVEMBER 2021, AVDELING LØNN
Tiden går raskt, og vi har allerede gått inn i en ny måned. Vi har i den siste tiden smakt på kalde vinden, regn og høstmørke. Men vi har likevel gått på turer, jaktet etter høsttegn og kost oss i disse mørketidene. 
Et lite tilbakeblikk på oktober måned:

I oktober har vi hatt hovedtema «mangfold». Da vi har markert Fn-dagen. Vi har snakket om vennskap og følelser.  Vi har både snakket, og hengt opp flagg av ulike land på veggen og et verdenskart, der vi har farget alle de landene vi har i gruppen vår.  Vi har gått på turer til nærmiljø og snakket om forandringene som har vært ute i naturen.  I tillegg hadde vi aktiviteter og sanger som var knyttet til temaet vårt.  Vi har gjennomført språksamlinger, der vi har snakket om hjem og kropp. I år har vi også markert Halloween. Vi har laget pynt som vi har pyntet avdelingen med og ende med at vi hadde en liten halloween fest på avdelingen. 
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 November måned:
· Vi forsetter med språksamlinger 
· Går på turer og observere endringene i naturen
· Juleforberedelse begynner og vi får brev fra nisse Nils… 
· Hipp og hurra for Yr som har bursdag 15. nov og blir 3 år
· Husk planleggingsdag 11 og 12 nov. Da er barnehagen stengt. 
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Vi tenker det er viktig at barna får seg frisk luft og har uteaktiviteter selv om det er kalde tider. Da er det viktig at barna har med seg gode ullklær, vanntette hansker, lue, god varm dress, varme sko og ekstra klær tilfelle de blir våte. Grunnen til at vi velger å være en del ute er at naturen tilbyr stadig nye og varierte utfordringer som barna etter hvert lærer og mestre. Det er med å stimulere barnas motorisk utvikling, de får bedre utholdenhet og kroppsbeherskelse, bedre samlek og leken blir mer kreativ, mindre konflikter og støy mellom barna når de leker ute. 

Ønsker alle en fin høst måned.

 Mvh. Janne, Maria, og Meliha
