FORELDREMØTE – HØSTEN 2021
 Presentere personal på avdelingen Lønn: 
          Meliha A. Adsalmis . utdannet som førskolelærer, videreutdanning i barns       språk utv. Og flerkultruell ped.  Pedagogisk leder 10 år i st. svithun. 

Bor på storhaug har familie med tre barn.  
Maria Ekeland. Barne- og ungdomsarbeider

Janne Torgersen. Barnehageassistent
Marit 50% hun er inne å styrke enkelte barn. 
St. Svithun barnehage hører til storhaug barnehagene som består av, varden, vassøy, steinhagen, ramsvik og oss. Det tre avdelinger: Rips- småbarnsavdeling,  Lønn- aldersblanding(2-4år) og Kastanje- storavdeling. Barnehagen har i fjor skiftet navn til St. Svithun, så noen plasser kan det være at der fremdeles står Kløvereng barnehage avdeling Storhaug.

          Til sammen 12 barn på Lønn
June Torgersen – virksomhetsleder i Storhaug barnehagene. 
Heidi Merete Waage – avdelingsleder st. svithun barnehage. 

Evt. Ting dere lurer på kan Meliha nås på mail: meliha.arslan@stavanger.kommune.no eller ringe direkte til avdelingen på nummer 951 56 967

Barn og ferie. I følge regelene skal barna ha 4 uker ferie, hvor 3 uker tas sammenhengende i skolenssommerferie.  Vi har 5 planleggignsdager og de er ikke inkludert i disse 4 ukene. For barnehageåret 2021/2022 er følgende datoer satt av til felles planleggingsdager for alle skoler/SFO - er og kommunale barnehager:

 18. august 2020
11-12. november 2020

03. januar 2022
19 april 2022. 
Barnehagen jobber utfra årsplanen og rammeplan. 
Har fått ny årsplan som gjelder for alle Storhaug-barnehagene. der står det hva, hvordan og hvorfor vi jobber i barnehagene. Den vil bli lagt ut på barnehagens hjemmeside: https://www.minbarnehage.no/storhaugbhg
Visjon for storhaug barnehagene er: Du og eg- samen går me små og store steg. 
Om hverdagen på Lønn 

Etter pandemiet har  barnehagehverdagen blitt litt annerledes. Pr. i dag så er vi på grønt nivå. Det vil si at barna får mat og vi deler ikke barna i kohorter. Vannflaske tar de med selv. Vi prioriterer å gå på turer i nærmiljøet, da det er begrenset med hvor vi kan være i ute områdene i barnehagen. Me har komt godt i gang med tilvenningsperioden med tanke på at en god start er viktig for å skape trygghet. Personalet skal bidra til den gode barndommen ved å gi alle barn muligheter for allsidig lek. Vi har valgt å bruke mye tid rundt måltidene, stelle og påklednings situasjon.Vi leker sammen med barna mens vi gjennomfører de ulike hverdagssituasjonene. Målet er at det skal være et godt og trygg sted for både store og små. Det vil være mye omsorg i hverdagssituasjoner for å skape felles opplevelse og gode relasjoner, og at alle skal oppleve tilhørighet til barnehagen. Å oppleve trygghet er grunnleggen for det sosiale samspillet og når barna er trygge kan de utfolde seg i lekens verden. Detaljerte månedsplaner kommer etter hvert. 

Ukesplan for Lønn.
Mandag går vi tur i nærmiljø. Målet er å stimulere grov motorikken og bli kjent med miljøet vi bor i. 
Tirsdag er det aktivitetsdag, forming, motorisk aktiviteter eller kognitive aktiviteter. 

Onsdag møtedag
Torsdag er aktivitetesdag, språksamling til de som trenger ekstra språkstøtte, forming, tegning, spill, pusle, perle, rollelek, kjøkkenkroken, biler, dukker, kostyme osv. 
Fredag går vi på tur i nærmiljøet. Målet er å stimulere, fin og grov motorikken. Bli kjent med nærmiljø. 
Måltider i barnehagen

Frokost: mellom kl: 08.00- 08.30. Dette innbærer at dere må levere barna på avdelingen før kl: 08.00. Kl: 08.30 avsluttes frokost og barn som blir levert etter dette må ha spist frokost hjemme. 

Lunsj: spiser vi ca kl: 11.00 

frukt måltid spises ca 14.30 

Ofte før lunsj har vi samlingsstund dette inneholder, temaer som vi jobber med for eksempel august og september «bli kjent»«meg selv» og «hjem». Vi bruker bilder, konkreter, musikk, rim, regle, instrumenter og språket aktiv.  Vi starter alltid med en begynnelsessang og slutter med avslutting sang. Denne aktiviteten varer ca: 20 minutt. Samlingstundene er med å stimulere språket, fantasien, utvikle det kognetive og det sosiale hos barna,  Gjennom språket lærer barna å forstå seg selv og omgivelsene rundt. Språket hjelper å reflektere og organisere tankene, og det gir barna identitet og felleskap med andre mennesker. Viktig at alle barns får støtte i egen språkutvikling utifra det nivået de er.  
I rammeplanen har vi 7 fagområder som vi skal gå gjennom og jobbe med gjennom barnehageåret. Det vil si vi skal jobbe med:

kommunikasjon, språk og tekst.
kropp, bevegelse mat og helse. 

kunst, kultur og kreativitet

natur, miljø og teknologi

antall, rom og form

etikk, religion og filosofi

nærmiljø og samfunn. 
Månedsbrev, temaplan, bilder av hverdagen  blir lagt ute på den nye hjemmesiden vår. Den nye hjemmesiden er Storhaugbarnehagene, som vi i St. Svithun er en del av. På lønn avdelingen. Det er veldig viktig å abonere på hjemmessiden. Dette er gratis. 
· Vi har passord for å kunne se bilder og annen informasjon som kun skal være tilgjengelig for vi som er i barnehagen. Spør på den enkelte avdeling om hva passordet for dette året er.
· Bursdag markeres med bursdagssamling.  Vi setter barnet i fokus, lager bursdagskrone, «sender opp raketter» i forhold til alder og synger bursdagssang i samling sammen med resten av gruppen. 

· Vi følger til enhver tid smittevernsveilederen og fortiden er vi på grønt nivå. Det vil si at dere kan levere barna på avdelingen og vi deler ikke barna i kohorter. 
· Merking av klær, hold orden i garderoben.  Ta med skitne yttertøy på fredag for vask. Garderoben vår har en grov og fin avdeling.
·  se etter om barna mangler bleier, våtservietter og skifttøy . eller sender vi sms.

· Vogner i skuret. De barna som ikke sover må la vognene stå utenfor skuret. Det er rett og slett ikke plass til dem inne.

· Våre vakter. Barnehagen har åpen for fra 07.15 til 16.30. 9 Vi jobber 7.5 time hver dag. Det betyr at vi må dele oss inn i et vaktsystem. Vi har i dette vaktsystemet gjort det slik at det er alltid en av oss som er her tidligvakt. kl: 07.15. når barna deres kommer til barnehagen. mellomvakt mellom 08.00 -  08.30. Den siste som begynner har senivakt og er på jobb til dere henter barna og slutter kl: 16.30. 
· Foreldre blir innkallt til foreldresamtale en gang i året rundt mai måneden. Da vil ped. Lederen gå gjennom observasjonskjema om barnet deres. 

· Vi tilbyr oppstartssamtale for de nye barna som begynner på avdelingen. 
· Viktige påminnelser:

· Lukk porten og ta på lenken. Dette må alle som leverer og henter barna få beskjed om. Lukk også dørene etter dere. Sprit hendene og hold 1 meters avstand. 
· Beskjedtavle for hele barnehagen henger ute i grovgarderoben. For selve avdelingen henger beskjed tavle i fin garderoben . Der henger ukeplan, månedsplan og dagsrytme.

· Det er barn og voksne som er sensitive overfor parfyme, vi ber dere om å ta hensyn til dette. 

· Gi alltid beskjed til oss på telefon hvis barnet skal hentes av noen andre. Andre som henter barna fast(besteforeldre og tanter) skal noteres på forhånd av personalet slik at vi har kontrollen. 
· På fredag sjekkes yttertøy som skal vaskes og ta med hjem. Om det mangler skifttøy, bleier, våtservietter. Anbefaler Alt av klær, vannflaske/poser/ryggsekker skal merkes med barnets navn. 

· Vi sender sms hvis det mangler noe. Dere får beskjed om vi trenger bleier eller våtservietter. 

· Barna levers normalt på avdelingen men husk å se om det er en lønnblad tilgjengelig på tavle. En foreldre om gangen.  

· FAU- representanter fra avdeling er Marit(mor til David) og Tor Christian(far til Sofie)
Slutten av kvelden tok vi en runde rundt gardorobene for å vise foreldrene hvordan vi vil at det skal se ut på plassene til barna. 

Vi har tatt oss en tur ned i kjelleren også for å vise hvordan vi har det der nede. 

Evt spørsmål? Ting dere lurer på? 

Takk for oss. 
