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FAU
Møtereferat
13.11.23
	Til stade:
	Dag Atle Svendsen (Romling), Siri Bratteli (Knøtt), Inghild Fjell Helleland (Troll)

	Neste møte:	5. februar 2024, kl.19.30, på Teams



Agenda:
1. Juleavslutning (når, kven, kva, kor)
2. Framtidige møtedatoar
3. Generelle saker
4. Saker leder skal ta opp med avdelingsleder
Juleavslutning:
Det blir nissefest med servering av risengrynsgraut. Dei som vil kan kle seg ut som nisse eller bare ta på ei nissehue. Vi lagar påmeldingslister slik at vi veit omtrent kor mange som blir med, og ber om hjelp til å lage graut til alle. Dei som kan hjelpe til skriv opp på påmeldingslistene om dei kan ta med ei gryte med graut, og ca til kor mange. Familiane sjølv ordner med drikke til seg og sine. Vi setter påmeldingsfrist til mandagen før arrangementet. 
Vi har satt opp datoen 7. desember kl.17.00- 18-30, og vi tenker grunna årstida som er at det er enklast å vere i barnehagen sitt uteområde. Der vil vi ha lys, tilgong til toalett og låne bord til å sette grautgrytene på. 
Vi treng nokon til å lage ein liten plakat med informasjon om dette som Ida kan skrive ut og henge opp på alle avdelingene. Dette må skje ganske snart, så fint med rask tilbakemelding her. Ellers fordeler vi i FAU det som må kjøpast inn av servietter, eingongsbestikk og -fat, kanel, sukker, smør og rosiner. 
Dersom nokon har lyslenker liggande som tar batteri og ikkje krever direktre straum er dette ønskelig at blir tatt med til pynt. Vi tenker og at vi ordner (eller låner av bhg?) med høgtaler og kan spele litt julemusikk i bakgrunnen. 

Framtidig møtedato
Vi tenker at det ikkje er nødvendig med nytt møte før julefest, men at vi lager ein messengerchat for korte beskjeder og avtaler. Derfor settes neste møte til på nyåret, 5.februar. Det er absolutt mulig å ta møte før om nokon syns det er lenge til. Det er det bare  å gje beskjed om. 

Generelle saker
Det kom ikkje opp nokon generelle saker. Minner alle på å svare på barnehageundersøkelsen som er sendt ut.
Saker leder skal ta med til avdelingsleder
Det har kome tilbakemelding frå foreldre om at det er ønskelig med meir informasjon frå avdelingene. 



