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	Det var en del problem med innlogging på teams lenken, noe som gjorde at avdeling Øst ikke deltok.
Info saker:
· Fravær og økonomi: 
· Eskeland 8% fravær. Rett over 1,2% på korttidsfravær og 6,8% langtidsfravær.
· Økonomi på grønt.
· Personal informasjon (ansettelser, endringer etc.): 
· Har noen vikarer som er stabile fra PVS som dekker opp sykefravær på Øst og ledig stilling på Vest. 
· Barnehagelærer fra Sør skal fungere som pedagogisk leder frem til ped.leder på Øst er tilbake igjen. Vi har da pedagoger på alle 4 avdelinger.
· Overtallige i kommunen skal omdirigeres, og dermed avventes ansettelse i den manglende barnehagelærestillingen på Vest. 
· Foreldre på den enkelte avdeling blir informert per. e-post ved varige endringer i personalet.
· Korona (hva, informasjonsflyt m.m.): 
· ny informasjon på hjemmesiden fredag 28.januar.  Informasjonen skifter raskt i disse dager, så det er viktig at foreldre holder seg informert om endringer.
· Barnehagen bruker hjemmesiden, e-post og SMS alert ved viktig informasjon. FAU gir tilbakemelding på at dette fungerer fint. 
· Foreldreundersøkelsen: 
· 87,7 % svarprosent. Informasjon om det generelle svaret på hjemmesiden. Etterarbeidet fra hver avdeling deles på avdelingens fane. Barnehagen er godt fornøyd med resultatene. 
· Medarbeiderundersøkelsen: 
· Er i gang nå. Skal være ferdig midt i februar.
· Stavangerbarnehagen mot 2030- strategi for kvalitet i barnehage: 
· kort presentasjon av høringsutkastet. Når utkastet er vedtatt vil strategien implementeres i Tastabarnehagenes planer.
· Evaluering av årsplan: 
· pedagogene skal evaluere årsplan i sammen med alle ansatte på avdelingen. Dette arbeidet påbegynnes nå og ferdigstilles i start av mai. Med bakgrunn i avdelingenes evaluering vil Tastabarnehagene oppdatere sin årsplan.
· Frokostservering: 
· FAUforeldre er fornøyde og opplever dette som positivt. Lurer på hva ansatte synes om løsningen. Ordningen vil evalueres ordentlig til påske der både foreldre og ansatte vil delta for å finne en varig ordning. 
· SU: 
· FAUs leder informerte om følgende: SU kan fungere som et organ som kan støtte FAU i saker. FAU kan løfte saker til SU. Aktuelle saker pr i dag: matservering. Eskeland kan vurdere pressgruppe for å bevare Eskeland barnehage slik at barnehagen ikke blir glemt i kommunens budsjett. 
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	Saker:
· Fastelavnskafe: 
· vurdering ut fra dagens koronasituasjon er at dette ikke blir et foreldrearrangement: FAU kjøper inn boller, kremfløte og syltetøy til 60 barn og 16 voksne slik at dagen markeres for barna i barnehagen. Bestilles på Rema Vardenes. Ansvar: Janita på Nord.
· Årshjul for FAU: 
· gjennomgang av årshjul. Godkjent. Årshjul legges på hjemmesiden av Heidi.
· Foreldrefest: 
· legges inn på århjulet i april. Legges som forslag.
· Juleavslutning: 
· juletrefest i januar? Legges som forslag i årshjulet.
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	Eventuelt
· Barnehage være med i planer i kommunen:
Barnehagebruksplanen. Lage en pressgruppe på å få Eskeland inn i planen igjen. Press på å få datofestet oppussingen. Elin begynner på et utkast, og FAUmedlemmer er med å bidra i ferdigstillelse av brevet.





Referent Camilla, Sør.
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