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	Sak nr.:
	

	01.22
	Presentasjonsrunde. Avklare roller:
Vi tok en kort presentasjonsrunde. Det var en del frafall, så kun to avdelinger var til stede. 
Vi snakket om FAU som er foreldrenes arbeidsutvalg, og hva rolle FAU har på den enkelte avdeling. Hvilke arbeidsoppgaver FAU har i løpet av et år, og at FAU representantene er foreldrene på den enkelte avdelings talerør. Vi snakket også om hva som er typiske FAU saker, og hva som skal løses på den enkelte avdeling.
Så tok vi opp forskjell på FAU og SU. I SU som er samarbeidsutvalget sitter leder i FAU. Hun kan melde saker fra vår barnehage, og hun kan ta med felles saker fra SU til vårt FAU. 
Det ble informert om at Heidi, avdelingsleder, ikke har stemmerett i FAU, men er med som en støtte.

Det er ønskelig at en fra FAU skriver referat fra møtet. Det vil stå på møteinnkalling hvilken avdeling som har ansvar for dette i det kommende møtet. 

Heidi ønsker at alle FAU medlemmer sender et portrett bilde til henne snarest. Med navn og navn på barn. Sendes til heidi.moldt@stavanger.kommune.no Hun vil lage en plakat til garderoben. 

Barnehagen har hvert år fått lov til å ønske seg noe av FAU. Dette har vært en gave på inntil 5000kr. Alt FAU samler inn penger til i løpet av ett år, går på ulike måter tilbake til barna. Det ble ikke levert inn ønske fra forrige år. Vi avventer til økonomien er overflyttet fra fjorårets økonomiansvarlig, til Janita på Nord som er årets kasserer. 


	02.22
	Årshjul gjennomgang og eventuelle endringer:
Vi var få medlemmer på dette møtet. Tok en kort gjennomgang og ble enige om at FAU leder og Heidi skulle lage et utkast som FAU medlemmene kommenterer på. Vi vil ikke endre mye på innholdet fra fjoråret. 
Vi tok opp foreldreundersøkelsen spesielt. Her ønsker barnehagen drahjelp fra FAU for å motivere flest mulig foreldre til å søke. 
Forslag om å sette opp PC lett tilgjengelig for foreldre i barnehagen. 
Heidi informerte om hvordan barnehagen jobber med resultatene fra foreldreundersøkelsen for å gi et enda bedre tilbud til barn og foreldre. 

Det ble også nevnt at det kunne vært gøy å arrangere juletrefest i januar. Foreldre er ofte travle i desember. 


	03.22
	FAUs rolle på FN kafe den 26. oktober:
Barnehagen er med i FORUT og samler inn penger til denne organisasjonen. Hver avdeling har skrevet inngående om FORUT i sine månedsbrev. 

Vi gikk igjennom evaluering fra fjoråret og fastsatte at FAUs viktigste rolle er å «selge» i kafeen, samt å rydde under arrangementet. Spesielt tømme søppel, vaske gryter og fat underveis, koke kaffe etc. Det ble poengtert at arrangementet er et betal etter evne arrangement. Vårt viktigste mål er at flest mulig foreldre deltar.

Heidi vil utarbeide en liste hvor FAU kan be om hjelp fra andre foreldre på avdelingen slik at alle får tilbringe litt tid med egne barns også. Listen blir hengt opp den 18. oktober. 
Vi er avhengig av at foreldre melder seg til kakebaking og «middag» av ett eller annet slag. Barnehagen lager lapskaus som også selges. Det er billige priser. Vi ønsker også å få inn lotterigaver

Når foreldre og FAU har satt seg opp på hjelpelisten under arrangementet vil barnehagen sette opp en vaktliste med klokkeslett fordeling slik at alle vet når de skal hjelpe. 

Barnehagen gjør det meste klart og lager alle salgsplakater etc. Førskolebarna selger lodd til lotteriet. Her kan det være det blir behov for litt FAU hjelp etter hvert i løpet av arrangementet. 

Besteforeldre kan delta. 

Vi ber om at flest mulig betaler med Vipps!


	04.22
	Kort fra barnehagen:
Personal: Nå er stort sett alle på plass. Vi har ansatt en ny kommende barnehagelærer. Hun heter Jenny Halleland og skal arbeide på Sør. Hun vil arbeide 60% frem mot mai 2023, og deretter 100%. Hennes manglende 40% vil Halime fortsette i på disp., og det vil settes inn vikar i 40%. Vi har også ny lærling i barnehagen. Hun heter Karoline og arbeider på Sør. Halime er hennes veileder. Cathrine er tilbake fra svangerskapspermisjon og arbeider på Nord. Vi bruker en vikar som heter Nora på stor avdeling for å dekke inn sykefravær. Pr. dags dato har vi 140% stillinger i langtidsfravær.
Plakatene på hjemmesiden er oppdaterte slik at dere kan se hvem som er de faste ansatte på hver avdeling. 
I de kommende ukene vil det være studenter fra Jåttå videregående på avdeling Vest, og senere utpå høsten kommer det studenter fra Ergoterapiutdannelsen i praksis.

Fag: Vi arbeider med å fordype oss innenfor våre satsningsområder lek, språk og psykiske helse. Vi arbeider mye i mindre grupper. Det vi satset mye på i fjoråret: aktive voksne i uteleken og språklig aktive voksne under måltidet videreføres- vi kaller dette «prikken»- det vi satser litt ekstra på. Vi satser på stadig kompetanseutvikling på våre ukentlige møter, personalmøter og planleggingsdager. Nå har vi begynt implementeringsarbeidet av de ulike strategiplanene i Stavanger kommune. Disse ligger i høyremenyen på hjemmesiden. 
Barnehagen skal søke om å bli partnerbarnehage med universitetet i Stavanger, og det håper vi de aksepterer.

Fravær/nærvær: Vi har i dag et høyt fravær på 14,1%. Stavanger kommunes målkrav er 7,5%. Mye av dette skyldes langtidsfravær på 9,8%. Korttid er også litt høyere enn normalt på 4,3%. Det meste barna får, har får vi voksne også. Høst<3 

Økonomi: Vi har litt overforbruk, og mye av dette er etterslep fra corona- tiden. 


	05.22
	Annet:
Vil FAU ha søndagskafe i mai for å tjene inn mer penger? Da bør dette bookes snarest da tidene på f.eks. Byhaug kafeen raskt forsvinner.

Fastelavnskafe i februar er det neste store arrangementet til FAU. Her går all inntekten til FAU, og det er FAU som eier arrangementet.
FAU kjøper inn boller, krem, syltetøy, kaffe og tallerkener/glass. Det blir salg i kafeen. 



Referent Ida (ført i pennen av Heidi)
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