Månedsbrev Oktober-2022
Hei alle sammen!
Vi har jobbet mye med innkjøringen fra oppstarten og kommer til å fortsette med det også i oktober. Strukturen med det nye personalet begynner å komme på plass. Vi fortsetter også med tema: Kroppen og meg selv, hvor barna får utforske kroppen sin på forskjellige måter. I september har vi blant annet hatt fokus på smak og lukt.
Litt endringer fra forrige månedsplan. Vi har nå satt inn fast formingsaktivitet på tirsdager, da vi føler at dette fungerer bra med barnegruppa. På foreldremøte snakket vi om hvor viktig struktur er for at barn skal føle seg tryggere. For å nå målene våre har vi satt inn en ekstra mellom vakt, slikt at vi stiller sterkere ved levering og frokost. Vi prøver så langt det lar seg gjøre å komme ut mot gangen når barn leveres, slik at vi kan få nødvendig informasjon fra foreldrene. Under frokosten er det best at foreldrene blir med barnet inn i avdelingen for å finne plass ved frokostbordet. Dette minsker uro på avdelingen. 
Turdag for 2-3-4 åringene ble også nevnt på foreldremøte. Vi har jobbet med å finne en løsning som passer for alle. Dermed har vi blitt enige om at turdagen endres til torsdagene. Det betyr at vi blir 3 voksne på 12 barn under turen, som er mer komfortabelt og gjennomførbart. Samtidig har førskolegruppa med seg Krister og Saadet under samme tidspunkt. På fredagene har vi valgt å ha gruppeaktiviteter med samme gruppefordeling som formingsaktivitetene på tirsdagene. 
Det er mye som skjer i Oktober. Fotograf kommer, vi skal markere FN dagen, vi skal ha førskolekickoff og den første svømmingstimen for førskolegruppa begynner også i Oktober (20.10 klokken 11.20.)  Hver svømmingstime varer ca 40 minutter. Det blir 7 ganger til sammen.
Førskolegruppa skal ha felles førskolekickoff med resten av virksomheten. Krister, Eirik og Hanne blir med førskolebarna å ta buss klokken 09.00. 


