           FEBRUAR BREV. 



I januar har vi blitt godt kjent med eventyret om «bjørnen som ble stubbrumpet».
Vi har hørt eventyret, vi har lekt med dyrene, vi har malt isvann, vi har også hatt eksperiment med vann, vi la lekedyr i vann og frøys dem, vi fylte en hanske med vann og la den ut i kulden – spennende med en «hånd» som var helt fryst!  vi tok inn snø for å se hvor lang tid det ville ta før alt smeltet og ble til vann! 

I februar skal vi bli kjent med geitekillingen som kunne telle til 10, vi skal ha fokus på tall, mengder, stor/liten.

Det er mye støy på smørblomst for tiden, dette må vi prøve og gjøre noe med så vi skal bli kjent med «skriketrollet» dette er en bamse med en rød side og en grønn side – når han viser den grønne siden er han fornøyd med lyden, den røde siden kommer frem når det er mye lyd og bamsen blir redd/sliten av alle de høye lydene. 
Vi kommer til å bruke bamsen i samlinger og ellers ved behov, fokuset vil være å og bruke innestemme, gå bort til den vi snakker til, og at det er ubehagelig med høye lyder for ørene våres. 

Hver onsdag er det gruppedag – fokus er spill og lek.
 I årsplanen står det: Leken er den viktigste aktiviteten i barnas liv. Barn bruker lek til å bearbeide erfaringer, men også til å få ny inspirasjon, motivasjon og læring. Har barna f.eks. vært hos tannlegen eller på butikken, kan disse erfaringene ofte ses igjen i leken.

Bollemandag – vi spiser boller med krem på avdelingen. 

Karneval!! Kle dere ut hvis dere vil, dette blir gøy 
Vi danser, har fellessamling, slår på pinjata og har pølsekiosk!! 

Info!
Inger Marie er nå sykemeldt til hun går ut i permisjon.
Husk å sjekk kurvene for skiftetøy. 
Fint hvis alle prøver å sende beskjeder/melde fravær i Vigilo.
Vi starter samlingene hver morgen ca. 9.15
