               Oktober på Alvene               


[bookmark: _GoBack]Først et lite tilbakeblikk på september. Vi har hatt en veldig fin tilvenning og ungene er blitt veldig trygge og lar seg trøste dersom de trenger et fang. Nye rutiner for både små og store skal bygges og faste rammer hver dag er viktig for trygghet. Nå ser vi at barna er klare for å ta fatt på ukesrytmen og turer og temaer skal jobbes med.
September har vært litt preget av sykdom både i personalgruppen og på avdelingen, men god organisering av de ansatte gjor det mulig å skape en fin hverdag tross alt. Barna har fått vært på turer, de har blir kjent med Mari marihøne og lille Petter edderkopp i samling og vi har sunget masse til Bjørnis, brannbamsen vår. Brannvernuken gikk veldigbra. Barna fulgte godt med i samling og var kjempe ivrig til å være med å slokke brannen med brannslangen vår. Håper dere har sett de flotte bildene på hjemmesiden vår. 
Vi skal i oktober ha tema høst og har allerede komt i gang med litt høstbilder. Vi skal snakke om høstfarger og hva som skjer med trærne når høstvinden kommer til Bråde. Vi har allerede funnet mange høstblader ute i barnehagen og barna syns det er kjempe gøy å putte dem i sølepytten og hoppe dem flate. Vi gleder oss til fortsettelsen.
Videre i oktober markerer vi den internasjonale dagen. Pga korona blir det ikke som andre år hvor vi har hatt salg av mat og sosial sammenkomst i barnehagen. Vi ønsker å bidra til India foreningen som alle de andre årene og lager kunst dere kan få kjøpe til 50 kroner via et vipps nummer, som selvfølgelig er helt frivillig. Det vil komme mer informasjon om dette på hjemmesiden så følg med. 
Med at vi nå er i full gang på morgning med rydderutiner og samling før tur eller aktiviteter er det viktig at barn som skal komme og spise frokost, kommer i god tid. Vi er ofte ikke ferdig med å rydde fra frokost før nærmere 09.00 og som tidligere sagt ønsker vi å avslutte 8.30 for å klare å rydde å vaske til 09.00. 

Vi har lagt ut en fin og morsom historie fra en typisk hverdag på hjemmesiden om når regnværsdagene plutselig kom, synes den var så spot on og ville dele den med dere alle.
 
På hjemmesiden ligger også månedens sang: Høsten kommer med Fader Jakop melodi
Bursdager i Oktober : Vilma blir 3 år den 1 oktober                               hurra !!!!!!!!!

Til slutt vil vi bare minne om at merking av klær, tutter og annet utstyr er veldig viktig og det er nå påtide å fylle kassen med nok tøy og ikke minst varme tøy.
Nå begynner Anne Sofie å ha fri hver torsdag og Marina annenhver onsdag fra uke 41 av og da kommer Patigul og jobber sammen med oss

Mvh Alvene

