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- Tilvenning
-La de små barna komme til meg
- Brannvern
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Tilvenning:
Det skjer lite planlagt i de minste gruppene i september. Det betyr ikke at de ikke gjør noe, men at denne tiden er satt av til tilvenning, og at lek og aktiviteter blir satt i gang etter som gruppen utvikler seg og vi ser at de blir trygge og er klar for nye eventyr. Vi ønsker at de nye barna skal får en trygg og god start i barnehagen. Barnehagen skal tilpasse rutiner og organisere tid og rom slik at barnet får tid til å bli kjent, etablere relasjoner og knytte seg til personalet og til andre barn. (Rammeplanen 2017, s.33)

La de små barna komme til meg: 
Denne måneden starter vi med bibelsamling. Vi skal formidle fortellingen om Jesus som sa til disiplene «la de små barna komme til meg». Fortellingen vil bli formidlet ulikt i de forskjellige aldersgruppene. Vi legger vekt på guds kjærlighet til alle mennesker. 

Brannvern:
September er den store brannvern måneden hos oss. Brannbamsen Bjørnis er nasjonal satsing når det gjelder brannvernopplæring for barn i barnehager. Vi bruker dette opplegget i sin helhet samen med de største barna. De minste barna blir også godt kjent med Bjørnis, men på en tilrettelagt måte. Uke 38 er det brannvernuke i hele landet, denne uken vil vi ha brannøvelse i barnehagen. De minste vil bli flyttet til porten før brannalarmen går og det vil i ettertid bli en egen brannøvelse med evakuering av vogner for personalet.
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