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APRIL, MÅNEDSBREV FOR TUSENBEINET

Da er mars måned og årets påske allerede over og våren er godt i gang! Det er en herlig tid nå med mildere vær og lysere morgener. I løpet av mars har vi hatt flotte turdager både i Ormaskogen og på lekeplasser. Vi har til og med også fått spist lunsjen vår ute i herlig vårsol.

I forhold til barnehagens satsningsområde om sosial kompetanse har vi i mars hatt fokus på karakteregenskapen samarbeid og vi har snakket om det å være redd. I to av samlingene har vi hatt hovedfokus på disse temaene, og i tillegg preges hverdagen og rutinesituasjonene daglig av vårt fokus på karakteregenskaper og sosial kompetanse. 

I forhold til samarbeid har vi øvet på at barna kan bære sin egen kopp eller tallerken fra bordet, og sette ved vasken etter et måltid, vi har øvet på samarbeid rundt rydding og ryddetid; alt går enklere og raskere om vi samarbeider  

I temasamlingene hvor vi har snakket om følelsen «redd» har vi fått høre om Marcus som er redd for en hund. Vi har snakket om hva som gjør oss redde, hvordan denne følelsen kjennes ut og hvordan vi ser ut når vi er redde. Hva kan vi gjøre for noen som er redde? Det å bli kjent med de ulike følelsene vi har er en del av arbeidet med sosial kompetanse. Når vi er kjent med de ulike følelsene kan vi lettere forstå hvordan andre har det når de er redde eller leie seg og vi får forståelsen av at de trenger trøst eller hjelp. Vi jobber mye med dette (å vise empati), og det er kjekt å se at barna på Tusenbeinet er veldig gode på å trøste hverandre, dele og være venner. De har mye godt samspill seg imellom 

Fagområdet som var i fokus i mars var språk, tekst og kommunikasjon. I forbindelse med det har vi hatt en samling hvor rim og regler har vært i fokus. Vi har også vært bevisste på å bruke rim og regler aktivt i hverdagen, lese bøker enten for et par barn i sofaen eller for flere ved hjelp av prosjektoren. Med de eldste har vi også hørt litt på lydbok.

Ellers i mars måned har vi vært opptatt av litt påskeforberedelser, påskesamling sammen med stor avdeling for de eldste barna og en veldig hyggelig påskefrokost sammen med dere foreldre!

I april vil temaene i forhold til sosial kompetanse være om «Sofie» som er sint fordi hun ikke vil legge seg, og om karakteregenskapen takknemlighet,

I en ukentlig temasamling snakker om følelse «sinne». Hvorfor blir vi sinte? Hva gjør vi når vi er sinte? Hvordan føles det å være sint? Erfaringsmessig fra slike temasamlinger har barna mange tanker omkring disse temaene og er ivrige med å komme med svar og eksempler. 

Når det gjelder takknemlighet ønsker vi å fokusere på det å si takk for maten, og rydde sin egen tallerken bort til tralla. Vi kommer til å bruke her og nå situasjoner gjennom hverdagens rutiner til å prate om det å være takknemlig. Hva blir vi takknemlige av, hvordan føles det å være takknemlig. Takknemlighet blir også i fokus i en ukentlig temasamling.

Alle barnehager forholder seg til en rammeplan som blant annet presenterer syv ulike fagområder. Disse fagområdene skal være en del av barnehagebarnas hverdag. Fagområdene glir naturlig inn i hverdagen på mange ulike måter, og vi som jobber her har god kunnskap om disse fagområdene. I Ormaskogen har vi valgt å hver måned fokusere litt ekstra på ett eller to av fagområdene hver måned. Fagområdet som trekkes litt ekstra frem i april er Kunst, kultur og kreativitet. På Tusenbeinet har vi hovedsakelig valgt å gjøre dette ved å bruke turdagene til å dra i skogen og oppfordre til kreativ lek med det vi finner der. Kongler kan bli dyr, pinner blir fiskestenger, trestammer blir biler mm. Vi setter fantasien i sving og er spente på å se hvor det ender . Vi kommer også til å utforske formingsteknikker med de minste barna på fredagsformiddagene når de eldste er på besøk på Øyenstikkeren.

Ettersom våren er godt i gang kan det være lurt med en liten vår-opprydding i barnas hyller i garderoben og på badet. Dersom det ikke allerede er på plass er det lurt å ha med en tynnere dress, tynnere lue og lettere sko. Vanntette goretex jogggesko er et godt alternativ til tunge, varme vintersko. Været er vekslende, og det kan fortsatt være kaldt på formiddagene så det er greit å ha liggende både tykke og tynnere alternativ slik at vi kan tilpasse påkledningen etter været. Sjekk også at kassen på badet har nok skifteklær i riktig størrelse og av ulike kategorier. Det hjelper lite med 5 langarmete gensere dersom der er buksa som er våt… 

Det kommer opp en liste hvor de av dere som ønsker foreldresamtale skriver seg opp. Samtalene gjennomføres i april/mai av Else Dorrit og Marianne.
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Vi feirer Alexander som blir 3 år den 8. april, HippHippHurra!!
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Ønsker alle en flott april!  

Mvh oss på Tusenbeinet v/Marianne
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