Referat fra foreldremøte sep. 22

1. Presentasjon av personalet og foreldrene
2. Informasjon om barnegruppen og hvordan tilvenningen har gått
Barnegruppen består av 10 barn 7 av disse er nye, 5 jenter og 5 gutter, 4 barn født 2020 og 6 barn født i 2021. Det tar ulik tid for alle barn og alle må få bruke den tiden de trenger
Alle begynner å finne ut av barnehagen, selv om noen fortsatt griner ved levering, og i enkelte overgangssituasjoner, så har alle det fint gjennom dagen. Vi bruker mye tid på gulvet med barna i denne perioden.

3. Informasjon om årsplan (ligger på hjemmesiden) - visjon og verdiene våre.
Kort info om trygghetssirkelen (modell), den autoritative voksenrollen (modell) og strategi for samarbeid med barn.
Barnehagen sin visjon er en trygg start og det gjelder ikke bare når de begynner i barnehagen, men kan være hver ny dag og nye situasjoner/aktiviteter. Verdiene våre er varm tydelig og tilgjengelig beskriver hvilken kompetanse vi skal ha for å gi barna en trygg start og en god barnehagehverdag.
Alle voksne i barnehagen skal strebe etter å være en autoritativ voksen. Det betyr at vi skal ha en god balanse mellom å være varm og tydelig
I arbeidet vårt bruker vi trygghetssirkelen som et verktøy/arbeidsmetode i jobben vår. Forklar ut fra modell
Det er alltid den voksne som har ansvaret for relasjonene med barna 
Være større, sterkere klok og god – hva betyr det:  
Det er du som voksen som skal vite hva som er beste for barnet, at barn får lov til å uttale seg om hva de vil betyr ikke at de skal bestemme.  Det betyr også dersom du har bestemt noe og barna gråter så må du klare og stå i den gråten.
Du kan forklare at du forstår de ble lei seg og det er greit og at det går greit allikevel. For eksempel gråte i butikken for de vil ha is.
Jeg hører at noen av dere stille spørsmål til ting som i utgangspunktet er bestemt
F.eks skal vi gå hjem nå? ( er det barnets avgjørelse eller?)
Strategi for samarbeid med barn

4. Informasjon om månedsbrev. Abonnere nyheter på hjemmeside. Må fornyes hvert barnehageår
Det blir skrevet månedsbrev som forteller hva vi har gjort i forrige måned, informasjon om viktige ting som kommer / datoer å huske, kort om hva neste måneds tema blir. I tillegg skrives det en periode plan som sier mer om hva vi gjør
5. Gjennomgang av dagsrytmen. Hvordan er dagene på avdelingen. Hva vi har fokus på i bringesituasjon, måltider, samlingsstund, stellesituasjon, leken på avdelingen og ute mm.
Ønske å ta imot hver enkel når de kommerom morenen når de kommer 
Under måltidene ønsker vi at de spise mest mulig selv, de får velge hva de vil ha på brødskivene og de eldste skal etter hvert begynne å smøre selv, vi oppfordrer til å smake på ny mat/pålegg. 
I forhold til leken på avdelingen og ute skal vi være tilgjengelige støttende og gi utfordringer etter behov. 
Samlingsstund har vi ikke hatt så mye av enda, men det er en tid vi bruker på tema, sang og lek. Vi kommer også til å bruke gruppene vi skal ha til dette.
Stellesituasjonen skal være en god opplevelse for barna og vi snakker om det vi skal gjøre og det vi gjør gjør 

6. Bursdagsfeiring. Hvordan markeres bursdagene i barnehage. Hvordan ønsker vi invitasjoner skal gis – barnas hyller? 
Når barna har bursdag henger vi ut flagg, de får krone, Velge farge og eventuelt bilde på kronen. Vi har samling der vi tenner lys, synger bursdagssang og skyter opp raketter.  Så får de en pinne is som barnehagen kjøper inn.
7. Trafikksikkerhet i Kvalebergbarnehagene. Informer om viktigheten av at alle låser porten.
Vi tenker trafikksikkerhet barnehagen og det betyr på vår avdeling at ingen barn går alene langs veien, de sitter i vogn, holder i hånd til en voksen eller holder i vognen. 
langs trafikkert vei går barna innerst. Barna skal også ha på seg vest med barnehagen sitt navn og telefonnummer på.
Viktig at porten lukkes og kroken settes på. (dette trenger ikke barna lære og gjøre). Ingen barn skal løftes over gjerde og ingen voksne skal over gjerde.
Når dere parkerer i rundkjøringen ikke stå på fortauet og tenk sikkerhet for alle.
8. Valg av FAU representanter. 
Dette er avdelingens  Fau representanter
Espen pappaen til Anna Cecilie 
Sikke Olava mammaen til Lily
FAU (Foreldrearbeidsutvalget)
"Foreldrerådet består av foreldrene/de foresatte til alle barna og skal fremme deres fellesinteresser og bidra til at samarbeidet mellom barnehagen og foreldregruppen skaper et godt barnehagemiljø." I Kvaleberg-barnehagene ønsker vi at det er to foreldrerepresentanter fra hver avdeling. Blant foreldrerepresentantene velges det en leder for FAU og en vararepresentant.

SU (Samarbeidsutvalget)
"Samarbeidsutvalget skal være et rådgivende, kontaktskapende og samordnende organ. Samarbeidsutvalget består av foreldre/foresatte og ansatte i barnehagen, slik at hver gruppe er likt representert. Barnehagens eier kan delta etter eget ønske, men ikke med flere representanter enn hver av de andre gruppene." 
SU består av to foreldrerepresentanter og to representanter fra de ansatte. I vår barnehage deltar virksomhetsleder som representant for eier på alle møter i SU. "Barnehageeieren skal sørge for at saker av viktighet forelegges foreldrerådet og samarbeidsutvalget."
Vi oppfordrer dere foreldre til å bruke denne muligheten til å påvirke barnas hverdag i barnehagen! Vi er avhengige av engasjerte foreldre som gir oss konstruktiv tilbakemelding for å være i utvikling.

