Månedsbrev Lemurene.
Tema: Karius og Baktus/høst.
	Evaluering av forrige måned. 
September: 
 
 
	Da er høsten godt i gang, på lik linje som vi på Lemurene er i gang med nytt barnehage år. 
 
I september har temaet vennskap vært i fokus, og vi har brukt mye tid på å bygge gode relasjoner. Vi har blant annet perlet vennskaps bånd, lest boken om å glede andre og sunget sanger om å ha gode venner.  
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Vi har denne måneden hørt eventyret om «Karius og Baktus»  og brukt dette eventyret i språksamlinger. Da har vi pratet om hva som er god tannhygiene, sett på konkreter tilhørende eventyret og prøvd oss litt på å dramatisere. 
I forming har vi lagt en stor munn med regnbuetenner og flere små munner og tenner hvor barna har fått prøve seg på klipping, maling og liming.  
Dette skal vi jobbe mer med i neste måned.
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Vi har også vert på flere fine turer. Da har turene gått til blant annet «Kanin bakken», lekeplass bak sykehuset og lekeplass ved sykehuset/legevakten. Da har målet for turene vært å oppdage og utforske både natur og nærmiljø, samt kroppslig utfoldelse. Viktigste av alt er at humoren er med og at det blir lystbetont å komme seg på tur. 
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Det har vert en super september måned med gjengen, og vi gleder oss til neste høst måned.  
 

	Planer for oktober: 
	I oktober fortsetter temaet med «Karius og Baktus». Hvor språksamlingene vil innebære at vi deler oss i mindre grupper, for å jobbe med eventyret. 
Da fortsetter vi med å lese fortellingen, synge sanger og sette søkelys på at barna for være med-fortellere og vi dramatisere. I november vil vi fremføre et «Karius og Baktus show» for resten av barnehagen.  
 
Temaet vil også bli brukt rundt aktiviteter i forming, hvor barna får god øvelse i finmotorikk, kreativitet og estetiske erfaringer. Den 7. november blir det «Karius og Baktus» fest på avdelingen (mer informasjon om dette vil vi komme med senere).  
 
I rammeplanen står det at barnehagen skal være en trygg og utfordrende plass der barna kan prøve ut ulike sider ved samspill, fellesskap og vennskap (Kunnskapsdepartementet, 2017, s. 11).  
Vi er godt i gang med morgensamlinger som er en fin start på dagen. Målet for samling er at alle skal bli sett og oppleve at de er en del av et positivt fellesskap. Vi prater om hva vi skal gjøre for dagen, synger sanger og barna deler fra egne tanker og erfaringer i fellesskapet. 
 
Tirsdag 24 oktober er det FN dag, hvor barna i forveien skal få bli kjent med og lære om FN – Barnekonvensjonen. Her vil vi gå innpå likheter, hvordan vi gjør ting i Norge og andre land. Prate om hva respekt er og hvordan vi kan vise det og bli kjent med nasjonene som er representert i barnegruppen. 

På tur denne måneden fortsetter vi med å utforske både naturen og nærmiljøet som er rundt barnehagen. Kanskje vi også oppdager noen høst tegn. 
 
Vi vil også komme innom fagområdet antall, rom og form hvor vi blant annet vil gå på figurjakt. Da skal vi lete etter figurer, telle, sammenlikne og sette fokus på hva navnet på de forskjellige figurene er (kvadrat, trekant, sirkel osv.) 
Dette er noe som er helt supert og koble sammen med fysisk fostring i uterommet for motivasjon, lystbetont het og glede.    
 


	Bursdags barn: 
	Zayn 1.10, 
Nova 12.10, 
Idun 18.10 og 
Lennox 20.10. 
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	Mål: 
	Hovedmål: 
«Barnehagen skal være et trygt sted og utfordrende sted der barna kan prøve ut ulike samspill, fellesskap og vennskap. Barna skal få støtte i å mestre motgang, håndtere utfordringer og bli kjent med egne følelser og andres følelser.» (Kunnskapsdepartementet, 2017, s. 11).  

Delmål: 
Barna skal oppleve mestring og glede ved å samarbeide på et felles prosjekt hvor alle får delta.

 
Sosialt mål:  
Være i positivt samspill med barn og voksne.
 

	Månedens sanger: 
	«God morgen alle sammen», «Hei, Hurra» (Karius og Baktus), «Vi sier god dag, og hei på deg», «boogie, boogie», «høsten kommer». 

	Praktisk informasjon: 
	· Husk å sende melding eller ring avdelingen dersom barnet er syk eller blir hjemme. Tlf: 94837908. 
· Samling starter 9.30. 
· Husk å henge på lås på porten ute.  
· Merk det som kan merkes av klær, sko og utstyr. 
· Ha med sekk (helst med brystreim) til tur og vannflaske hver dag.  


Hilsen: Anita, Emilie, Monika, Guihua og Celine.
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