Månedsbrev september 

Først vil vi ønske alle nye barn og foreldre hjertelig velkommen. Barna er godt i gang med å finne sin plass sammen oss voksne og de andre barn. Vi gleder oss over å skape nye relasjon  

I september, oktober og november har vi team vennskap og fellesskap. 
Hovedmål: Støtte barnas initiativ til samspill og bidra til at alle kan få leke med andre, oppleve vennskap og lære å beholde venner (Årsplanen, s.18). 
Sosialt mål for perioden: Alle barn oppleve å få hjelp og støtte av ansatte dom tar barnas opplevelser på alvor (Handlingsplan for psykososialt barnehagemiljø, s.3)
For å oppnå disse målene må vi skape en trygg og støttende atmosfære som videre kan bidra til å bygge sterke vennskapsrelasjoner blant barn. Ansatte skal være imøtekommende og varme. Vi er på gulvet sammen med barn og er tilstedeværende. Ansette skal legge til rette for gode møter og opplevelser blant barn. Dette kan inkludere å oppmuntre til samarbeid, lek og deltakelser i felles aktiviteter. Vi skal også fremme inkludering og gi barna mange gode og kjekke fellesopplevelser. Videre skal vi gi rom for å utrykke følelser og løse konflikter på en positiv måte gjennom veiledning. 
 








Informasjon til foreldrene: 
Vi ønsker at dere foreldre skal følge barna inn til frokost. 
I uke 38 har vi brannvernuke. Fint om alle har med tøfler, vi skal brannøvelser der brannalarmen går. Da er det ut med alle sammen til fast samlingspunkt for opptelling. 
Viktig å merker navn på tuttene! 
Husk å jevnlig sjekk at barn har nok skifttøy i barnehagen og vi råder dere å ta med varmere klær skiftklær. Pass på at barna har vårdress, støvler og regntøy. Alle yttertøy og sko skal henges ute i yttergarderoben. 

