Referat FAU-møte Skeie Barnehage avd Skeiehagen 18/10-22
Sted: Skeiehagen Barnehage
Referent: Maren Mæhre Grindstad
Til stede: Bente Steinsland Tysse, Camilla Karlsen Skår (Tusenfrydene), Jeanine Pettersen (Tusenfrydene), Maren Mæhre Grindstad (Blåklokkene), Espen Olsen (Knøttene), Cassandra Kristensen (Knøttene), Tone Cecilie Damkås Pedersen (Trollungene) og Sarah Roska Dunne.

Sak 1/4 Konstituering av FAU
· Bente innleder møtet
· Styret i FAU fortsetter: Camilla er leder, Maren er sekretær og Jeanine er kasserer
· Valg av nestleder: Tone trer inn i ny rolle som nestleder for å avlaste leder Camilla
· Tonje er ny kontormedarbeider i barnehagen og skal gi oss tilgang til hjemmesiden slik at en kan informere om FAUs arbeid. 
Sak 2/4 Barnehageloven. 
· Bente leser gjennom barnehageloven og informerer om FAUs rolle. 
· Samarbeidsutvalget (SU) som skal være mellom FAU, barnehagens ansatte og barnehagens leder blir nå gjenopptatt etter pandemien. Camilla og Maren vil delta der. Første møte blir denne høsten.
Sak 3/4 Årshjul
· Bente informerer om organisering av Hundvågbarnehagene
· Bente og Inger Lise (leder Torsahagen og Buøy) har begynt med refleksjonsgrupper rundt på alle Hundvågbarnehagene, der assistenter og barne og ungdomssarbeidere reflekterer rundt ulike caser som omhandler barnehagebarnas psykososiale miljø
· Bente går gjennom handlingsplan i forhold til psykososialt barnehagemiljø
· Synnøve (leder Vågen) er i gang med et nytt prosjekt blant skolestarterne. Hver barnehage får en oransje sekk med ulike bøker og læringsmateriell, som skal gjøre overgangen lettere til skole. Denne sekken har også skolen og de vil derfor se den igjen ved skolestart. 
· Bente informerer om at nå som alle barnehagene er slått sammen på Hundvåg så er det lettere å få til ulike kurs og eksterne foredrag. På planleggingsdager i november skal de blant annet ha foredrag og jobbe med Stavangerbarnehagen mot 2030. Også her jobbes det mye rundt refleksjonsspørsmål. 
· Det jobbes fortsatt med dagstavler på alle avdelinger. PPT er involvert i dette og er med på å hjelpe de ansatte å organisere dette. Erfaringer utveksles. 
· Barnehagens faste tilstelninger gjennomgås. 
· Påske
· Lucia
· Sommerfest/avslutning førskolebarn
· Dugnad
· Familiedag i Trollskogen
· Det stilles spørsmål fra FAU til Bente om Lucia og Påskefrokost i år også skal være utendørs og på ettermiddagen. FAU har fått tilbakemelding fra foreldre på småbarnsavdelingene at foreldre heller foretrekker innendørs arrangement. Bente skal høre med avdelingene hva planene er i år. De siste årene har vært preget av pandemi med ulike løsninger for å kunne gjennomføre arrangementer. FAU savner de gamle frokostene og ønsker at Bente skal videreformidle dette til de ansatte og høre hva deres synspunkt er. 
Sak 4/4 Eventuelt 
· FAU tar opp igjen ønsket om at ansatte ved ledig tid er med på og koster sand og fjerner løv på uteområdene.
· Dugnad på høsten er vanskelig da løv og sand blåser tilbake dagen etter dugnaden, og uteområdet ser like ille ut. Det er funnet brukerutstyr i barnehagen, samt til tider har det vært en del søppel, glasskår, sneiper og snus etter opphold av ungdommer i helgene. FAU er bekymret for sikkerheten til barna hvis løv og sand skjuler slikt avfall. 
· FAU foreslår at ansatte med hjelp av barna er med og koster og rydder mens de er ute, når en ser behovet gjennom høsten. Samtidig vil FAU påminne viktigheten av sikkerhetsrunden de ansatte går om morgenen, spesielt mandag morgen. 
· Foreldre har gitt tilbakemelding om at det ikke er ryddet opp etter dagen i barnehagens uteområde. Leker, vogner og søppel har blitt observert i helgene. Bente tar med seg denne tilbakemeldingen. 
· Spørsmål til Bente om hva som skjer med sammenslåing av Skeiehagen og Torsahagen i feriene, nå som Torsahagen har fått ny leder som de deler med Buøy. Bente informerer om at situasjonen er uavklart, men at jul nærmer seg og at det snart skal komme en løsning.
· FAU skriver under på taushetserklæring før Bente forlater møtet
· Oppdatering på fartsmåling Skeiehagen: 
· Ny fartsmåling ble bestilt etter ny søknad om fartsreduserende tiltak ble sendt i fjor. 
· Det er fortsatt 1 års ventetid på fartsmåler, dvs at fartsmåling ikke er langt unna. 
· Maren har og bedt om at kommunen skal komme på befaring for å se på veiens utforming. Dette ble innvilget etter mye press. 
· Maren tar kontakt på nytt med kommunen for å få en oppdatering. 
· Oppfordring: det er søkt om fartsreduserende tiltak på vegne av FAU Skeiehagen. FAU oppfordrer privatpersoner (foreldre i barnehagen) til å sende inn søknad på eget initiativ. Dette for å legge press på kommunen. Dette kan gjøres enkelt på Stavanger kommune sine nettsider https://www.stavanger.kommune.no/vei-og-trafikk/trafikksikkerhet/ 
· Det ytres ønske om at FAU skal jobbe med å forbedre uteområdene i barnehagen. En savner flere lekeapparater for de minste. Jeanine skal se om hun kan søke eksterne midler hvis en ikke når gjennom hos kommunen, og blir tildelt midler via budsjett. Denne saken skal FAU ta videre til samarbeidsutvalget senere i høst. 
· Rydding og kosting av uteområdet i barnehagen. FAU vil fortsette videre med arbeidet rundt dette og se på hvilke alternativer som finnes i tillegg til dugnad som gjøres av foreldre. Saken skal tas opp i samarbeidsutvalget.
· Planlegging av årets tilstelninger i barnehagen i regi av FAU: 
· Lucia og påskefrokost: avventer svar fra Bente. FAU vil jobbe for å gjeninnføre arrangementene slik som de var før pandemien. 
· Julelunsj for de ansatte i barnehagen. Innsamling starter i slutten av november
· Familiedag i Trollskogen: stor suksess i fjor. FAU ønsker å fortsette med dette. Dato settes til søndag 19. mars 2023
· Byttekveld: dette har vi hatt som sak før, men FAU har ikke klart å gjennomføre dette. Vi prøver igjen i år. Sjekker ut interesse på facebooksiden. Tentativ dato er 29. januar
· Vi ønsker at Bente skal sende ut mail til foreldre om facebooksiden vår samt abonnere på FAU-nyheter på hjemmesiden til barnehagen. Maren sender mail til Bente om dette. 
