Månedsbrev Måke november 2023

Så nærmer det seg november og vinteren setter inn for fult. Ute synker temperaturen og vi kjenner allerede at vi lengter etter våren.

Tilbakeblikk:
Elliot begynte hos oss denne måneden, velkommen til han og familien.
I oktober var det fn som stod på planen. I den anledning fikk vi brukt formingsdagene til å lage bilder som ble solgt til inntekt til Forut. I år gikk pengene til barneaksjonene i Malawi.
Tur dagene våre gikk i nærmiljøet. Vi har vært på lekeplasser og vi har vært på fotballbanen. Vi har samlet blader og vi har funnet bjørnebær. Mest av alt har vi vært ute i barnehagen og kost oss med disser, rutsjebane og sykler.
I samlingen har vi sett på film fra forut og snakket om barna på filmen. Vi har også hatt språksamlinger hvor vi har sunget sanger, hørt eventyret om Bukkene Bruse og lekt oss litt med Bablene.

November:
Vi fortsetter med tema Vennskap og natur også i november.
Vi fortsetter å jobbe med gode relasjoner. Vi deler ungene i grupper sammen med voksne for å skape videre trygghet og godt samspill. 
I samlingene fortsetter vi med bablene for å fremme språkutviklingen. Vi bruker også bablene når vi pusler eller spiller lotto.
Turene våre vil gå til nærmiljø
Den siste uken i november starter juleforberedelsene.

Viktig informasjon og datoer:
16 og 17 november planleggingsdager, barnehagen er stengt.
Mathias er hos oss frem til 10 november.
Vi starter opp med foreldresamtaler, dere får tidspunkter. Dette gjelder de som ikke har hatt oppstartsamtaler.

Hilsen oss på Måke


