Referat fra foreldemøte 17/10-23
Raport from parent meeting 17/10-23
Informasjon/Information
· Parkering skjer langs porten/ gjerdet som går langs barnehagen. En kan også parkere med parkeringsplass med omsorgsboliger på nedsiden av barnehagen. Husk å lag plass til andre som kommer😊 Parking is allowed at the fence with the kindergarten. You can also park at the car park behind the care home. Remember to give space to the one that comes after you. 
· Kaffi er gratis men vi ber om at dere husker å sette koppene utenfor barns rekkevidde. Gjerne se etter merkede plasser der det står her kan du plassere koppen. 
Coffee is free, but remember to put the cup not in reach for the children. Please see after marked spots where you can set your cup. 
· Husk å lukk dører og porter etter dere både ute og inne. 
Remember to close the doors, out and inside. 
· Skriv dere inn i boka når dere kommer og husk å skriv inn kontaktperson dersom det skulle oppstå en hendelse. 
Write your name in the book when you arrive and remember to write down a contact number in case if something should happen. 
· Vi jobber for et inkluderende miljø her i åpen barnehage. Da trenger vi dere foreldre med på laget til å inkludere nye som kommer. Husk at noen også gjerne snakker et annet språk for eksempel engelsk. 
We are working for a including environment. We need you as a parent to take contact with new persons and speak to them an let them know that this is a nice place to be. 
· Gi plass til alle rundt bordet, sett dere tettere og lag plass til alle i samling. Slik er vi sammen med på å skape et inkluderende miljø. 
Give place to everyone with the table at lunch and in the sing song. We are here together to create a including environment. 

TAKK TIL ALLE SOM KOMMER OG BESØKER OSS I ÅPEN BARNEHAGE!
THANKS TO ALL THAT COMES AND VISIT US IN OPEN KINDERGARTEN!
